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ke:. hogy az uietö posts.hivaialok-.nek természetével is megösmerked-
iognál a- elvkíctos megújítása iránt! helett - - erről a nemzet most
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lehe.oteg1 gyor^n szíveskedjenek " ,, -

J Hog? ez a nyilatkozat mikepeii log
gondoskodni, hogy & lap szétkul-1 hangzani ? Hogy a nemzet haladni
des© íonnakadást ne szenvedjen. :-'r özön az uion. amelyen megin-

------------------- .. ----- . ___ _ j dull és hogy a függetlenségi pártnak
j megadja a túlnyomó többségét —

* 'ugyan van-e ember e hazában vagy
akár annak határain túl. aki ebben; tások fogják megmutatni a

nemzet.í kételkednék ? E tekintetben, íuképen} lobbi jövőben.

A választások.

rendszert előbb össze kellett törni, 
hogy bűvköréből kiszabaduljunk és 
bűneitől megtisztulván, felemelkedett 
lélekkel, visszanyert önbizalommal 
indulhassunk egy újabb harezba. mely 
nagyobb lesz minden eddiginél, de 
vaiószinüleg az utolsó lesz.

A magyar államiság feltámadásának 
előestéjén állunk: :<« nemzet akarja 
így.

EÖTVÖS KÁROLY
•tópirodalml fvmunkatAre.

régi kitartással és hűséggel ragasz­
kodni. Mig ellenben, ha azt fogja 
látni, hogy a nemzet olyan képvise­
lőket választolt, kik legnagyobb rész­
ben e követelmények alapján állanak, 
annál könnyebben fog c követelmé­
nyek felé hajolni.

Szolgáljon ez ujj inti tatásul a vá­
lasztóknak, különösen azokban a

szaba i-
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és valamennyi hirdetést Iroda.

Hogy ez nem a mi jóslatunk, de i kerületekben, melyek a volt 
félreismerhetetlen valóság: a válasz-1 elvű párt tagjainak visszalépése foiy

le
Történelmi időket él 

Annak a választásnak, amelyre mostj «i szabadelvű párt felbomlása után, Senkise higyje, hogy azérí, mert allünben nem
készülünk, ujabbkorialkotmányos éle-! vaiószinüleg Becsnek sincsenek két- kormány átmeneti jellegűnek hirdeti iyá'sal. 
tünkben nincs mása, mert nem ha-lségei. magát és ék

köze- tán gazdátlanul maradnak s amelyekre \ falussy 
ja koaüczi«) vezérkarának jelölései kü- falussy

kettőt kivéve egyhnnuu lesz a 
választás; koalicziós ellen ’ ; : ?e- 
fellépni senki. Csupán a volt 
szabadelvű és nemzetiség: man­
dátumokért fog folyni a harcz 
ezekbe a kerületekbe keli szé :sa­
lam a jelölteket, a mi egy-két nav 
múlva vég képen be le-z fej *-r.\ - 

A honvédelmi és a tárcza
gazdát kap néhány nap :• ni* 
honvédelmi rn ■ •••: .ra Jvke 

,ajos altábornagy kérőd Je kel- 
osztálvfőnök volt a

dét önmaga két évre
sonlithatú hozzá még az lSoő-iki j Az ország hangulata, a keriilvtek szabta meg, ennek a körülménynek i 
sem. Akkor ugyan a provizórium!; magatartása a legszebb reményekkel akármiféle kihatása lenne magára a; 
kormány szintén szabad folyást en-jbiztat a jövőre nézve. A mandátum-itörvényhozásra, és annak is mintegy! 
gedett a nemzeti akaratnak és a keresők szokatlan nagy száma da- játmeneti jelleget kölcsönözne. A most'

Kezdődik a munka.
Azok a politikai mozgalmak, ame­

lyek eddig az alkotmányválság kö-
váíaszíúk függetlenségét akkor czára, minuezidei- képviselőház feladatai zépponljában voltak, lassankint

általá-
tövvénv

mint ma áll, pedig akkor 
vános dolog ve . hogy az z iki d 
tervre keli lépnie és közeledi)ie 
az uralkodó álláspontjához.

Ma éppen fordítva áll a dolog

bírnának döntő belő-{minisztériumban, innen neveztek k"
a honvédség főparancsnokának a alá 
tusává. Az mondják, ;.» k.őona ér 
hogy az osztrákok közölt is megtudta 
őrizni magyarságát. A honvédelme 
miniszterséget csak hosszas tárgyalás 
után fogadta el. Úgy látsz : föltéte­
leket szabott és ezeket a ío tételeket 
akrzeptálták. Nem csodálkoznánk rajta 
ha valóban így történt volna A hon 
védséget mindmáig úgy vezették, 
hogy a nemzetnek sok, sok kifog -ss 
volt ellene. Mo.sf. hogy a nemzet mi­
nisztériumának kezébe jutott a hata­
lom, méltán elvárható, hogy az Uj 
szellem a honvédelmi minisztériumba 
is be fog vonulni. Itt is érvényesül­

nie kell a nemzeti akaratnak; itt is
nem országban megindítanak a fővárosból j feladatok elé a törvén) hozást, ame-j iasztási hadjáratot igazgassa. A úrrá kell lennie ram i az elvnek,

. hogv I szétoszló képviselőjelöltek, a magyar ivek jelentőség te n m< sze v zvrek tudomásul veszik a jelentke- mely eddig csak az ellenzéki padokon

disszonáns hangi választandó
fenyegette semmiféle szelíd nyomás,)alig zavarta meg a közügyek jobbra-jközt olt van mindenesetre az 
vagy illetéktelen befő yás. de bi -vá.- fordulása felett érzett általános örö- .uos választói jogról szóló 
mondhatjuk, hogy a nemzet nem. m A koalicziú rgxséves táborrái megalkotása és annak mihamaratibi|szavak 
állott olyan naav eihaluiuzas ‘emu.

- # ** >mar aivii-.
ívue

csöndesedtek. Helyükbe a választási 
küzdelem lépett. De az elvek, jel- 

mvg itt sem nyomultak előre; 
a hazát, e táborban benne van-; életbeléptetése csakugyan meg isi inkább az előkészületek és az elhe-

nak az Összes hazafias pártok és ami fogja követelni 
ezen kívül áll. számottevő tényező 
gyanánt nem tekinthető.

Minden jel arra mutat, hogy azok

országgyűlésnek lyezkedés zaja told be a levegőt. A 
idöelőtii feloszlalá-ál. inindazftila!; szövetkezeit ellenzék középponlja sis- 
semmi sem zárja ki annak lehetősé- j lev eg. mint az üst. amely alatt máglya
gél, hogy a ívűimet élei. a maga ki- j lobog. A jelöltek

t ‘ T' ! ti isztási mozgalmak. ulelvekel a! számiíiialatian fo!vázában nem ál-1 molüi a néhány
légiója osti’ű- 
szá! embert, a

ma
ez adja meg a mai helyzet történelmi I megváltás szent ünnepén az egész j litja-e még e két év folyamán oly [kinek az a föladata, hogy a vá- 
jeljegének különleges?ám-:. 
kevesebbről van sző, a. in
amit 1865 után elrontottak.az; helyre-j nemzet megvaiiasanaK
igazítsuk, amit a nemzet kő-jogából = feltámadásának lesznek visu lépései., szággyules 
lefaragni engedtek, azt ma vissza- • Ha Becsnek arra volt szükségé, j egyet emii

és államiság: fölülmulifik bármely előző imis lést, a reklamácziúkat, a személvii fou'alt * i v<
mimkáiiUaii. Hogy csak. tekinteteket, a helyi viszonyokat, a 

-iink. ne.ii í'vjlödlieínek-e so!: száz ío-körülmenyi, a sói: ezer
szerezzük, egyszóval az uralkodót'hogy megtudja, vájjon a nemzet ha j- oly nemzetközi bonyodalmak, ame-: ...eiiék-körülményt és mindezeknek a 
bírjuk rá. hegy közeledjék a nemzet , landú-e szemébe nézni a felkínál jIvek hatása alatt a. hadsereg gyors közepébe a nemzeti szempontot, a 
álláspontjához. végtelen szenvedésnek és hajlandó-e | megerősítése oly elsőrendű érdekévé j iiaza érdekét állítják. A vidékről

Jól jegyezzük meg: az országgyü-i elfogadni a végtelen nyomort, midőn j emelkedik a dinasztiának és az ud-1 százszámra érkeznek a depulácziúk; 
lés akarta ezl már eddig is. de hogy jogai kivívásáról van szú r ezt u vá- varnak, hogy amikről ma hallani sem jelöltet kér valamennyi. Pontosan kö- 
a nemzet is akarja-e, ez a kérdés ajlaszt meg fogja kapni. Megkapja, de | akarnak, mindazokat a nemzeti kö-: rüiirjuk, milyennek szeretnék a jó­
maga félremagyarázást nem tűrő ri-.ugy, hogy egész Európa érteni fog i velelméuyekel máról holnapra meg-Hüllet.
degségében és kizárólagosságában még belőle és megtudja, hogy amit négy-!adjuk ? .X It.Cmuui. -. !•-tálkájában ■ Persze, az első föltétel mindig az, 
nem volt felvetve elüt;.-. ven évvel ezelőtt meg leheléit tenni! mm ioniutuik viu lemon1" gyors tor-' h*-vy tahiig ellenzéki legyen a jelölt

Akaratának az a hatalma» megnw- a i. agyar nemzettel, azt neg> ven év. duiatok, sut tv- i'elcd ! . liogy a: ur, ne amolyan újdonsült bul­
la tkozása, n.elyiyel a műit évi januári után megismételni nem lehet többel, király már egy ízben ki is jelentette, párti, aki máig Tiszáék, vagy
választás alkalmával a függetlenségi Akkor a nemzet ki \ óit fái adva, el j hogy ha valami »engedmenyD tenni - a IVjérváryék szekeret tolta és akkor
pártot oly nagyra növelte, félreérthe- volt erótlenedve, ipara, kereskedelme j akar, inkább teszi azt a maga jó-; szakadt el onnan csak, amikor a hajó- 
tetlenül hirdeti ugyan, hogy a nem-S nem volt, mezőgazdasága száz vál- j szántából, mint akkor, amidőn köve- juk végképen elsüllyedt, hanem olyan,
zet a hatvanhetes aiaptói eiiovdult. j maggal küzködött. Ma erősek, egyse- lelik tőle. Egy emlékezetes audien- a ki hai*czo!t a nemzet igazáért és
hiányzott azonban e megnyilatkozás- gesek vagyunk, számban, vagyonban, j ezián mondta ezt Ferencz József! sokáig ette az ellenzékiség keserű 
bői a következmények mérleauiése.j munkabírásban megerősödve szemébe imái miniszterei egyikének, ami azl kenyerét. Természetesen akad ilyen is
Hogy mit akar a nemzet, afelől nem, nézhetünk minden rázkódtalúsnak. I mutatja, hogy már foglalkozott ezzel

volna már koráb- 
voltak épek az

volt kétség köztünk, tudta ezt párt-! Megtehettük 
különbség nélkül ebben az országban; ban, de nem 
mindenki, azok legjobban, akik tetet-j erkölcseink. Egy átkos rendszer 
íék magukat, mintna nem tudnák. De1 hazugságokkal tartotta a nemzetet 
hogy a küzdelmeknek és a koczkáza-jévtizedeken át és hazugságban ne- 
toknak azon az árán is akarja-e, a velte fel egy egész nemzedékét. E

a gondolattal.
És ha már foglalkozott, miért ne

Horvát mini tervé Jos'pov;- h Túréi 
nevezték ki. Josipovich már viselte 
ezt a hivatalt egyszer.

Andrássy Gyula ma ismét eltaka­
rított valamit a múltból. Az ügyveze­
tőség utolsó fegyverténye tudvalevő 
leg az volt, hogy a postát belevonta 
az abszolutizmus segít-, sébe; a lapo­
kat a vonat indulása előtt egy órává-, 
kellett kis;- tiltani a ■ " rrs,
hogy az in; le-,--n vé-
ge.zliv-sék iiuaiikáiukat. A beiúgyroi- 
niszler ma megsemnüsilette ezt 
rendel kvz

Budapest Középponti választmánya 
mai ülésén elhatározta, hogy a vá­
lasztásokat a fővárosban május bar--' 
madikán ejtik meg.

vs a küldöttség megelégedve megy Mai híreink itt következnek 
haza. Jelölt azonban sokkal több van, 
mint kerület. Mert alapjában véve; 
kiTÜlet nincsen sok, azok a kerületek j

Ax uj miniszterek
foglalkozhatna ismét'? Egy esetet tu- ............................. ------  ---------------- - --------------- . , , .

I n - 1 - I -„it, jj; „ . , _ 1 • hét tárczát — a honvédelmit és .i cor-csak elképzelni, amelyben nem ugyanis, amelyeket eddig a koahczio; vjUot __ mé„ nem töllötte bo a kor.
tagjai képviseltek, kívül esnek a tu-!manv-

dunk
tenné ha azt látná, hogv a nem­
zet megszűnt a követelményeihez a sábúi. Ezekben a kerületekben — egy-1 Mint értesülünk, a honvédelmi miniszte-

Á2 16 ? 6i 811B$ UÍCZ8)8.

Két érzés.
— A$ Kay fiiért és ereúfc i tarcitja. — 

irta: .)/. HrahovszUy •Júlia.
Magda bazafv.i- :kezeli, mikor az u> 

;zán taXikorott Fei.vr X na-. A sápadt, 
- 1 !• u:y vipiruU a haja VjW.r;. s ere’ it
volna kitérni, ue Fehér két ke ét uj . va

! felelt nekem, ha ez iránt kérdést intéztem 
'hozzája es leányhóbortnak nevezte az 
!egészett

— Talán csakugyan az volt — felelte 
Magda bágyadt inosoiylyul.

, —- Nem . . . nem Magda ! Ilyesmit nem
i inhutek ei magáról 1 Soknál jellemesebbuek 
• usuierem, soinhogy egy hóbort miatt í ven 
regi, gyermekkori barátságot, mint a ma­
guké volt, íviá'idozott volna. Magának i • ■ 
moiy oka ivhemtt volna arra : maga mug- 

_ tudóit valamit Mariettáról és azvri maradt 
- j ki tuiiink. s .i . ou ö.-zintcn, életbevágó lehet 

I ez m-.st. -zumoz;: a. 
arvzutól,: - s -ninní mm mondhatuk - - felölte ua-

! gyón komuivan a leány — mert semmi

könnyedén ringott. mint nádszái és | csak neki. de az egész vi tágnak joga van!: átnőjél, mikor az mélyen mez sért.' íve rá-
mintha valami uj életerő, életkedv szállta csudáhii ; ezer látcső irányul Marietta re­
volna meg egész lényét. A szeme fényiéit, j mek idomaira, amikor lenge, észbontó üitö- 
ajka mosolygott és e perezben majdnem! zékben megjelenik a színpadon, a székso- 
szép volt. Feliért jóleső érzés szállta meg; rokon a tetszés moraja fut végig és ki-

' gyű 1 an-zczal nézik öt a férünk . . . Fehér 
ilyenkor szeretett volna Felorditani, annyira 
ív. -"ilaz'.a i‘:vzto magát vs gyakran íeí-

mellette ; úgy crez'e magát, mint mikor az 
elhagyott gyermek were biztonságban érzi 
magát anyja közelében.

■ ■ iil • 1 ' rohant, ki
Furcsa dolog is az a szerelem! 

.. ív ... azl - i i tudjuk i
Jön . . . i 1 ben, hogy 

, miért >; um u ..k

színházból, abbeli 
t e 11! v z e s e n bántalmazza

vozni akart. Magda nem lépte át többe Ma­
rietta küszöbét és a színésznő nem hívta ói 
vissza.

Feht-r mindennapos leit Magdáéknál. A 
leány árva voii és özvegy b.-z i.á! lakott.

Fehér és Magda f ó.t ::..r be; só, 
mély ; arátság fejű dött. Eleintéu 
rietíáró! besz.-liek: Magda türemie.'-'-v, érici-

e.gv ...

mondta
/'itt feiéjo.

— Magda, kedves Magda - 
u tó isten vezér.; u? • dia!

Magda megdöbben!: Fehér dúlt 
tűzben égő szerueitö .

— Mi történt *? — kérdezte ijedten, mi- ros-. at sem hahót!um, vagy tudok Mariet-
i.özben félénkén nyújtotta „eskeny kezet ím •• Nem i- volt okom nt haragudni, csak 
Fehérnek. . kimaradtam a házukból, mert nem értettük

— A feleségem elhagyott és elvitte aj meg többé egymást 1 És ez természetes is.
■yereket is — ieleite Fehér. ! Az ő élete csupa fény, őröm, csiilogás volt.

— Marietta elment?... Lehetetlent —jaz enyém szürke hétköznapiasságI Nem
uadegfa Magda mélyen megrendülve. — De í illettünk többé együvé! De Mariettáról 
hát mi történt magúk között? [semmi rosszat gondolnia nem szabad! A

— Tulajdonképpen semmi uj . . . azaz, | világért sem! 
hogy mégis . . . Marietta mindenáron Her- 
.inbe akart szerződni, én hevesen ellenez­

ni:',k szemtelen meson hallgatta meg Fehér pur.

jganas családja sehogy j volna senkinek, nyeli nagyokat, nyelt a v! 
ü. Végre azoniian j iág elölt, csak i.íthuii tört ki belőle a kese

lem azt, igy aztán tudtomon kívül aláírta 
a szerződését és tegnap, mikor hazatártem, 
üres volt a fészek.

— És most mit szándékozik tenni'? —
kérdezte a leány bizonytalanul.

— Beadtam a válókeresetet és igyekezem 
gyermekemet visszakapni — felelte Fehér 
izgatottan és mélyen felsóhajtva tette 
hozzá :

— Mara, Magda ! miéri is fordult el 
tölünk? Ha meg nem szakítja barátságai 
Mariettával, mindez nem történt volna ! 
Maga volt Marietta jő szelleme!

May da nem felelt. Keskeny, finom vouasu 
arcza most már sápadl. egészen színtelen 
volt, mint az rendesen lenni szokott, csak 
az ajkait szorította össze görcsösen, mintha 
vissza akarná tartani az előtörni akaró 
szavakat.

— Miért maradt ki tőlünk Magda? — is­
mételte Fehér. — Marietta mindig kitéröleg

— Minő jó, nemesleikü maga Magda! 
Félve kerüli, hogy raeghasonlásuk barátnő­
jére vessen árnyékot ! De most, hogy Ma­
rietta eiment, ugy-e nem érezteti majd 
többé velem, hogy keltűjük barátsága meg­
szűnt ? — kérdezte Fehér mélyen nézve a 
leány világoskék szemeibe. — Ugy-e nem 
haragszik reám.

Magda összerezzent e tekintet alatt es az 
arvzat újra elöntötte a pir.

— Minő gondolat! — felelte megza­
varodva.

— És megengedi, hogy olykor megláto­
gassam ! — kérdezte Fehér. — Ha tudná 
mennyire szükségem van a barátságiira! 
Nagyon elhagyatva érzem magamat ! É- 
csak maga, a ki Mariettát talán Hálámnál is 
jobban ösmeri, képes engemet megérteni, 
nekem tanácsolni. Akarja ?

— Szívesen leszek önnek hasznára, a 
mennyire tőlem telik — felelte pillanatnyi 
habozás után Magda.

És megindult. Karcsú, gyöngéd alakja

lehessen. Nyál
sem akart ebbe beleegyezni. X . gre azonban j i;e: előtt, csak oithuii tört ki belőle a Ueso- 
keresztülvitte tervét, s -erzödte-ti-.-k a Dalos rii.-f.-, ti y/enveuéi.vesség és ilyenkor bizony 
Színházhoz, sikerrel debutirozoit ott es a
sajtó nagy jövőt jósolt neki. Ékkor kérte 
meg kezét Fehér Zoltán.

A nagyon csinos, jól szituált Fehér tet­
szett, nagyon tetszett neki, miért ne lett 
volna a felesége ? De megválni a színpad­
tól ? Űrre az áldozatra már nem volt képes.
Fehér nem is erőltette, sokkal szerelmesebb 
volt. semhogy feltételeket mert volna szabni, 
bár ösztüuszerüleg idegenkedett a színház­
tól, talán mert érezte, hogy nincs abból a 
tabui faragva, amiből a színésznők férjei 
kikerülne!;.

A házasság megtörtént, de a boldogság 
nem sokáig tartott. Fehér Zoltán hamar 
belátta, hogy Marietta nem az a no, akit ü 
magának megálmodott. Az asszony mérhe­
tetlen hiúsága, fetszvágya, határtalan önzése, 
ezer apró hibái gyorsan eloszlatták a férj il­
lúzióit. De ha Zoltán erezte is. lelkileg 
mennyire távol állnak egymástól, sze- palástolni nem tudla. A tapasztalt színésznő

u Is megkeserítette feleségének az életét. A 
cziv idusok, íéltékenységi jelenetek napiren­
den voltak, mikor pedig nehány év múlva 
Mariettából elsőrendű esiiiag lett, a helyzet 
tűrhetetlenné vá it a házasok közölt. Magda 
látta ezi, Meinten igyekezett Mariettát férjé 
részére befolyásolni, mer! csudálatos módon, 
önmagában ö mindég Fehérnek adott 
igazat. Végtelenül szánta öt és mennyire 
megtudta érteni n szenvedéseit, melyek­
nek egy szerencsétlen, végzetes s. erőiem 
volt a kút forrása. Marietta sokáig hallgatta 
türelemmel kis barátnőjének korholásait, 
végre azonban az o türelme is kifogyott es 
gúnyosan, éiesen vágta Magdának a sze­
mébe, hogy úgy látja, beleszeretett az 
urába, azért fogja annyira a pártját. Talán 
nem is gondolta ezt olyan komolyan, mint 
ahogyan mondta, de Magdát, szíven találta 
ez a vád és harm int igyekezett is, zavarát

a it. Ké-
l-'eiier Zoliulí sem hitt-j volna, hogy v’ ■> a! mu - lyivcl iúlv-övezték a feleségéi. Isöbb azonban vaus lurgxak is fa a napi*
perez, n .kor maidnein gyűlölettel fog gun-, X - o nőin iiivlt a e-::nű leijének" jrendre vs Fehér nem győzte i m u 
dőlni omi a - zf-pmges asszonyra, akinek I sz.-eenene;:. Nem tudott - .;w.y- s lenni a j leány nagy olvasoltsu:'.it, helyes vie neze- 
biriiatásáért par év előtt mindent elküve- í hiviunir "-khoz, a szlnhá.-kabituékhoz, nem j teil, szivjóságát. Beleszeretett a i.-!k ne,
tett. «ív;, őri ten . erette akkor a zép értett a reklá oz; a vére felforrt, női tökélyt látott benne és gyakran gon-
Lepsényi Ma tt, aki szinész-kari |l-;i hal! ta, nt . azass onyt szinész I delta sóhajtva, miért nem lehetett Mariettá-
kézdelen áiloü. Mariettának sok küzdői- j Imii gu:. Ilyen dolgok keserítettek el Fehér | nak ilyen fenkőlt lelke! Mert a f-. Ivseg ra-
mébe került, amig kivívta, hogy színésznő | életét, de azért világért sem panaszkodott gyogó szépsége még mindig ott kis : az

veit a vi-1 elhagyott férj körül. Lassanként azonban ei- 
haiaványodott emlékezetében az a fényes 
kép és világoskék szempár lopta sugara;* a 
szivébe.

A szép barna asszony pedig ezalatt élte 
világát Berlinben, hoditott, mulatott és ner 
soi.at gondolt válópörével, amit nem is 
vett komolyan. De mit is vett ö komolyan 
az életben? Átsiklott azon, mint e.y fé­
nyes napsugár, fényt, derűt hintve maga 
körül.

Az a komoly szőke leány pedig, aki 
mindig mindent olyan jól álgondod, elfOl­
tóit és maga volt a korrektség, most kGso 
elvesztette a higgadtságai.

Rózsás színben látta az életet, örök ta­
vaszt érzett maga körül, minden nevetett 
feléje és a boldogság néha m a d szét ve­
tette a szivét. Pedig Fehér sohasem beszélt 
neki szerelemről ... ők csuk mely, 
igaz barátságukat emlegették; de mit: 
határoznak a szavak, mikor a s;-::v tele 
van érzéssel?! Csak néha piliantott Magda, 
szinte félve a tükörbe, mely egy sápadt" 
arczu, szőke leány jelentéktelen alakját mu­
tatta neki és ilyenkor resign;;ítan gondolta: 
„Nem . . . Marietta szépséget nem feled­
tethetem el vele; de hiszen ő nem is s 
külsőmet, de a telkemet szereti! és nem

reime azért nem csökkent. Szenvedélye még 
csak fokozódott e gyönyörű nő iránt; 
amióta bírta öt, csábos szépségének teljesen 
rabja lett. És rettenetesen szenvedett, ha
arra gondolt, hogy feleségének bájait nem

szemei e perezben beláttak barátnőjének 
leikébe és úgy találta, felesleges, hogy ez a 
rajongó és annyi szép lelki tulajdonnal 
megáldott leány továbbra is az intimitásuk­
ban maradjon. Azért nem is tartóztatta ba-
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rium élére Jekelíalassy Lajos altábornagy 
kerül, aki eddig a honvédség főparancsno­
kának adlátusa volt.

A horvát tárcza gazdája Josipovich Imre
lesz.

Ezek a kinevezések legközelebb megje­
lennek a hivatalos lapban.

Bécsi tudósitónk táviratozza: A Goit. 
Wiihelm-nek jelentik Budapestről, hogy Ő 
felsége már kinevezte honvédelmi minisz­
terré Jekeltahissy Lajos altábornagyot, a 
ki holnap Becsbe érkezik, hogy leiegye az 
esküt.

Andrássy Gyula hazaérkezése.
Andrássy Gyula belügyminiszter ma dél­

után hazaérkezett Béesböl, ahol a belügyi 
államtitkárság és a főispáni állások betölté­
sének ü.yét intézte el.

A kinevezések a hivatalos lapban légkö­
re ebb meg is jelennek.

A miniszterelnök Bóckben
hr. Wekerle Sándor miniszterelnök ma 

e le tiz órak r Becsbe utazott s holnap ki­
hallgatáson jelenik meg ö felsége elett. A 
miniszterelnök még a holnapi nap folyamán 
visszatér Budapestre.

A húsvéti ünnepeket a miniszterelnök dá­
nos; birtok in fogja tölteni s kedden érkezik 
ismét a fővárosba.

Minisztertanács.
A kabinéinak Budapesten időző tagjai hol­

nap, szombaton, délután tél négy órakor mi­
nisztertanácsot tartanak.

A fölszabadult sajtó.
Kristólfy József a mmt búnap husza-lr án 

elrendelte, begy a vasul csak azokat a lm-- • 
lapovat szállíthatja, amelyeket legalább egv 
*-rával a vonat indulása elüt! föladnak a 
postán. Kristóffyaak ezt az intézkedését 
most Andrássy belügyminiszter a kővetkező 
rendelettel visszavonta :

A isi'gy. kirú yi belügyminiszter 40.201 | 1906. 
szánon rendelése. A »sajtótermékeknek vasúton 
való szétküld st-nél szü ségss saiíórendőri ínéz- 
kedések tárgyában< ez évi márezius hónap 20-,m 
SI.ICO | B. M. szám a att kiadott rendeleté 
ezennel i. : alvón r.ivüí he yezem. Budapesten, 
1906. évi rpriiis hónep 11-én. Andrássy a. k. 
m. kr. heiiigym ni-zter.

Wekerle Temeavárott.
Jeszenszky Gyula temesvári ügyvédhez, z szö­

vetkeze t ellenzék pártelnökéhez ma reggel érke 
zett a miniizt-ire.nók távirata, amelyben ;adatja, 
hogy elfogad a a jeiüitseget es tudláia adja, 
ii'-gy a küldöttséget ezerdán fogja fogadni, a 
mely aikaiommai tiszteletükre bankét lesz.

Polónyi búcsúja az ügyvédi
kamarától.

Polónyi Géza igazságügyminiszter ma a 
következő beadványt intézte az ügyvédi ka­
marához, a melylyel búcsút vett az ügyvédi 
kartól:

Tek.T.le'ps 1 védi Kamara* Ő felsé.e, apostoli 
í r.:ívunk k tün'.etű kegyeimével magyar igazság­
ügy miniszterévé nevezett ki. Hivatalom elfoglalá­
sának törvényes következménye ént az ügyvéd- 
- inek gyakorlásáról lemondok. Mély tisztelettel 
herein m-'tóz'assék ezen lemondásom it tudomá­
sai venni és a budapesti ügyvédi kamara jegyzé­
kéből való törlésemet elrendelni. Bejelentem egy- 
ut'ak hogy ügyvédi irodámnak és ügyeimnek gondo­
zásával is a.."dig. mig az iiuvíe'eim n áskér.t nem

rendelkeznek, további képviseletükkel dr. Polónyi 
Dezső ügyvédet és kamarai tagot bízom meg és 
igy gondnok kirendelésének szüksége fenn nem 
forog.

Tiszteletteljesen engedőimet kérek arra, hogy 
hivatalos beadványom rideg alakiságnak korlátáit 
túllépve, bucsuzásomkor mélyen tisztelt kartár­
saim előtt néhány sorban érzelmeimről is tanú­
ságot tehessek.

A társadalmi téren és a közpályán elért min­
den sikeremet ügyvédi pályámon eiiöltütt mun­
kásságomnak köszönhetem. Tisztes megélhetést 
biztositó vagyonomban nincs egy fillér sem, a 
melyet örökség, üzlet, vagy prolekczió révén 
szereztem volna. Amim erkölcsi és anyagi tőké­
ben van, azt kizárólag ügyvédi munkásságom 
jutalmaként őrzöm és büszkeséggel vallom ma­
gaménak. Csak néhány hónap választ el attól, 
hogy harmir.czöt éves ügyvé-ii pályának beiö lé­
sével dicsekedhessen). Lelki örömmel lob e! az 
a tudat, hogy a nálamnái hivatottakba k között 
úgy éti ő felségének kitüntetése, hogy annak 
díszét az egész ügyvédi tarral megoszthatom. A 
hálának, tiszteiéinek és ragasz!.oda :n k ki-rnir.-ii 
kö.eb-kei, megusztelö knevez’. ( im:e ; tétr.évei 
oicg nem szakadnak, sem meg nem lazulhatnak.

A jogállam magasztos eszméjének szolgáltában 
az igazságügyi kormányzat fe’adalai között he­
lyet követel az ügyvédi kar tekintélyének és 
függetlenségének gyarapítása. Az igazságügyi 
kormányzatnak é én állva, sohasem fogom elfe­
ledni, hogy akkor, midőn a jogvédelem szabad­
ságának ni losilékidt gyarapítóm, a jogvédelem­
nek eieléi növelem. Hogy a gondviselés mennyi 
idői szánt ezé iáimnak és törekvéseimnek img- 
vaiósi ás-tra, nein ludha.om, de azt biztosan tu­
dom és igeiem. lio.:-y addig, am g kiváló közjogi 
állásomban hazámnak és királyomnak s. elítélhe­
tem munkaerőimet, az ii ,-yvédi kar iránt tartozó 
tiszteletemről, hálámról és az ez- kböl folyó 
köle ességeiu.rö megfen dk /ni nem fogok soha 

Mély tisztelettel
Polónyi G-za.

Bend a tői vény hatóságok nál.
A beiügymitiisztenumbi.n folytalják a f.-1 fiij- 

geszte t vagy elbocsátott vármegyei tisztviselők 
visázaiie.yezesére vonatkozó munkálatokat. Gróf 
Andrássy Gyula belügyminiszter Bars, Heves, 
Nógrad, Tiencsén és Vas varmegyék alispánjaihoz 
a következő távirati utasítást inléz.e:

Táviratilag intézkedjék, íiogy az elmozdi'o t 
vármegyei aL.aln.azct'ak állasaikat azonnal í g- 
lalják uiból el, s lelt intézkedéséről hozzám 
jelentést tegyen.

Heveamegye.

Egerből jelentik, hogy Kaiiay Zoltán főispánt 
állásától .'elmen-e lé;;.

Zemplén vármegye.

Sátoraijanjtie yről táviratozzék: Dokus Gyula 
alispánt, a varos a neinz-ti ellenállás körű tanu- 
s tolt lendülelBn és hazafias magatartásért tud­
valevőleg díszpolgárává vala-ztulia. A díszpolgári I 
oklevelet a mai díszközgyűlésen adták át nagy 
ünnepséggel Dókusnak, a kit Molnár I-tván vo't 
főispán vezelésésével küldöttség hívott meg a 
közgvülésre. Az alispánt, a mikor a közg.ün-s. 
terembe léi e t. 1 *Ik s é! enzt-s fogadta Székely 
Elek potgármesl r azutan >zép beszed úiser tő­
ben átadta Dókusnak a díszpolgári oklevelet - 
beszédében visszapillantást ve- - tt a megye p.i- 
ratlan ellenállására. A közgyűlés után a képvi- 
»előtestü e' az ünneplő közű: segge, egy ül visz- 
szakiserte a megyehazára a népszerű auspant.

Temes vármegye.

Temesvárról jelentik, hogy Molnár Viktor té­
rné1-! főispán már bead a lemondását.

Pest varmegye.
Ma jelent meg Pest vármegye hivatalos lapja s 

homlokán ismét a vármegyei szerkesztők. Faze­
kas Ágoston főjegyző és Szabó Géza aljegyző 
szerepelnek. Az abszolutizmus pusztulását és az 
alkotmányos élet helyreálltát a megye hivatalos 
lapja a következőképpen köszönti:

Annak hírére, hogy az alkotmányos mi­
nisztérium megalakul és az alkotmányos rend 
heIyreáIi11Latoit, a regi szellem a nemes küzde­
lem nevetői me>:aczélczva tért vissza a várme­
gye-házába: az alkotmány- és törvény tisztel élnék, 
a lelkes szabadságszereíetnek szelleme. Elfoglalta 
helyét a vármegye alkolmányhü tisztikara s 
i'eiveíte a munkát oü, hol a szuronyerdőre tá­
maszkodó hataiom f- lb »szakítani kényszeriteite.
A megdönthetetlen i.azság győzelmének első 
iebetfete elsöpörte a törvi-nyteieuség minden gyá­
szos kreatúráját s mint a sötétség .férgei futottak 
szét alattomos utakon a világosság első sugara 
elől. Helyreáliittatott a (örvényes rend, a békés, 
erő-, munka nyugalma a jogfo vlonosság elv ; 
alapján. A jól lejesitelt kütoleés-.-g tudatúban s 
a I eiibői fakadó nemes önérzet erejével üdvözöl­
jük a vármegye közönségét s bivala.os életének 
minden faktorát az ;,I .otmanyos rend viss aá ! - 
tásának liajndán!

Pancsova.

Panc.-ova város törvényhaió.-ága ma fartőit 
rendkívüli közgyűlésében hirdeti-k ki a király 
leirmagcisibu kéziratát, amel-ivel az oiszággy.de.U 
1906. év május 19-ére összehívja. A kö-lörv nv- 
hatosági bizottsági tagok aiiva hallgatták végig a 
len atol és midőn azt tudomásul vették, Üjjsay 
Z I .u Mi an elnöklő íöisp n in díványára egyhan- 
. a ag es nagy lelkesedéssel a nagy számban 
j-len volt magyar, német éssz -rb bizottsági tagok 
elhatározták, hogy ü felségéhez azért, mert a 
mostani korín ny kinevezése áüal az ország 
ezeréves alkotmánya ismét helyre van állítva, 
kódoló felirat inlcziessék. M.tianovcs Adoif 
po gármes er beható indítványára, hogy az 
manyos 
mosiani
eevh 'i gulag bizalmának ad kifejezési és egyúttal I 
elhatároztak, h-.gy a k. rinányl működésében! 
hazat,as odaatiassa támogatni fogjak.

harczi zászlónk, emelje most a béke földem i 
napjaiban diadalunk oszlopává. A halaimnak 
önzetlen birtokában a legelpusziithatatlanabb 
nemzeti erőnek: a magyar kultúrának fővezórle- 
tévei tegye az eszméket exczeiiencziád nemzeti 
á-iamuiiK szikla-szilárd alapjává es teremtsen 
áltáluk Magyarország földjén egy müveit, erköl­
csileg jó, szabad és nagy nemzetet. Batiiu János, 
kir. közjegyző.«

Székesfehérvár szabad királyi város törvény­
hatósági bizottsága e hó 12-én tartott rendkívüli 
közgyűléséből Havranek Jó: se; polgármester in­
dítványára a kormányt a következő táviratban 
üdvözölte: N.igymé lósága Wekerle Sándor mi­
niszterelnök urnák Budapesten. Székesfehérvár 
szab. kir. varos törvényhatósági bizottságai mai 
napon keit egyhangú határozatával örömmé1 
üdvözli Nagyméilóságodat és a vezetése ala-t: álló 
minisztériumot. Egyszersmind bizalommal és há­
lával adózik az alkotmányos rend helyreállítása 
érdekében kifejtett áldozatkész fáradozásukért. 
Havranek József polgármester.

& Poliklinikai Egyasiilat tegnap tartott ülé­
sén grol Apponyi Albert elnököii, akit dr. Sámuel 
Lázár aielnók lendületes szavakkal üdvözölt val­
lás- és közoktatásügyi miniszterré történt kinevez- 
tetése alkalmából. Az ülésen me.-jelentek a kö­
vetkező igazgatósági tagok: Hieronymi Kár -Ív, 
B reviezy Albert, báró Gott mann V imo;, Elek 
P, , Glück Frigyes, Jáiics Géza, Wo.lner József, 
Püspöky Emil, Latinovics Géza, dr. Strasser Imre, 
dr. Erőss Gyula igazgató, dr. Y'as Bernút titkár, 
dr. Stern Sámuel pénztáros és az összes főorvo­
suk. Az üdvüz éare gróf Appoi.yi kijelentette, 
hogy az egyesület iránt érzett éideklődés t es

Némethy Bertalan Sáloralja-Ujhely, Bévész Béla 
Vác;, Szentiványi Károly Lipíószenimiklós, Pa- 
volda Endre folyammérnök Temesvár, dr Hexner 
Gyula Lipíószenimiklós, Heffer Imre ipariskolai 
tanár Temesvár, dr Adárn Sándor és dr Kovács 
István Mezőtúr, Szavilsek Béla pósiafőnök Czeg- 
léd, Kárpáthy Miklós ker-skedő Nagyvárad, Bram 
Sándor Kalocsa, Klein Károly Beszterczebánya, 
Boros Mihály mérnök Beiovar, Schubert Arnold 
gyógyszerész Budapest, tir Varady Sámuel Gzeg- 
iéd, Fürst Zsigmond Sopron, dr Fuchs Ignácz 
Galant , Szabadka hazafias ifjúsága, dr Gai Gusz­
táv Budapest, Sümegi Vi mos Budapest, dr 
Markbreit Gyula Budapest, Krusper Pál műszaki 
tanácsos Szeged, dr Ebn Csurgó, dr Molnár 
Sinni királyi járásbiró Mezőkövesd, Szalay 
Békéscsaba, Picii er István szerkesztő Buda­
pest, Hanauer Jenő feisőipariskolai tanár 
Urück, Klem, Czimet magyar kereskedelmi uta­
zók Újvidék, Antók Dániel Ptesicza. Stern Ignácz 
»Cafte Grand Hotel« tu ajdonusa Berlin, Ivács- 
kovics Szofro 1 in, kir. határszéli rendőrség feí- 
ügyelője Pane ova, Virth Janos fiai Grnunden- 
sctivab, özvegy Tömbömé, Acs De phiné Szek- 
szárd, Bieter Józ-a es társnői Kecskemet, 
Leiiutzky Tihamér Liptúszentmikiós, Patonay 
i.ndre Budape-t, Dobrovics Milan Nagykanizsa, 
Molnár A ntal posta,,ester, Gunszt Bertalan 
Budapest, Novich Géza Bréma. Lázár László 
Hunyaddobra, Freier Mihály Nagyvárad, Má- 
delszpiich Olivér Budapest, Földiák Gyula Buda­
pest, dr, Lakner Aladár Hatvan, Francois Lajoa 
értsk. tanáé.- > Buditok, Weber János Bonyhád, 

B .rtscni Ida po-óamesicniő Mezú'.iaszony. Marka* 
lv .roly mozdonyvezető C-.egléd, Sonar Pá né

j indulatát a jövőben is változ .liánul fenn fogja Pozsony, dr. Nagy Dezső Budapest, Freund
tirí ni. Az ülésen, amely az évzáró közgyűlés 
idejét május 24-ére tűzte ki, a '/.árószámadáioií 
és a jövő évi költségvetés került t irgyaiásra. 
m y a kiadások tetemes növekedését mutatja, 
lei.intve a forgalom őri isi növekedései az uj in­
tézetben. Több folyó ügy elintézése után az ülé- 
.z einök éltetésével ért véget.

A dravavásárhelyi Ugnag obbré-zt horvát 
■o -1 ajkú, de jó magyar függetl-n-égi érzelmű válasz- 

- '-**" ' 1 J‘ giof
y ■

l e d helyre,Jutásában közreműködőd I lópolgárság a következő levelet küldte 
kormány tagjainak a törvényhatóság Andrássy Gyulának :

Kegyelmes Urunk *
Midőn hálás kösz Hetünket nyilvánítjuk Nag,- 

méltósá^'O 'nak azért a fáradtialat'an, u-ü gedv t 
nem ismerő tevék'nységeérl, amelyet a magyar 
nemzet a koimány éri folytatott nehéz hüzdelt-m-A szatmári íöispán.

Sziitmúnól t:ivirato>zák, hogy az egész, 
mei_*\ ében nagv megelégedést keltett az a 
I ir, hogy dr. Falussy Árpád ismert fővárosi 
ügyvedet nevezte ki a király S/a!már vár­
megye főispánjául. A kovnnu 
I rsia ihat olt vo.na valakit, al 
vo na Szatmar vúrmegyo élére, mint dr. 
Falussy Árpád. Mindenkor lelkes és odaadó

valóban alig
ti ÍV i múltabb Ifit

íarczosa vult tugget lense
kinevezését nemcsak kiv 
mérésének, de eivhüS'.-gi

i eszméknek es 
ti iO Képességei cl is­

ii ta! a innak tekint-
) 1/

■ iiei okom panasz:-.!, mert nem erősebb 
szerelem-e az, amit nem a múló testi bájak, 
ele a i 1 ck ( iireszt -lt.

'■ingd.; bátyja egy napon nagyon izgatot- 
t. ii tért j tza és igy szóit a húgához:

Szép a - íörtén-tet fogsz lialiani. Ma
it,. L :n járt a hivatalban találd
hi iíii-soda? . . . Marietta. Makacs torok- 
b..bi miatt (talán vége is lesz szin-
jiadi kavrierjének!) Iiat. hónapi sza-
i/.d-.got Lapot t, hogy délvidéken üdül­
jön. Ú tehát hurujött Berlini,ui. hogy kibé- 
Ki.ijün a ter v vei v véget vessen anna1, uz 
áldatlan váiópörnek, melyet u aiiitólag so­
hasem vett komolyan. Férje azonban nem 
akarja őt fogadni, sőt levelét is felbontatla­
nul küidie vissza. Mariettának besúgták, 
bogy mindez miattad történik, mert te ue- 
náiúzíad jeliért és nőül akarod magadat 
vele vétetni. Képzelheted, minő indignáíocKa 
ntasiiotíam vissza ezt a vádat! Ezt érde­
med '.k mi azúr!, hogy önzetlenül házunkba 
fogadtuk i.z elhagyatott, szerencsétlen lór­
iit, a '.i bennünk látta minden erkölcsi tá- 
i .-/.át?! Le hiúba beszéltem Mariettának, 
ui meggyőzni nem tudtam, maid sírt, majd 
ft-úiiis volt, mint egy láma és kiabált, hogy 

hagyj.', ennyiben a dolgot, nem engedi ut 
: ív! jót senki li.amK . . . Úgy .a gátolt, mintiia 
. :n ió hagyta volna eiaz urát. de megfordítva. 
A t.m fenyegetett, hogy megöli magát, ha. 
n m bekitem ki őt Zoltánnál ! De ilyenek 
a" asszonyok mind! Aki fut utánu;, azt 
semmibe sem veszik, ha azonban a férfi 
tartja magát, eszeveszetten vetik magukat 
u-ana ! Marietta is csak akkor nyugodott 
meg, mikor megígértem neki, hogy kiesz­
közölök számára egy találkozást a férjével.

— Megigerteu neki ? — kerdezte Magda 
elsáp.-idt aja»kaj, ijedten.

— Megígértem. Ha nem teszem, csak­
ugyan azt hihette volna, hogy be akarjuk 
lonni a férjét. Aztán Mariettának végre is 
igaza van, ha békáim aixav az urával. Joga 
van erre ... ha vétett ellene, majd meg­
engeszteli ... A tő, hogy találkozzanak ; 
Marietta szebb mint valaha és tudja, hogy 
Zoltán nem iog neki ellentállni tudni, ha öt 
meglátja.

— De Fehér nem szereti őt többé ! — 
tört ki szenvedélyesen az agyonkinzott 
leányból.

— Honnan tudod 'l — kérdezte elcsen a 
fivér.

— Tudom — felelte daczosan a leány 
— nem is szerette öl soha igazán, csuk el 
volt kápráztatva a szép külsejétől . . .

— Altul lehetett is! De végre is mit bá­
nom én, kibekülnek-o vagy sem? Un eleget 
tettem kötelességemnek; Marietta nem 
mondhatja többé, hogy érdekemben volt ót 
az uratói távol tartani.

— Zoltán fogadta Mariettát ?
— Hosszas kérésemre beleegyezett, de 

csak akxxor, mikor nyíltan kinioudtam, mive! 
vádol téged Marietta . . .

— Eimondtad neki? — kiáltott fel 
Mae da megdöbbenve.

— U mondta;.. Uge.-zen megzavarodon 
és végre igy szólt :v„Jöjjön hát uz az asz- 
szony : hallja meg tőlem, a mit tudnia kell !*

— Tudtam, tudtam — gondo.ta magú­
ban Magda es kissé megkönriyi bbüiten lé­
legzett fel — hogy is kételkedhettem Lenne 
egy perczig is!

És a fivér folytaid:
— Szaladtam a h itelbe Mariettához. Hu 

láttad volna, nntiö boldog volt, mikor a ó 
hirt meghallotta, mennyire hálálkodott! És 
minő gyön,\ürü lelt. a kis leánya! Igazi kis 
angyal! Mar e gyermek kedvéért is me:: 
fog Zoitún In küini. Mert természetesen 
vitte a kicsikét magával ... és eddig 
nem kétlem, már szent a béke a hú/a ok 
Közölt! . . .

— Attól függ, melyik érzés lesz Zoltán­
ban az erősebb! — feleite Magdaösszcszo- 
ritott ajakkal és a szeme úgy lángolt, mint 
a kinpadra feszitelt vértanuké, akiket mi­
nél jobban kínoztak, annál erősebu lett a 
hitük.

— Mit akarsz mondani ezzel ? Nem ér­
telek . . , — vélte a liver, de e perezben 
be:épett a cseléd és leve!et, adott át urának.

A levél Mariettától jött es csak ez volt 
benne:

„Kedves Barátom! Még egyszer is ezer 
köszönet szives közbenjárásáért, Zoltán meg- 
bocsújtott. Ma este mindhárman utazunk 
Olaszországba.

Legszivélyesebb üdvözlettel hálás 
Mariettája.

Mégis a másik volt az erősebb.

heti. Szatmur varrni v,ve legelőkelőbb körei­
ben általános népszerűségnek örvend, azon­
ban nagy szerepet játszott a főváros társa­
dalmában is. Kinevezését éppen ezért Bu­
dapesten is Örömmel logadtálc.

Bonify az ellenzéken.
Báró Báuifv Dez.-ő, mint értesülünk, is­

mét nyílt levelet intézett a szegediekhez, a 
me \ ben azt fej legeli, hogy az e.-eményvk 
öt igazolt, k. Bznff'y Mózeshoz hasonlítja 
magit ebben a nyílt levőiben, aki elvezette

b,n eddig tanúsítót-, egyúttal kérjük, fogadja 
kegyesen szivünk mélyéből eredő üdvözletünkéi.

Amint öriiln, -9 lelkesedni tudtunk és tudunk 
Nagyméitós-i ódért, épp úgy sir.u is tudnánk, ha 
a mi inv Zs-rünk mi it vesztes lél kerülne ki a 
csatából. De — bála Isién — győztünk !

Győztünk pedig ami ifcók h ma azok kerüllek 
a halul m -s ; oii i. in szia ér le'őpontj ira. akik

Lajos és Da ló Sándor Dmn-pataj, Gellen Endre 
Losoncz, Kovács Brúnó M hania, Neumann Ede 
Karár-sebes, Hajdú Lajos Marosillye, lovag Zolnai 
és neje Nagymihaly, Dön.uiffy Ferike, Gyuri Pan- 
csova, Eieg Zsiga Na .xb.-Csker. k. Molnár aliarás- 
b ró Kisvarda, Kiss Sá .dór máv ellenőr Losoncz, 
Széiely Sándor bírósági végrehajtó Tornallya, dr. 
ívűn Kava.-sy Nagykaio y, K lemen Szatmár, 
M. rtony Gyula Tapolcza, Fúy Gyula Rimaszombat, 
Hiiü it K. loly Győr, Via.-ziovics József kes- 
gyáros Sió ;s, Gá-pár Gyula párleír.üs Maros- 
vás.ári.ely, Várossy Gyula Kistelek, Had 6ebit 
mérnök Fiume, Revay pár kü tag Libe'bánya, Bánó 
Jenő Bpest. Asboth Ilona, Lilly és A pad Bpvst, 
Küi thy Sándor poslakiadó N , draszeg. Bukovinszky 
Gavosdia, n-siczai czipéssek szüv. lk-.aete, Bontás 
Ed - tőiiH-rnök Epeijes, Meskó László Nyiregyháta, 
itj. Vutkovic SánUo! F>> -.v. liruii.vszky Guidó
Kisvárii.i, Máhunka Imr-- b.i

a ii n m.ei bizalmának leléttimei.yesei. A 
vezérek igazgatják az ország sorsát, ott

a iirinzet reiiiunyleltiii jövő

íl /Si dó la t az ígér :t fö djére, de ma. a már társ i i ;,p )ÍC/a. M i
nem julh lőtt el oda, mert más ve.::' ck s/ení i.oroa.t írsz.
vili tO ták őt fel. A kiboiila .őzé m.'.d ni i; 'Tií ' • Arad ka 8s
mind mié lett elfogad! aluliak tavi a u \ ■ z :: őr 1), r- rzu
de szü iségesnek tartja az ellenőr- ivaiüt) . Ix- r»*si P'ítv X

zest i-s, különösen a \ ;i! a ' tői jug tár. ai Rcp elak
reformja és a gazdasági kérdés U- 
kintetében és erre az elíenörz.'.sre, ha 
öt a szegedi választók megbízzuk veié, 
szívesen váll ikozik. Szóval Bánffy De. -ö 
kijelenti, hogy a parlamentb: n. ha bevá­
laszt idí, ellenzéki álláspontra iog helyez­
kedni.

Az egyetemi Ujuság Kossuthnál.

Ma di-iiáán a iü -lienségi párt heiyiségéoen 
lisztéig it Kossuth F--reiicznél a vidéki t:s tüvá- 
rosi ii u-agnak vezetőiből álló nagyszámú kü d■.t.- 
ség

a gyai 
iio ilyen
: em kell leim, lio;:y 
eh- nézz n.

Ha p.:üig a lövő ki ilakuiásai neiiéz megpróbái- 
I..fásuk elé áilitanák N "^méltóságodat, mi — 
mint a nemzet egyszerű közkatonái, ha keli — 
ismét ott iis ünk a csalat ren.

Merítsen erői és kitartást Nug.méltóságod a 
jövő i üzdel iiá-liez soha nem szűnő bizalmunkból 
és ra.ni.- kodásunki.ó !

KosiUth Fereiiczi.ek és Apponyi Albertnek 
.szinten küld t-k lelkes hangú üdvözléseket.

*

Kossuth Ferencz kereak-d -Imi minisJerhez a 
mai nnp folyamim a mi iisziei;umba a köveikező 
heivekről ér e.tek üdvözlő táviratok:

M Kolu/.-v. r, Kes/ler Gyula és 
v. mü mly Kolozsvár, Máv. 
\amla-- s övet^ég-n k aiadi

M v. • I.ni vasú as i. K 
ii. vi.ro - közönsé e Ív r.io a, 
k re Ujurád, E> novics Nándor 

a kon louii 1. azáii.u p-osti 
é ■ t.,v.i I x it ai . idiii- yzi-te Kumaroiri, .suiun.pó- 
iigii, in..-.! a magy.-.r vétuegje ül el ifjú ági o-z- 
taixa K dozsvár, a debreczeni II. száma posta- 
és :a\ :i\l m.vu; ii szeme .ze!v, a . rassui szabó 
sz ke opor, máv. aradi aliisilikar. I.om.t- 
ruim ipa. its i.mt, k-: iS:.i d-imi t-s ipariiamaiu 
Győr, a ixuii.Z'var; ereskedelm fti slioia halig üoi, 
máv. aikalin zot'..k Marosvá-arhi ty, m. kir 
j.osla- és iav .ua szkepzi lanfo y m hailgalúi 
Budap st, a d brt-czeni VI. z, mu posta- és 
tavira láva al alis li t-s -zo iszoo,é y.-.eie, S ni- 
i.ovies Teré-.ia es lur ui \.da-zut, Máv. aiti-zu 
kö Kolozsvár, az apaiini { os ai.ívatal személy­
zete, j od.i o üiviidai li<zii ar Gyű aleliervar.

hogy a béke nicgi.lkolásábin szened érdé- j máv. i.irálvíiázai mez-ionyvezetők, Ehrlic'i G.
mi iért és miniszterré törlent kinevezése alkaima- 
bói üdvözölje. A küldöttség tagjai voltak a ko 
luzsvári, sarosij -taki eperjesi, s az urs.ág mu d- 
mm minden főiskolájának v.-zetői. Azonkivui a 
I ud. pesti egvt-lemek iijusugáiiau vvzéiei. A kü - 
döitseget Kossuth az elnöki szuhá'-an log -na. 
uhu i.z ifjúság n<*i.éti n Melba Arm.ind intézett 
1- z/.á b sz -let, .íme - h-n azi is kérte, hogy dr.
. üfímaim U- ó , az if us.-g volt vezéréMámugus-a 
a választási mo/galomban. Kossuth Fere: ez ke­
reskedelmi m-ns/i'nr vala-zábaii kije 
In g szivesen purioija Hoffmann Ot ó 
d.ila-rat.

A budapesti tőkapiíány.

ele'-e,
kándi-

Bo la Dezső budap síi 
fette, hogy tg,előre n.e; 
reiulörség tisztikarában szintén nem 
égj előre változások.

főkapitány ma kijelen' 
marad hivatal, bi n. A 

lesznek

A kormány üdvözlése.
Jászberény város Biggellensé.d és -18-as pártja 

az uj kor i,ány kinevezése alkaduábó. Wrk-ilv 
Sándor minisztere nők -t és gróf Apponyi Albert 
közoktatásügyi min s teil a következő üdvöziő 
tuvratokkal kös önlőf e: Nagyim ltóságu W- L-.-rle 
Sándor dr. mim zterelnük urnák. Királyunk b.öl- 
cses -ge és a nemzet vezéreinek hazahas kész­
sége a súlyos vá'ságból kivezető ulat az utolsó 
órákban megtaláivai.-, midőn exczel encziád a ma­
gvar haza üdvét cz-'-l ő Léke intézmer.ves bizio- 
eitékainak sn yo-- g-.ndjait erő vá!tatra vesz.,, a 
legmélyebb tiszteletiéi tolmácsolom t\ ja-- ‘ en-m. 
függetlenségi pártnak nagyméltóságod es kormá­
nyának tagjai iránt vaiiu.t törhetetlen bizaluiuf. 
Adja a magyarok Istene, hogy a nemzet minden 
igaz fia alfa! hun óhajtott békemüvet nemzeti 
államunk k építéséie felji s siker koronáz-.a. — 
B.itlió János, k r. közjegyző.

»Gróf Apponyi Albert kultuszminiszter urnák.
Az égő vágygyal öh'jioft fordr. ó ponton, mi­

dén exczeilencziádnak nemzeti törekvéseink vezéi- 
eszméivé leit politikai elvei háromévtizedes 
küzdelem után a valósúlás határához közelednek, 
törhetetlen hüsógü választóinak név eben hazafias 
hódo altat üdvözlöm nagyméltóságodat. Pro- 
grammja a múlt veszedelmei közt vezércsillagunk 
volt, az éppen lefolyt áldatlan küzdelemben

Magvaror
Kévéi ke- 

agi
Y ti I i. • ^ V rf

Gusztáv es .üorzsányi háioly Bu lapcsl 
de mi- t-s Ipái ka mara ka sa, a 
m link ás ro'.ka: t e.ylel.i U i, Zanpun 
uj mérnöke S-ior.-l aujheiy, a.ianv-pité-xzeti hiva­
tali k,ie:.d'.-it.--g Szin t--, R -ta-. tuvirda- és táv­
be-.-, éh'» tis-ivis i K 1.i.ö.a Rv. ; jn.s', íxi-re»- 
k-'dö if a . tx.rsu'.a.a F »m- czb.inya, ipari-s.ii.ef 
Nyíre lyln-za, »Csai. azuroiiin- mag. .írországi 
ktmy vkere-keduK eg.esú ele Bu .lapest. C-apu 
Samu vasúti méniö Z-aib a, Máv. szul- 
gai olvasókör Szolnok, Nagytapo'.csáii ál-
i. más alii-zu személyzete, lei-g-.n---eli na­
psa g műszaki osztálya Fiume, Hungária
p nziú Lu-ingrande, Sciupc György Rozs ny, 
m. kir. posia és lávirda személyzete Za.avg rszi-g, 
községi képviselóteMület tia.rnaz, l.ereakt-dő
ifjak egyesd et. Kieöie ret, máv. műhely sze- 
me yzeti- Brassó, ni. ...r. ]>ost.i-lávirda kezel.»nuk 
limi ipest, I, . kir. ;ávbeszélő h.üózat keze-»» szc- 
melyz-'te K-lozs.ar, Rvr-gsaaszi asztal u.sasag, 
lvoio, •,úti egyi.-itim lapnK, királ1.i ad hivatal 
!í I ra Tu -.cz>. entm étűn. vasúti alkain.a'.ot- 
ta!. 11a lubös -.i-rmeny, kiskunhalasi iparos 1., G»>i- 
heh Mi dús mav. állomás-íelvigyázó és társai 
Diaküvu, a magyar s/e: t kor--nn or.y.ágai vas- 
iv a s szövi t-égenek 1 allass;t;:y,.rimti keiülete, 
ximu t altiszten országos otüiona Budajiest, a 
tatai ifjúság, egy könanyai társaság, m. kir. 
posta-túviiu iiőusztviseiók, Budapest, a zsol­
nai hazafias v.-.iaszló polgárság, ni. kir. posta 
és lávirda hivatal személyzete Kaposvár, te­
mesvári ipari iskola oktató személyzete, a 
fiiggellrn eszéki tisztviselő!, Debreczen Vásártér 
állomás ti ■ ikara, al a’nep.tész.eu ti.t atai Szeged, 
Nagykanizsa pályaudvar uaizg-ú posták tisztikara, 
á.lamépitészeti i..vata. Sá'---raljaujheiy, koiozsvar. 
unitárius j-apnövmuékek, Aranyos.-véres xa-uu 
állomás rzemélyzeie, p‘!-c-si posia- »'.s távírda hi­
vatni tisztviselői, fiumei Máv raklárnokok, a ko­
lozsvári m. kir. központi lávirda személyzet női 
t-'gjiii, kolozsvári pos'.it lávirda altiszti és szolgai 
személyzet, a zalaegerszegi kereskedő ifjak ön­
kép::!) egylete, a miskolezi pá'yaudvari poslahi- 
vatal személyzete, az Első Gyuiai Kötött és Szö­
vött Ipara iü Gvár Részvénytársaság igazgatósága, 
a temcaván egyesült ellenzék végrehajtó-bizott­
sága, Huny; d varmegye jóléti-bizottsága Déva, 
kolozsvári po-;ta tisziviselők, szegedi Máv fel­
ügyelőség tisztikara, We.sz és Heimler fehér­
nemű készilük Pozsony, a győri II. számú 
posta és távirdáhivatal ftirgetlenségi személyzete,

Dessewífy Arisztid R d -.p >, !:ikt.
,uos Luuapt- 

I, iS7.lt) S -
mogyjad, Gomperz Emii Budap«1--:. Kö-es iv. y 
Gy ríi'y Pongrác/, ü.yvéd Ke-ztíieiy, .i Ty József 
Nagyvárad, Gold JakiM) G-őr, dr Keler Zolán 
Rúd pest, Demjén Zu! án é Brassó, Riabstern 
Mór Ujv:i!--k, Kugler Zs g uond Or óva, Gaal 
S ind r Szászrégi.-n, Bartai Feiencz Dai.aszi-rdaheiy, 
Rakotlyai Györg. L )>o-i<z, Ai.iunov cs Józ.-ei és 
Mátyás Szabadka, B.Tázr Béía allomaslőnőí 
Budapest, Andrá-sy Ferencz Mav. lávirász, 
Ér ekuj. ar. Sárvár- Samu Szi agysomlyó, Kira y 
Mik.ós Resic/abdiiva.

Választási mozg«imak.
A fügüetienségi és 48-as pártkor tanács­

termében ímt déiuíán négy ómkor folytatta 
a szövetkezett púitok közös kijelölő 
bizottsága a kerületek szétosztását. A ta­
nácskozáson, amely esti tél kilenez óráig 
eltartott, resztvettek a kormány tagjai is. 
Gróf Andrássy Gyű'a helügym.niszter, a 
ki este hét urakor érkezett meg Becsből, a 
pályaudvarról egyenesen a partkörbe haj­
tatott. Wekerle Sándor minisztevemök pe- 
di_ onnan ment a pályaudvarra, hoity 
Bácsi)!1 utazzék. A kijelölő bizottság c'.viivg 
meualiap-'-dott a kerületek széto-ztása her- 
dc.-ében éa n igyobbr.'szt megejtette a hi­
vatalos jelöléseket is.

A pártkörben az egész id » alatt egy.: a- 
hátú i szoronglak az rdeklödűk. Ne any 
újabb löi pii .i kinevezésről is 
dr. F;ilu>sy Árp id Szatm r negye, 
Bulin Árpád Újvidék fő., p.iiija lett. A

bizOilsáeiiitA ötödfei órán I.ártott
t: náeskozása alatt mind nagyobb ii-tt az 
izgalom. Feszült figyelemmel várták a je­
lölésekről kiszivárgó híreket . . .

Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter 
va.amennyi törvényhatósághoz a következő 
rendeietet intézte :

U cs. és apó toli királyi felsége a jövő 
országgyűlést a folyt) évi május hó V.) ik 
napiara legkegyehnesebben egybehívni 
méiteztatván, a türv ny rendelkezi svhez 
kepest az általános képviselőválasztások 
hutai-idejét folyó évi apmis 'JlJ-.k nap á­
iul fo y évi május hu 8-ik napjáig ter­
jedő időiiözre tűztem ki.

Az eirendelt általános képviselőválasz­
tás fob tán elöreiáthatólag széies köriien 
meginduló mozgalmak szükségessé teszik, 
hogy a törvényhatóság arról, hogy ható­
sága területen a közrend és béke. a sze­
mély- é> vagyonbiztonság sértetlenül fen- 
inrias-ek, fokozottabb mértekben 
kod; ék.

Felhívom ennélfogva, hogy az önkor­
mány; ati jogából folyó kötelességének 
megfelelve, a törvénybe ütköző é; á.i.iun- 
eilenes izgatások, törvénytelen cseleitm< - 
nyék, rendellenességek megelőzése érde­
kében hatékonyan intézkedjek s kö-egeit 
utasítsa, hogy azok az előforduló törvény­
telenségekkel szemben a legszigorúbban 
jár.anak et; a megtorló eljárást minden 
esetben foganatba vegyek s uita ,tb:ui }i •• 
táskörükben mindent megtegyenek, hogy 
úgy a választási mozgalmak, valamint a 
választás napján a közrend és hé-ke meg - 
őriztessek, a szeméi;- us vagvonb ton-lg

gondos

ez által bizt-'-.-i:va ,en
heg

jogaikat, minden erőszakos hefoiyúsoiás' d
választó polgávo': alkotmány- 

szakos
menten, szabadon gyakorolhassák.

Szükségesnek tartom még a t is. >;.■ y 
a választóknak a választás székhelyére 
való szállítása és visszaszállítása és az 
e czimen fizethető fuvardíjak tárgyában 
az 1899. évi t.-cz. 8. §-n alapján alkotott 
vármegyei szabályrendeletnek a fuvardíj 
mérvére, valamint a lényegesebb h ilároz- 
mányokra vonatkozó rendelkezései — a 
választásokat legalább 8 nappal megelő­
zőleg — községenkiot szokott módon köz­
hírré tétessem;-

Itf, kerület A a
utón felkéri a 
Petényi G-Zd i~a 
sorakoznak és 
még nem kük. . 
szervezés munkám 
mielőbb bekü den! 
párt vezetősége az 
küldését, mer: a: 
ayilatkozatokdt d:i 
$ megbízó 
Tani.

V2U kerúlűs 
itt küldöttség jete 
Az ok dr. Hu 
Gyula vezetése al 
kében dr. Víg VT: 
s'tit. A ku dót’-«-'
^adía s meghal v.
nácskozás után 
(ekintetiel arr*. b<j 
van a kerületben 
nem avatkozik t 
jelöl: bivataiosan 
a pü'gúrok a kara 
lép fel a r.ynicza 
HŰVÖS JöZSCÍ-pcl * 
iyeben. k : ei. ná 
szervezkedii:,

óla küidóttsé)
lál. 0 Lt* «X • t ■ **

-FZ e.őtt a füíJíc 
M 'Vl Phor

után a ve; 
zsef város!;: 
.enségi é<
Nagy Dez; 
ueszédei.

ma. iu 1

Olshfalu.

G—a c z a. .

j/ezsaz v.
aríal Gvcirg

Ri-czkc.

Zalr.szem.gr

párti pr-.,' :u 
Kecskemét, 

ma délelőtt Az-! 
guiag jelölte.

Szászrégen.

Frig-es kép-1, e
éS - '
hangu.au vaiaszi 

Klskun-Mafl
48-a* purl 

pesti ügvv-U
fÜiÖpSZdiitiái

Székelyed v|
íugget -r.-égi p 
úr. Pá; Emut 
kerülei tol ni 
tcáuypaii.1 prug 

Gynlaíebt 
,ág csütörtöki 
leiResedv-ssel d 
.enségi ta-pvis 
nyos.

Lövő. A iöv 
Hencz Káról- i 
sem fuvardíjat, 
nem fogadnak

Hagyvázsoi)
a 48-as párt 
i-ammai.

Sagymihálj
mandátumát gn 
ják felnanlanü 
kerű etet s kmf
biztost» sebe
9»
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A fővárosban.

IV. kerület. Az egyesült belvárosi párt ez 
iitcn felkéri n Belváros ama polgárait, r’zk 
Polcnyi Géza igazságügyminiszlt-r sássiója alá 
sorakoznak és írre vonatkozó nyilatkozataikat 
tnég nem küldték be, szíveskedjenek azokat a 
szervezés munkájának megkönnyítése érdekében 
mielőbb bekü den1. — É« fésülésünk szerint a 
párt vezetősége azért kéri a nyilatkozatok be­
küldését, mer: azt tervezi, hogy a beérkezett 
nyilatkozatokat díszes kötetbe főzeti, a melyet 
s megbízó levéllel együtt fog Polcnyinak átnyúj­
tani.

Vili kerület. A nyclczadik kerületből ma 
két küldöttség jelent meg Kossuth Ferer.cz előli. 
Áz egyik dr. fiavas Rezső érdekében Pártos 
Gyula vezetése alatt, a másik Nagy Dezső érde­
kében dr. Y;g Viktor és Gonda Dezső veze é-e 
i;att. A küdötisegeket Kossuth együ'lesen fo­
gadta s meghallgatta kívánságaikat. Hosszú ta­
nácskozás után abban állapodtak meg, hogy 
tekintettel arn, hogy mind a két jelöltnek pártja 
van a kerületben, a választást rendező bizottság 
nem avatkozik be a választásba, egyiket sem 
jelöl; hivatalosan és így szabad folyást enged 
a polgárok akaratának. Ezenkívül még egy jelölt 
lép fei a nrolezadik kerületben, még pedig a 
iiür.ös Jözsef-pait jelöltje, Hűvös József szemé- 
.yében, k nek pártja a Havas-párttól küiönállva 
szervezkedik.

Ma küldöttség jelent meg dr. Nagy D-;;>űnél s íel- 
a>ánio;ta a jel-oltséget. Dr. Nagy Dezső a küldütí- 
—ég e.őtt a függetlenségi és 48-as párti alapon 
I jelöltséget elfogadta A küldötlség a jelölés el­
fogadásai bejelentette Kossuth Feroneznek es az 
országos függetlenségi és 48-as partnak. Ma dél­
után a vezériő-bizottsúg kimondta, hogy a Jó­
zsefvárosban dr. Nagy Dezső tekinti afögge - 
lenségi és 48-as pár hivatalos jelöltjének. Dr. 
Nagy Dezső a I#gk<: elebb megtartja programm-, 
Li eszedét.

2X—X. kerület. A ferenezvárosi po gáti kör 
tegnap este Wagner Géza einökiésévei értekezle­
tet tartott, amelyen a polgárok nagy számmal 
leienti-k meg. Az érteke :.eí Spring »;• Ferencz in­
dítványára elhatároz a, hogy a ftig-relienségi 
párthoz csat akozva és ázz A egyesülve, 
mint egyesült ellenzék Ballag: Aladárt je­
löli s tagjait, valamint a kerület aike'niánypárti 
polgárait a hét n tartandó választói közgyűlésre 
külön meghívóval inegi,iv;a.

A ferenczvurosi iügge-.ivn polgárok köre szín­
ién tegnap este Tompa Ar-.:«. elnökiele alatt 
tartott ülésén hivatalosan inra jeléire dr. Balt.y.'i 
Al.id.ir!. u í; érádét vök á-'-pv ^ Az óinak
bejelentette. hogr a i ár. izei évek ic s-zn sorún 
at vezette a fcerfret független polgárai«, ajánlatot 
kapott p. s7. iL:;r:• vú polgári kö úgy a
k*:>v;«elt>-, nunt a községi vá eszi. - a!h:i •• -nőt 
ve.o együke.?en járjon e . A liigg-.ti .-.-égi i.öv 
azonban nem fogadta el az ajánlató!, mert e -áj 
erősnek érzi magút arra. hoy', ugv a képvi-em*. 
mint a községi vs . ioi dtada ra igve a

■ - gg< - , to t. A tetszéssel foga i >U . e e-
íemés után dr. Gytiry István ajánlatéra rneg ua- 
mtottak a Ba iagi-pár; v- zefőségél.

Parte.nők egyhangú le k-seuessei Tompa Antal
■tt: társe;nökr.;;: dr. Győry If!van és Hegedűs 

latvan, a pénztárosi teendőket pedig a kör gaz- 
5'atú.a, D József gyáros vállalni c . A-nhi- 
toltak a/oron* ül egv ezeríusu vésrei-.iu'ő-i.-izo •

1 Pestmegye középponti választmánya folyó hó 
19-én délelőtt fél 11 órakor ismét ülést tart a 
inegye székhazában. Ennek az ülésnek tárgya lesz 
a képviselőválasztások előkészítése, a választási 
napok, helyisége’: és tisztikarok megállapítása.

Lugos város nagyszámú polgársága és a kör­
nyékből üaszeseregiett több százra menő választó 
összegyűlt és megalakította a lugosi Kossuth- 
pártot." Elnökké dr. Fényes József ügyvédet vá­
lasztották meg. Ezután a gyűlés e„yhan<iU:ng ki­
mondotta, hogy Wekerle Sándor miniszterelnököt, 
Kossuth Ferencz kereskedelmi minisztert és 
Apponyi Alheri közoktatásügyi minisztert távira­
tilag üdvözli!;. Nyomban megalakult egy százas 
bizottság, hogy a nemzetiségi jelölttel szemben a 
választásra barnakőszén álljanak. A gyűlés egy­
hangúlag dr. Makay Ágost ügyvédet kiáJotta ki teámmá.. , ... . .
keoviselőjelöltül, ki a jelölést Koséul!,-parti pro- Ilasvabereg A beregiéiy defe kendet t 
árúmmal 'elfogadta. at.™il tepviselojet. Barta Oaont, egyhangúlag
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Nagyenyed. A nagyenyedi válasz'ókerület 
szövetkezett pártjai egyhangúlag Gáspár Jánost 
jelölték függetlenségi programmal.

Békéscsaba. Á békéscsabai koaliczivs pártok 
Fúbry Sándor alispánt kiáltották ki képviselő­
jelöltjüknek.

Szegvár. A szegvári kerület szövetkezeti 
pártjai dr. Cicatricis Lajos alispánnak ajánlották 
fel a jelöltséget, kérvén őt, hogy alkotmányparti 
programmal lépjen lel. Cicatricis sürgönvileg 
válaszolt, hogy a jelöltséget nem fogadhatja el. 
A szövetkezett pártok ennek folytán Kun Béla 
hódmezővásárhelyi lapszerkesztőt kiáltották ki 
jelöltjüknek egyhangú lelkesedéssel. Kél ellen- 
jeiöltje van, Mezófy Vilmos, újjászervezett szo- 
cziálisía és Várkonyi István parasztpárti pro-

Tolnamegye. Hasvét hétfőjén Szekszárdon,
Köleaden, Pakson, Szakoson, Bonyhádon és Pin- 
czehelyen képviselPjelöló" gyűléseket tartanak. 
Mindenütt a volt képviselőket jelölik Kossuih-párti 
programmal. A szekszárdi kerületben Boda Vil­
most, a pinezehelyiben Rátkay Lászlót, a bonyhádi­
ban Weber Jánost, a kplesd dien gróf Benvovszkv 
Rezsőt, a paksiban Szluha Istvánt és a szakcsi- 
ban Szluha Jánost fogják jelölni.

Munkács. A kerület tegnap pártkülümbség 
nélkül tartok értekezletén al-otmánypár i pro- 
era romai Váraciy Gyula ügyvédet képviselőjelöltté 
kiáltotta ki.

Hajdúnánás. Eddig Rákosi Viktor az egy.« 
düii jelölt, aki husvét héttőjén délelőtt Hajdúná­
náson, délután pedig Hajdudoro-ou fog programm- 
be.szédet mondani.

Bethlen. A bethleni választókért'-leiben gróf 
Bethlen Bálintot, az erd-!vrő.--zi löggeüsnsegi 
mozgalmak vezórférfiát léptették fel fiig^tlenségi 
programmal.

Eaztergom. A vármegyei volt szövetkezeti 
ellenzőiní-zöbizottsága dr. Csornoch Jam.'«' 
elnöklete alatt folyó hó 16-án délután f> órakor 
nagy értekezletet tart a vármegye mindhárom l 
kciilicziós kerületének a közelgő uj választások | 
alkaimáb.'.l tanúsítandó további ma «tartása (egy­
hangú jelölések) és szervezés* (körök a iák - 
tusa) tárgyában. Esztergom város, mint önálló, ... . 
választókerület függd cnségi '18-as r.'.lilának v.'-z- j " „
retui'to-bizoltsága pétiig mar ezt megelőzőleg!1 , 
folyó hú 11-én este liratsy János es Oho -y I 
Lajos pártelnökök és dr. Zwilinc-i-r F eri-iKv. i 
ieavzö vcselese mellett a i'vlvó hó lii-án d. e. 1! •

minden más kombinácziú kizárásával 
jelölte. Megválasztása egészen bizonyos. Barta 
kedden Nagyberegen, szerdán ilos.án tart pro- 
grambeszédet.

Élesd, Az élesdi függetlenségi és negyven- 
nyo czas párt tegnap Knvkes Elek pártelnök 
elnöklete alatt jeöu értekezletet tarlóit, amelven 
njból dr. Farkasházy Zsigmondol i elöli ék. Far- 
kasházy kedd.n délután három órakor tartja 
programm beszéd ét K e-den.

Fogaraa. A fög-rrasi kerületben Király Vvler 
— a debreczeni íüggetlenségi-párt jegyzője — 
lép fel függetlenségi programmal.

Szeged. A szövetkezeit pártok jelöiő-bizoítsáca 
elhatározta, hogy Szeged e'ső kerületében búró 
BánfTy Dezső e len — tekintettel arra, hogy 
Bánffy nyújtotta be június 21-én a képviselő 
házban az alkotmány védelmére irányú ó határo- 
zati javaslatot és hogy Feiérváryhoz intézett nyílt 
levelében olyan nyomai..-nosan mutatóit ra a ki­
rályi e.'küszpgés iv.V‘ ‘kt‘7.niénveire — nem ál lt 
ellenjelöltei. Szögeden ez az elhatározás nagy 
örömei kellett. Báró BánftV Dezz > 
laszlása bizonyosra Y. lietö.

Tata. A tatai ke; leiben ismét n kerület volt 
Világav Gvu-.i jelölték. Kllenjelöltjenviselüjvt 

j rnne-.
Kassa. Kassa város központi választmánya

ma dóieló;: vied taiíoU. amelyen a vdasziást 
április 30-ára tűzték ki. Választási elnök dr. 
B!: ; r Béla. k .Ivoiv-s •önök Hamar Ferencz. A 

t aiKol.mánypárli 
A nagy-zorlenczi k 

nyug. esi . . t j-’’ü 
inai.

Az orczvfalvai

Ui iinze .síéin Artur 
ánypái íi progvam-

■ii ,r'i =
Imi >■:>!..órákor megtartandó jelöni nagygyűlés egyhangú j ^ > (-s ,*.;t g

iuóározata érdekében igen nagy érdeklődéstől ’ 
kisért tulnépes előérlekeztetet tartott, melyen j=
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rencsévcl, mert a szövetség tényleg létre is 
jött FrancziaorszAg és Anglia közt.

Az algazírászl konferenczia utóhangjat.
Roosevelt elnök közvetetlenül az algezirászi 
konferenczia berekesztése után azt üzente 
Speck von Sternberg washingtoni német 
nagykövetnek, hogy közölni valója vau s 
szeretné, ha, szavát nemcsak Ameriká­
ban és Németországban, hanem az egész 
földkerekségen meghallanák, ajánlatos 
volna tehát, ha szavait egy német egyesü­
lethez intézhetné. A német nagykövet a 
szabadságolt állományban levő német tisz­
tek és német harezosegyesület küldöttségét 
vitte el az elnökhöz, aki a két egyesület 
küldöttségéhez Így szólott:

»Mind a kettőnknek feladata, hogy folyton 
szorosabbra fűzzük azokat a kötelékeket, a 
amelyek Németországot és Amerikát összekap* 
kapcsolják. Nagykövet ur, ön által küldöm meg 
a német császárnak és a német népnek az 
Algezirászban elért, sikereknek szerencsekivána- 
taimat. Bennünket amerikaiakat a tárgyalás csak 
annyiban érdekelt, hogy egyenjogúságot kívánunk 
az egész világ számára. Azért, hogy Németor­
szág volt az első, amely az egyenjogúság 
érdekében fellépett, hogy jogának elismeréséi 
keresztül vilié, elismeréssel iaríozunk neki s 
az egész emberiséggel kívánom, hogy a német 
császárság és a hatalmas franczia köztársaság 
között állandó egyetértés álljon fenn.«
Vilmos császár is megszólalt s a követ­

kező táviratot intézte gróf Goluehowski ki.il- 
ügynmiiszterhez :

»A mikor az ön fel-égés urának engedelmé- 
vel a vörös sas-remi nagykeresztjét adomá- 
niányozom gról Weisersheinibnek, azért a si­
keres fáradozásért, a melyet az algezirászi 
konferencián kifejtett, indíttatva érzem maga­
mat arra, hogy őszinte köszönetét mondjak 
önnek azért a törhetetlen támogatásért, amely­
ben képvis.:!ő:j"iií:t részn.-útelle és a met- el a 
Lü azöw;séges társ szép cselekedetét vitte 
vég" íz. Un j ' ió, s segédnek bizonyult. Le­
gyen róla m : győződ ve, hogy hasonló esetben 
rf.v.- mröi : lia-',-niú magaiartásra számiibat.» 
Svédország kül$:ó»víeele6e. Az á!::r:it élet

zett erővel fog törni a czélja felé és ebben 
megalkuvást nem ismerő, ernyedeüen !el- 
Uesedéssel és kitartással fogja a nemzett 
küzdelmet vezetni.

Az Egyetértés szerkesztősége kipróbált, 
országos nevű munkatársak nagy gárdáié 
bői áll. Dr. Pap Zoltán főszerkesztőn 
Purjesz Lajos felelős szerkesztőn és Eöt 
vös Károly szépirodalmi fömunkatársoi:« 
kívül n politikai vezető czikkeket közé>e 
tünk elsőrangú kiválóságai inak: Mocsári- 
Lajos, Ábrányi Kornél, dr. Kmety Károly 
egyetemi tanár, dr. Heiczegh Mihály egye 
temi tanár, Mezei Ernő, dr. Benedek 
János, Hentaller L ijos, dr. Bokor József 
dr-. Bernát Olt 
Kaas Ivor.

Burgyán Aladár, báré

Erdős Armand.
magas nívójáról Zsa

Lukács Gusztáv Jegr

szépirodalmi része

clöérieKf->;et tartott, melyen | 
dr. fehér Gyula plébános ind:: ványára az ér!e- j 
kr.:.-1 úri-isi lelki.-'eriés meiie'.t. uyv. zúlvcn ' . 
i,a gu közi-:-".! iái: i--:u a : c-.idigi Lép11 j : ér. 1 
Ivactv Károly egyetemi ta:.áv, hires kázjvgász j 
tevlIeJ főágait liliäs!, l:ií évről azonnal táviratilag' 
is er'esi:«?'!. Egyben e túlnyomóan törvényiiaíú- 
sag: i iixá.-ági i'igokbúl áll-i nagygyü.és f>* '. b 
n. • i -/.ytáa emaíáro/ta, iu-gy nj ánná
u I :§i li' pFzerii és munkás • ; .rí., 'i-rul:
Virnmer Imrét ajánlja, kinek legtöbb az. érdeme

.; záintalau 
giával fel

Az alkotmány-párt h 
vi ;-cl ' ’ >' ■/./.St;v !... 
toiendv i yl

: VO! j i > •; -

g:-

a. can o.y ti 
attak. Maid Ma« vary

Az augol-Jranczia *züvétség- tórtentte. AI kC

A gyűlésen felszóla t többe 
uand József, link a Imre.

- f.

közöli dr. Wer- 
vr'.vy bános, Koméi

íü-Lira, htisvétl éiö 
Polgárok Körébe 

Végül r- gyük- 
ványára tavira:

!■ :kes tegját, aki 
időitek.

izei «is Dia® lí ar ást te nu- iondoi i VVcstminstop Gazrüe ("vde
Aí: !u surge! ti Indít vá- lset !:)' 7. ü i a ;• leni 'g í'e;::r.:.'!i arvg
ííl: t ment, hogy e iió szőve! v(>rí}!? .a me i v Nem t< r
Isü.k' megy le U-JV ^ ;!z r-e;; 7,i honi "O:: .Ml CVV kcii-'-lll
z!ni ejni is az Ü ' '•*> - hozUi s 10; \- cd v i: v \

-T:i: eiisb'-: iselvji* ket fog m 'g ma^ .1 u!
!d: ;

fai vonni c : cu .Otict snkról biz: f'-itití'I
. s iikáhn I. A (• l 1 •'W'Cív '-he:)

A végre luiv-bizoltság jd.öiv-ér.ek-,zlílrd már 
-szerűv:a a krrüici vélaszlóp'.'iiráiokHt toiyú hő 

Ön d •! uán ü ólára a Függődén j 
L, Soroksári-ut 12.) I
Diirvir- .léz-'rf igazgató izidii-1

tiioar

Szentendre. A kerülőt összes községeinek 
tüggeVeriségi ó- negw.n.nvoí -zas .’.ríj-a tegnap 

rén népes é - ^ tai ott, mi n 
......................... W ' ti r h : ói ügy­

véde*. jelölte, ki d j-ciíü 
marii,y megválasztása, 
is iel . -. aiiit Las . • kv Bé i en 1 • n, a 
kit a ma t vé isz ásón s adeiviiparii } ro< ram-

•iszlo .. m g, ., .... . bizony ős. Az
^neZioirol Kossuth rerencze' íu--.ra vg üuvú- 

,-.-j ték 3 éfibsite'.ték a )-bh
Cláhfalu. Az o íh i.u.s! kerü eí jeiúií/•, Siii.ko 

József, íiusvdt-. a.iávnap torv « meg programmbe- 
•édet a kírai- : .özs- ^ciben.

Csacza. A csacz.ii kerületben zz alkoiruany- 
..r. iuvatalos j- iöltje dr. Neumann Árpád buda­

pesti üg-véd.
A r DtHn,vi Loalicziús pártoknak
elnöki

7. e;e i'vz-v. .• várói ii. kerületére Potto

1.-én i-<i; yszámu Inilí.fi
l'iiZagO.-» ! övi-dii'.Ii-
azt i? íonráh:-, mint fii; 
t á n í o r: I i: a t a 11 a n ragaszt
régi kerületén#-!; merte: -fcsára ünnepeive.-en tel- j

ni. Végül üdvözíti táviratokat menesztett az -1---
értekezlet a nemzet hizelmának lelétemi-nyesei- *n,:nt :l “.ivii' 
hez: Kossuiii, Apponyi, Andrássy 
mimszter ,-líhez.

Zíclij'í&iváo az aikviuiáttypárl programmiávai 
í Kai;yi Jenő lép fj..

vu.t képviselőt alkotmány­
iba ;:i i.rogi'íutiíjiiil ivlöük.1 .ö

NagyszentmlMóson gróf Náky Sándor az al­
kot many párt j előlije

Baja. A törvény hatóság középponti választ­
mánya a vúlasziáíL április 30-ikára tűzte ki. Haji;
.Madár független-:vgtnui; nem lesz eltet.|eiöiijc.

. • ;lj-
n hely­

it kívül néev t;
' t eev kon: iV.

n t
hOLTV a

un

C ,u
not

tíiatz Antalt, a luir j y 
•án;. . * * - * * r1 á .-mvú I Ozorán U .ik.t Inka

.4 rhU-kev

unni a tm.gnu : i 
Rolón vi I l'ril i.onyodalmakba 

iss7-hen rnv. !■’(•: 
ebben az rv-etben ő v/. 
megvédi ti irsrcölák eye 
len s .'gondO' vOtlni fV»:r ; 
közi tengeren a status 
Olaszország és Krane:

tag.a,
keveredi: b':-

(ii -. ágin u.píon

zé=e 1 :ö> I, mciyc-k Norvé-
unió ni in m zünn< b,

kv ő dip1. n::c •ri;)! V ~
: 00*01; . m: ón No: vú- j
>cior "*:í ig köve lelt seit «"• 1
io v inn :• o. Vtl'-l eiv Nor-1
F a sv ód kor; luíny azonnal |

... Lag erheim volt
ids 11 , melynek

\°, i V - 11",!.;! ‘ép riECictr-k
ke»;;;: jó, I V ui: o.nő-

búi ;dl. e-rx <h| koma! it­
r- - i •tere- •Ivede em ős:

• 1 !0 •nx iseü ;(:bü . -avas­
r.vrn fon kővel él­
iiniom úe •Ja (' S a kor, mii

:n nem
kenteá­ed ci einnc <:> a

*L"IÚ o saL ) fokra
mosni vá a L uyü.sebb

rz Kifejlett
Hogy e i-.zél i cl lehessen

: ( ti kotr. ll !i k arl rie-
fciadal! a!: mc.v. md jón
a kői ni» sr.ió ; vr: datni-'m

»):-teil t ;i hogy
icziai vág.* kői izuli pá-

dányi Henrik és 
gondoskodnak.

kevésbé előkelő, változatos és elsőrangú 
Tárezairói : Eötvös Károly, Ábrányi Kor 
né!. Hentaller Lajos, Hevesi József, Urnát 
Szaniszló, Szabolcsba Mihály, V értény 
Gyula, dr. Váradi Antal, báréi Xyáry A meri. 
Makay Béla, Kürthy Emii, D ri Gyula 
Jakab Ödön, M. fírabovszky Juha, Deák 
Gyuláné, Zöldi Márton, ií'j. Lé nyár hr 
dorné, dr. Bárdos Artúr. Miklós Jenő, 
.5Grosy Bella, dr. fíody Lajos, Szent 
iványi Fekete Gyula, Sz. Szigeti Viimos 
Simon Vilmos, Szentimrei Márt". Petri Mu 
és még számosán irodalmunk jelesei közti- 

A szerkesztőség a magyar zsurnaiisztikn 
legjobb erűiből áll. Belső munkatársak és a 
rovatok vezetői: dr. Pap Zoltán (főszer- 
kesztö). Purjesz Lajos (felelős szerkesztő; 
Benes .!..nos ísegédszerkcsz.tő és közgazda­
ság), Zsadánvi liwu . és Lukács 
G. Jenő (politikai rovat), Tímár Sza­
niszló (színház 
Emil (szinhá:: é? 

> i József I Uuii: . 
rtornái i'iö - '.i 
ík-.l-, :gazgní;t 
ügyokg Mik: 
Artúr ynüvi- - 
l\.k Ödön

e
Ui

újdonság), Kürthy 
k’-rczolalok), dr BoKor 

Erdős Arinand (zene), dr 
Midi DoliliknX Déri Gyula

!Kd\ OS 1.10 rárOSl
. ■ ' .■■■;' ) . Z-. -

. Péntek Ferencz légy ház), 
dón riportHelle Pál (új­

donság), Réthy Pál (sport), Karmán Alá 
dár (közgazdaság , Simon Vilmos (újdonság) 
Ehhez, a gár hói c-a'l-V- ..hk a v déki é 
küii'öldi - v . ... . . .. -.óz. napról
napra megteremtsék az Egyetértés min 
dent felölelő politikai és hi-.z-.o. ,u atát.

,iz. Igj eteries 0; 
kedvezményekkel is 
ingyen adja a ŐK-. 
e' .kelő szépirodalmi

kedveskedik. T 
gyár Szalont, 
hCjivS loiyoiiatoí

I-

Xag.vbecskerekea X'kntuv Imi ti •/<•(•! le;..--’-i
eg»t e.íogadta. Were-:- programmá' 1 -p fűi.

5 kot man purt Bégaszentgyörggyön, Papp Géza eddigi keiü
pn=

ján mind 
kijelentette 
a vitás

-öveit.1 •viokCv

őrs

fo.via

II (■ n*ii k.

Ráczkcve.
r-.-ndor v-t 
programmal,

Zalaszentgrór. Ki.r. r /sigmond volt képvise- 
.)* i:-. rr. i #.c; gulag íaggfl'enségi *» 4S-as 
párti programmá; hep vise övé jeióitéK.

Kecskemét. A felstikerülefi függetlenségi r>árt 
ma d-lelőtt Szappanos !-* 'án képviselőt egyhan­
gúlag jelölte.

Szászrégea. A szászt- elé válaszlókeriilethen, 
arGely-.: a műit ozik nson báró Podmaniezky 
Frigyes l.épvi-e I rrr,ár;czy Nándor függetlenség: 
cs 415-as pánit g- óit -:;, akit valószínűleg egy­
hangúan választanak meg.

ében a füg,-r 1 -r-- ).d párt K o-: Samut :? ■ i. j pon Angin n\ r.z 0 
Kagvkomloscn c-h."g Yárnay* Imre és Rózsa IS g : "> ' 6rr

got io: 7.0 Mór [Hl
i-ilencs kotdiózió, rre 
sci-vesen érzi most Xéim-t

dús túrt hl. Deu-as.-.e
1 i: i"i! i izi vr

, vc iiitív 4h> \ fctíug-z,Ív tir. Lipu.a-. ?
gabu-.i je ölt- . n.g-gei:°n 1 gipárti

Vilmosa jelölt, ínuidkcttti fiiggeílf-nségi pro-! 
groRiaia1.

Lovrinbau Daioe- János újra lói lép Inggel- i 
l-‘i.-’égi programmal.

Nagy varad. A nagyváradi keraskedüi: ó* 
iparo-ok egy része Hnzeila Gyula kereskedelmi 
lu'ííiarai »•:nők -e.ötletese kői ül c-soporto.-ui. Hol­
nap küldúltaég éri iel Hnzellát,-- ni aü.oímány- 
pár i — liogy fogadja ei a je!ö!ts--:gei.

Dorog:. ZÜn-zky 1 '.vári vMl Kos»utli-pár!: 
képviselővel .szemben Ranffy Károly adúhivaiaii 
pénzíáros szándékozik fellépni szintén Iv>-<aSii- 
párti programmal.

Uj-Bzent-Anna. Wirtuiann Jáiios, r. Hauern- 
veren einöke íuggelie-v-égi programmal lép fel.

Panosovau báréi Dánir, Ernővel szemben a 
tüggelleiiségi párt is állít jelöltet.

,r r- v o - II I I- feszült voll. l.gMi iVarseozen ^zinissv Zoitan roll

■

ezia-angol szövet-;; ■ rr-áut. 
nem iuvt eredménynvt-l. 
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itani n hiH-nmssz.tiveísvgiül. 
\n..i:-i «.-r-íéi -n v vei o kari a 

formáit i”é- 
: - Vivie­

nem VOit
és .<i;anyol- 

ncig' míg von

1-../ÚO vi -ZO iva ivar a h un-;!
inog v/-' V 1!U]i- v;d,-ni;

ll í V at üli i... 1 zzer,
• 20 - má -saí onyok i: e juj 1

rziiík (•zu :tn icíii 1: - a. árok
Idik. e 1 íj;; ■ ilii'.Mi !•'; 1 >. o

1; -r 1 s az mi n;u , iv; ii 1 i : 1 v il\ le
"iiely «í i..* bL 1 na- me Uvgiiix 1. vfílZOi
i-ii-.i. . -i ma ív ok Illát- i, me!

n S] n x* < -or ",á - ;•■!'. ll vi -
0 HZ a n- ii10Í- vei uvi u'', . ;ogy
súlyttt ü: y t\ ‘ - ős va!ai,ri\ k ..

r szóig iV‘ ?;e- lag írni tuti !.;:.ák
közt vic ah ko- res iciél eie uíáin

atot teli L,í ns- aik.dmazósra. A
írnek ygv ír an- Fa­ ipi cs Lons!an
dn e az iá ili.l x' i - áletek inel iá- !;
Ucii IS S(; ke ílös ma :. tüdői.. Erre
Ang íi U végleg fiat .. h tv.-ke.lük,

.in az egyetemet eivegez- 
M •!í kereskedelmi akadé- 

Születés és vagyoni 
cn-.k okvetlen tekintetbe a 

iielöit' sériél. Ajánlja, hogy 
naanazza-

Hevesi József' és 
lé ében évenkint iizénkét di- 
tosan tiu-t-i'mas K u: tel 
sóknak.

Ezenkivii az Egyetérié- 
gyedévr kot kororr; a; r.i 
L:<íökös-t is, ezt a 
teblt és iegjobi) magyar- vicc

Az Ke vetétiés ■ ■

az olvy

megé:

ipo:.
.o-aat
;alom : ' ik rater-1 övre neg yven köre

" én • tiz
muma Ő esztendő, a t talvá _ ; .

■ megko-
v ó< 1 Ua \ i.» I ' l f i.t D ti l 11 i IG U üC - * -y ^ u

t,i üKíirifci szu
imL-rós::! pedig scgi«
Kpanyoloi^zágn.il. <; »kk ". 
nyeil m#-g1 ni 1 ::;i. 
kében. F- a remény
teljpíen a! nlttlan. Angiin
ország viszunva akkoi

ínemyuoi 
i'iiiönlV -> kévdf-.7Ckr< 

dl nyelv a z.-urnnliszlikai- 
C-ak;s esen vizsga sike- 

- lámiihn’ n j- iiiit valamely | 
berlini, pétervári, londoni, j 
Ii nápolyi diplomár-z.iai kép-1 
<-i-e-!.(-dv.’n.i attasék alkal-

■ ute;a 1]
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4 Tulipán-kert.

vCÍi

2ZIUI.-S iepviscio , :
ezúttal is fellép alkotmánypárti programmai; alig! uii'iyol Angim n sí).m,\ol-.tnien. itujboimidií

M [1! i ;t s terep miatl,

les/, ellenje öli;:».
Síékeetehérvar. A közéupoivi választmány a

képviselőválasztás határidejét április buszon- 
ioiencze-iik- :e tűzte ki. Választási elnök Nagy 
Ignác?, ü.vvéd lösz.

PárAuuyon ifj. Dániel Pál a koluiánypárti 
lép föl.

Tdrök-Bűcsén Pavlovics Ljubomir nemzed-

játszott, musrészt a miatt, meri Spanyol-

Ktakua-Majsa. A ki.-kuDuiíi1-sa: íúggetien-egi | ségi ellen az eilcnzéit jelöltei álliü 
^®"as Farl ma‘ uapen ur. Szeless Ödön boda- Zsombolyán gróf Csekonies Gyula alkotmány­

ié ügyvédet »Ko.-sutii< parti programmal a 
íülöps. ailasi kerületbe képviselőnek jelölte.

ázékelyudvarhely. A városi kerület holnap 
függetlenségi párti .elölő gyűlést tar.. A gyűlés 
ar Pá; Err.it fogja jelölni. Szakács Zoltán, a 
kerület volt ujpárti képviselője fair szerint alkot 
tcánypai Li programmal lép fel.

Gyulafehérvár. Az egyesült ellenzéki polgár­
ság csütörtöki impozáns gyűlésében halártalan 
laÍResedessel dr. .Küifer Bélát kiáltotta ki függe*.- 
enségi Impviselőieiöltjének. Megválasztana ouo- 

ayos.
Lővö. A lövői kerületben a beöi választói: dr. 

tienez Károlyt újra jelölték és kimondták, hogy 
sem fuvardíjat, sem más alkotmányos költséget 
nem fogadnak el.

Hagyvázsony. A kerület dr. Csomasz Bélát 
a 48-as párt elnökét jelölte függetlenségi prog­
rammal.

Sagymihály. A nagymihályi választókerület 
mandátumát gróf Hadik Barkóczy Endrének fog­
ják felaiánlani, aki már egv ízben képviselte a 
kerületet s kinek egyhangú megválasztása ezúttal 
biztosra vehető, A jelölést a napokban ejtik

parii a je öP.
Török-Kanizsán Tailián Heh párton kívüli 

programmal lép föl.
Dés. A vármegye központi választmánya ápri­

lis 20-án ülést tart, a melyen a választás napjai 
kitűzik. A dési vála-ztókerület k-'pviseltijelöltie 
Betesh imre felősi földbirtokos függetlenségi 
párti programma1.

Apatin. A volt szabadelvűek Schmausz nyu­
galmazott főispánt akar ók fölléptem;, bárha a 
kerület tiszta függetlenségi. A jelölő értekezlet 
hol 1 ap lesz.

Komárom. Szász József volt országgyűlési 
képviselőt isméi jelölték. Szász József programm- 
beszédút huszonkettedikén tartja meg.

Bonyhád. A bonyhádi kerület lüggetlenségi 
és 48-as párti választó polgárai a mai napon 
megtartott jelölő értekezletükön Wéber Jánost, a 
kerület volt képviselőjét# egyhangú lelkesedéssel 
újból jelölték.

Hoszupályl. A hosszupályi kerületben Mar­
jai Péter volt országgyűlési képviselőt egyhan­
gúlag újból jelölték függetlenségi programmal. 
A jelölésről Kossuth Ferenczet üdvözlő táviratban
értesítették.

or.-zúg nagyon melegen inir-ifogolut Muravjev 
orosz külügyminiszter ter-véf, hogy az euró 
pai htitalm;;:; avatkuzzannk be a iranszváli 
háborúba. Deleassé tehát nem tehetett 
egyúbfgt, minthogy Spimyoíoi-szág felé köze­
ledett. Sagasz.tri. aki akkor a spanyol kor­
mány élén állóit, tűit karokkal fogadta 
Delcassét s IVOl’ októberében oz egész 
európai sajtó í’ranez in -spanyol közeledésről 
beszélt. Ennek a közeledésnek czélja attól 
a pereztöl fogva, hogy a franezia-olasz 
szerződés nyilvánosságra jutott, senki elölt 
sem volt kérdéses. Körülbelül itat heti tár­
gyalás és alkudozás után Franeziaország és 
Spanyolország megállapodásra jutott Marok- 
kúra vonatkozólag. A megállapodás lényege az 
volt, hogy Marokkó két részre osztutolt, 
és pedig egy franczia és egy spanyol ér­
dekszférára. Fez volt a spanyol és Marakes 
a irancaiák érdekköre. Hogy Angliát meg­
békítsék, elhatározták, hogy Tangert, Te- 
tuant s a tengerpart egy részét semleges 
kerületnek deklarálják. Németország iránt 
pedig agy akartak előzékenyek lenni, hogy 
Casablancát, vagy Rabatot szénállomásul 
bérbe akarták neki adni. A spanyol kor­
mány azonban váratlanul megbukott s az 
utána következő Silvela-kormány nem 
akarta a marokkói kérdést Anglia háta mö­
gött rendezni. Erre aztán Delcassé nem 
tudott egyebet csinálni, mint egyenesen 
Angliához fordult ismét s ezúttal több sze-

magú .a.i üí éri szo’gátialrr . A komisszió
a j un! ; a, hogy a hé; .-i, löm ai, konstantina-
truly i. madridi ő- í- i-roei-hagai kövei--vg--kel

l e és a nevezel fáiváro-okban a
jővénd-i (lij)iomáif- írd k 1 viselőieknek az
iiúryvi .0 rímet adótrmnvi'Z ók.

Elöü^etési felhívás.
A magyar nemzet küzdelmes harcsaiban, 

az ősi alkotmányunkat ért nehéz megpróbál­
tatásban vezető szerep jutott a sajtónak, 
amely naprúl-napra megujuit erővel és nö­
vekvő hatalommal hitel önt a csiiggedőkbe, 
szítja az edenláliás evőmödö füzét os útját 
állja a Bm-sben előkészített nemzeti pusztu­
lásnak. Az alkotmány védő küzdelemben a 
független magyar saiiö mindig kivette a 
maga oro=rlánré-. éf. de ezekben n szomorú, 
vészteljes, küzdelmes időkben az ellenzéki 
magyar sajtó nemzeti hivabist teijesit.

lan-Az Egyetértés csüggedetlen lúttel, 
kadatlan bátorsággal és mega«* léiozof 
vei tűr előre utján, Magyarország függd- j 
lensége, nemzeti önállósága, a nemzeti 
szellemben való haladás és az igaz. függet­
len szabadelvűsé" leié.

Az. Egyetértést több mint négy évtizedes 
múltjában olvasóinak hűsége, egyre szapo­
rodó tábora segítette diadalra, ez fogja mod 
is erejét adni.

Az Egyetértés tüggetlen politikája ezen­
túl még intenzivebb, még erősebb lesz. Már 
a terjedelme, formája és nagy összekötte­
tései predesztinálták arra, hogy a politikai 
vezetés legelején álljon, most megtizszere*

Hímét nagyheléb vi nyeri roppan: ^tel­
jédéit a magvar nemzed eszme felt .nnúás-ina- 
virága. A ma fáradhatatlan honleányok — főúri 
és polgári nők egyaránt — akik u kv. po: bú. 
árasztják ki az üdvös propagandát r-z egész or­
szágra, boldog önérzettel szemlélhetik müvük sí 
kérőt. Terjed a tulipán-mozgalom, fokozódik k 
hivatalos jelvények r-.es - Mi ess 1-3 n í; 
telessel együtt, maga a czél is raprol -napra lát­
hatóbban doaiborudik ki.

Szerezzünk érvényt nyelvünknek odaheira
hogy társaságunkban csak magyanV on«--.,
hogy a magyar roda mat pártoljuk mindenek
földit, hogy a magyar szinészetnek legyünk lel­
kes támogatói! Szorítsuk ki az iderci ipart 
minden téren, szívós k-Jvríá-.a’, még V-.ioz.i-c1-: 
árán is. Ne vezesse.; az a hamis okoskodás 

j hogy: »Az a nehány korona, amit naponkint 
költünk, nem soka: nvorn a latban. Pár: ják u 
magyar ipart a gazda mk. az egyesül. - , a t’.-r 
vényhatúságok, a korminy.« Mór peu-g az 
egyesek összessége in.: iiaialom. A sok rr. I io 
fillérből óriási összege!; vándorol;-ak k!, -"ag- 
maradnak idebenn. Nem közönyös még az sem 
hogy külföldről importált húsvéti leveli-zölaposa , 

(piros tojás!, sonkái. vásáro«:.:-k-e, vagy ha:sn. 
Kényszerilsük hazafiatlan kereskedő ok *, bor.- 
honi gyármányokkal lássák ei magukat. Nem ke'í

csak kitartó meü" zés. 
idegen oort- k : a n-eku-

eh’nez vand d rombolás 
Ha észreveszik, hogy t 
kon marad, majd megjön a beláiásuk. Ha a ha­
zai tőke észreveszi, hogy a magyar ipar párt .Kása 
nem mnlékony láz, nem fog vonakodni a gyéx.->< 
alapitásától. A míg ez be nem következik, nvikv- 
lfcz.ű': inkább sz idehaza elő cem állítható ipát* 
czi keket s kezdjük ezt már mu-:. a fenséges 
Husvét ünnepén.

*

Legközelebb Budapest mindegyik kerületében meg
fog alakulni a polgárnők szövetségének helyi bízó í- 
sága és a vidéken is javáben fc.ynak a szeev«-
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őrség,zési munkálatok. Az eddigi jelek után ítélve 

Európa egyik leghatalmasabb női szervezete fog 
kialakulni a mozgalomból, mert ennyi taggal 
rendelkező női egyesület bajosan van a konti­
nensen.

Tegnap tartolta az nj egyesület első igazgató- 
sági üléséi, melyen az elnöklő Bán Dezsőné 
ii:ömmel terjesztette elő, hogy a mai nap folya­
mán Komárom, Pécs, Temesvár, Kassa, Kalocsa, 
Szatmár, Nagykároly, Eperjes, Pozsony, Pápa és 
még több Varos jalentette be csatlakozását a 
Magyar Polgárnők Országos Szövetségéhez.

Majd Kom’ós ügyvezető titkár olvasta fel az 
ügyrendet, melyet hosszabb vita után, melyben 
Szilágyi főtitkár, Szabó Herrain titkár v ettek 
jv-szt, múdositoitak. Kisebb jelentőségű ügyek 
<-hntázise után, amelyeket Komiósné javaslatára 
intéztek el, jegyzőnek te kérlek Pálmay Gyulát, 
ír, j 1 pedig eihiíároztá'. hogy a sajtóhoz le hi- 
v..s; intéznek a nemes ügy felkarolása végeik 
mire Bán Dezsóné elnök a gyüiés folytatását e 
hó 13. es-i hat órájára tűzte ki. Az ülés jegyző- 
ír nvvét Galambos ki-asszony vezette.

Az értekezlet előtt megjelentek a gyűlés sz n- 
iirlyén gróf Battiiyany Tivadarné, grot A>massy 
lói- esne és Benczúr Gvoláné és hosszasabban 
konferáltak a Polgárnők Szövetségének vezető­
ségével. Hír szerint a »Tulipánkert« és a ».Ma­
gyar Polgárnők Országos Szövetségének« fúzióját 
tárgyalták.

*

Lúgoson tegnap alakult meg a Tulipán-kert 
hölgy bizottsága, Fialka Kárul) né kezdésére. A moz 
gaiomhoz a iugosi és környékbeli inteiiig.-.nczia 
nagy része csatlakozott már eddig is. A jelvény 
is nagyon elterjedt a városban s a délutáni 
korzón alig lehet olyan urat vagy hölgyet látni, 
a ki ne ékeskedne tulipánnal.

Toinamogyében is megalakult a »Tulipán- 
kert«. Annak lehet mi- ős zeni azon hölgy bizott­
ság me alakulását, mely Szekszárd eluKeiőségé- 
ivj], szép asszonyaiból áll s amely Dóri Púi 
aiispánné leLes fáradozásának az eredménye.
A népszerű alispánná, mint a központi bizottság 
megLizoítja járt el. Szerdán érkezett vagy 70 ; 
darab jelvény az ahspánnéhoz, ame yet azon..a 
szétkapkodtak. A hő gybizo hágnak a következő 
lelkes szép asszonyok a tagjai: Ágoston Istvánná, 
Acs Lipótné, Alacs Zoltánné, Bodnár Istvánná, 
Borzsak Endréné, Dó'ry Lászlóné, Forster Zol- 
lánné, Fejős Imrén«, Gyergyai Dezsőné, Gvöigy- 
biro Benőné, Hazshnszky tiézané, Hofimanr. 
Sándornó, Hoiub Jánosáé, Kiss Károiyne, dr. 
Káidy Gyulane, Kóvessy Ödönné, Kovács Dá- 
vidné, Krammer Jánosné, Krcsmarik P.Jne, 
Lasz ó Lajvsné, Leicht Lajosné, dr. Müller 
Ferencire, dr. Mayer Gyulané, Kits ist-
vánné, dr. Oszoly Káiolyné, Pirmtzer
Man óné, Periaky József né, dr. Pesthy Pál né, 
Rácz Józsefné, dr. Rubinstein Matyásné,
vzv. Sass Istvánná, dr. Spátiyi Leóné, Szeghy 
Sándorné, Szundy Iatvánné, Sinkovua Gézáne, 
dr. Szabó Gyuláné, Triebler Irma, Tihanyi Do­
mokosáé, Tekua Vilmosáé, Tomcsányi Lajosné, 
Tóth Henriknó, Tóth Károlyné, Wigand Jánosné, 
dr. Zipser Jukabné. E bizottság egyhangú ielke- 
sedvssel elhatározta, hogy maguk a tagok sze­
mé, vesen fogják terjeszteni a jelvényeket, To­
vábbá érin'kezesbe lépne* a megye valamennyi 
iióegyesiiietével, nemcsak a jelvények kiterjesz­
tése érdekében, hanem abból a czélból légió­
képpen, bogy az osztrák árat kiszorítsák a — 
megye területéről. A magyar ipar szolgálata a 
főczél. Ennek — vagyis a tulipán czéljamak elő­
mozdítására május 1-én nagyabásu tulipán es­
télyt rendeznek, amelyen tulipános honi szőve - 
bői készült ruhával jelennek meg. A beloiyó 
Úszta jövedelmet a központi bizottság rende.ke­
zesére bocsátják a nemzeti alap szamára. Ugyané 
ezek szolgaija az a hazafias matiné is, amelyet 
Kovács Davidné, a poigán leányiskola igazgató­
nője re dez — a noveadekekkel.

*
V eszprémben szintén a Magyar Védőegyesület 

fiókjának bölgytagjai alakítottak meg a Túl ipán­
két: bizottságát. A mozgalom élén Koller Sán­
dornó, az alispán felesége és Csapó Kálmánná, a 
varmegyei tiszti főügyész felese áll. Az a.akuió 
gyüiést tegnap tartották, igen lelkes kedvben s 
egyúttal fölszólították a kereskedőket, hogy csak 
megy ár árut tarl-aua», a közönséget pedig, hogy 
csalt magyar árut vásároljon. A bizottság tízezer 
darab tuLpant rendelt Budapestről A budapesti 
fu ipánkért LizoiUágába újabban dr. Yargyae 
Lnilrené tépett be.

dégszeretetért. Utána még Lichtblau Salamon, a
»Gambrinus« sztűje magyar nyelven

köszönte meg a budapesti kollégáknak, iiogy fo­
gadásukra megjelentek.

Az osztrák vendégek ezután a Royal-száilóba 
hajtattak, ahol tiszteletükre lakoma volt.

— Postakccsiook sztrájkba. A bécsi pos- 
takocsisok ma — mint Becsből jelentik, 
sztrájkba léptek, mert Uhl lovag a posta 
szállítások bérlője nem akarja fizetésüket 
javítani. A kereskedelemügyi minisztérium­
ban már megkezdték a békéltető tárgyaláso­
kat a sztrájkoló postakocsisokkal. A keres­
kedelmi minisztérium arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a postakocsisok előbb 
hagyják abba a sztrájkot, aztán lehet csak 
szó követeléseik teljesítéséről, viszont a 
sztrájkolok ragaszkodtok ahhoz, hogy előbb 
teljesítsék követeléseiket s így u tárgyalás 
nem vezetett eredményre. A fő post a ud­
varán katonaság és rendőrség van, de za­
vargás egyáltalán nem vo i. Délután mun­
kába áhítottak azokat az omiiibusz-k-jcsisosat, 
a kiknek szanad napjuk volt es alius nélkül 
levő kocsisokat is felfogadtak. A postakocsik 
ver dóri leliígvelet alatt indultak. — Pát i ­
ban is túri még a postások szí rá k a. Ma 
négyszáz közlegényen kivid 250 a.tisztet is 
kirendeltek a nyomtatványok, újságok szet- 
hordusára és 200 uj levéihordót nevezte , 
ki. 10.000 kérvény érkezett he a levélhordói 
adásokra. A közmunkummisxtvr ma megje­
lent a föpostán és elismerését fejezte ki a 
szolgalatban maradt levélhordók iránt. Egy 
késő éjjel érkezett távirat szerint a bécsi 
postakocsisok sztrájkja véget ért, miután a 
sztrájkotoknak engedményeket tettek, ellen­
ben a párisi postásuk sztrájkja egyre tor,ed.

— Szekula Ákos jubileuma. Szekula Ákos, 
a Fereocz Júzsef-rend lov.-gja, az Adriai Biztosító 
Társaság erdéiyréazi osztályának vezérfe.ügye­
lője e hó 15-én üli meg tevékeny közgazdasági 
szereplésének és nagyarányú munkásságának 
nuszoiiöiéves jubileumát. Szekula Ákos n.igy
népszerűségei es

ÚJDONSÁGOK.
— Személyi hír. Báró Burián közős pénz­

ügyminiszter — mint Becsből jelentik — ma 
este telesedével együtt Abbáziába utazott.

— Nagypéntek. Az ev legszomorubb I.eresz- 
lényür.r.eprut-k gyönyörű tavaszi idő kedvezett. 
Az ájuiLoikodók ezrei keresték föl a szent síri, 
».elvei a főváros templomai pazar diszs/.el látlak 
e'. A Ká váriákhoz is elzarándokoltak a bivek s 
m g a katolikus temp omokban csonka misut 
G vasiak.

különösen az erdélyi társada­
lom közkedveltségét nemcsak vezetőszerepév. i 
nyerte e , ameiy. t páratlan ügyi uzgú ag a!, sze­
retettel és kivá ó qualitáeai hasznos gyümölcsoz- 
tetesevel töltött ne, hanem ebben mindenkor 
elősegitette szinmagyar meggyőződése, hazati <s 
gondolkozása és pihenőt nem lamerő áldásos mű­
ködése, ame.ylyei a magyarság ügyét a társada­
lom minden rétegében, az események bár­
mi y tonódá-a között számla an téren előse­
gítette és diadalra vezette. Azt a helye, ahová 
állasa és teneuéga ailiiulla, nemcsak mint a tár - 
sadalom vezeiő szerepiü,e lö.tu'te he, hanem 
eunél m ndenkor jóval több, az erdélyi közélet 
igaz irányilója volt. Érdemeit a királyi kitünte­
tésen kivül Erdély egész társadalma közszeretet­
tel honorálta s igy ez a jubileum ünnepévé 
vált nemcsak számtalan tisztelőjének, barátjának 
es pártfogolnának, de ünnepévé vált az erdélyi 
társadalomnak is, mely egyik legtevékenyebb 
harezosát ünnepelheti benne. As Adr-ai bizto iió 
társaság pedig, mint amely liu.-zonőt éven át 
elsősorban mondhatja magáénak Szeku a Ákos 
munkásságát, úgy a magyarországi osztálya,min1 
trieszti igazgatósága igaz szeretettel és megtisz­
telő buzgózággal veszi ki a maga részét az ün­
nepségből.

— A norvégek nem sziveién koronáznak
A norvég törvényhozó testületben, mint 
Krisztiánéiból táviratozzák, olyan vita volt, 
amely VII. linken királynak aligha fog 
ölömére szolgálni. Két indítvány vuít napi­
renden. Mindkét indítványt u kormány tette. 
Az volt a czélja az egyik indítványnak, 
logy a storting szavazzon meg százezer 
koronát a király koronázásának czéljaira. A 
másik indítvány az volt, hogy a drontheimi 
íolostoniak királyi palotává való átalakítá­
sára ötvenezer koronát szavazzon meg a 
törvényhozás. E kút indítvány kapcsán oiy 
vita iejiudutt ki, mely ugyancsak kínos há­
lást tehetett a királyra. Kifejtette az egy hí 
elicn/.eki szónok, hogy mily elavult haszon­
talan ezeremonia a koronázás. Csak kis 

vazták mug a koronáz as 
íöitségeiiti kert összeget; a királyi paiola 
ataluKitasára kért ÖUUÖU koronát ped 
megtagadtak. Az érdekes storting-ülés kü- 
öuben ig> folyt ie:

Eri--sen le.kesz e.iiéite a kormányt azvrt, hogy 
n-.m halasztotta el a koioimä.-n aduig, amíg az 
idei választás után uj slur ing nem határ. zoll 
«írói az ellenzéki indítványról, hogy a uor,. ■ 
k ráiyokat általában nem ke l megkoronázni. 
Hihetetlen dolog, mondotta Eriiiseu, hogy y nemzei 
képviselete az aduzó polgárok linereiuui százezer

protestánsoknál szent beszédeket 
tanotiak. A nők nagy részé fekete ruhában 
je tiit meg a nyilvánosság elölt, a férfiak arczan 
is komoiysag ült. Es azéit a kedélyeken még se 
tudott az a méiy bánat erőt venni, mely inás 
években — és még nehány nap előtt is — olyan 
méiyen befészkelte magát a honfi szivekbe. A 
tel emuit s bszüszüntött a kikelet; az éjszaka 
.-üt-tsége eloszlott s megvirradott; mindnyájan 
er- Z/dik, hogy a keresztrefe.zités gyásznapját a 
f«-!:.tmadás öröme vauja föl.

— Az igazságügy miniszter fogadó napja. 
Bolonvi Géza ígazságügminiszter hetenkint csü­
törtökön délután négy urakor tartja meg általános 
kihallgatását. JMent! ezni lehet csütörtökön dé.i 
íiz-nkét óráig az igazságügyminiszterium I. emelet 
72. szám alatt lévő helyiségében

— Osztrák szakírók Budapesten. Ma este 
az osztrák szakíróknak egy harmincz tagból álló 
csoportja érkezeit Budapestre, hogy néháuy napi 
itt tartózkodásuk alatt újabb kulturális intézmé 
nyeinket megtekintsék. A nyugati pályaudvaron 
az osztrák verdégek fogadására a magyar szak­
írók egyesületének választmánya és elnöksége 
jelent meg. Gelléri Mór kir. tanácsos a magvar 
egyesület elnöke szívélyes szavakkal üdvözölte 
az osztrák szakírókat, a kiknek nevében Licht 
biau Adolf császári tanácsos, a* osztrák egyesii-

EGYETERTES
lék a drontheimi királyi palota ‘elépítésére vonat­
kozó javaslaiof.

— A pusztító Vezúv. Meríteni való kevés 
van a Vezúv környékén ; amit az istenítélet 
megkímélt a pusztulástól, az megmene­
kült, emberi erő a bősz lávaömlésnek nem 
tud gátat vetni. A kormány most arra tü­
lekszik, hogy a katasztrófa által sújtott la­
kosságot valamiképpen támogassa. N: polyből 
erre vonatkozóan jelentik, hogy Soninú 
miniszterelnök tegnap Rómába utazott s 
mára összehívott miniszteri tanácskozáson 
arról tanácskozott, hogy milyen rendkívüli 
eszközökkel támogassák a Vezuv-községeknek 
a katasztrófa által sújtott lakosait. Az aosz- 
tai herezeg elnöklésével megalakult nápolyi 
segitöbizott ágnak félmillió lira áll rendel­
kezésévé. A lakosságnak mindenekelőtt 
kenyérre, a jószágnak takarmányra van 
szüksége. Matteucci tanárnak egy kosár 
kenyérrel együtt a Mauricíus-rend nagy 
keresztjét küldték el obszervatóriumába. A 
hamuval borított terület százötven négyszüg- 
kuoniuter é» a katasztrófával sü tött emberek 
száma félmilliónál több. A lefolyt éjjel nyu­
godt vöt. — Núpolyből táviratozzák: A 
hamué ö teljesen megszűnt Az. ég derült 
és a nap fényesen sut. A Ve uvot elhomá­
lyosító porfelhők is kezdenek osztani. Ná- 
polyból ma már láthatók a Vezúv küivo- 
nalai. Az iilczák maidnem visszanyerték már 
rendes képüket. Az idő pompás. Á lakosság 
ismét feléled. Kevéssel hat óra után Viktur 
Emanuel király egy lorpedózuzón Tőrre 
del Grecuba és Resin iba ment, A királyné 
automobilon tesz látogatásokat a kórhá­
zakban.

Rómából táviratozzák, hogy Otajanóban 
a romok alól ma kiástak még élve egy kis 
leányt, apjának holttestét is mellette talál­
ták iszonyúan eltorzítva. San Giuseppében 
öt emberi mentet lek meg, a kik ötöd napja 
voltuk a bedőlt templom falai alatt. 
A nép el van keseredve a tü oltók és ka­
tonák ellen, hogy lassan végzik a mentést, 
holott a katonaság öníeláidozóan do gozó. 
— Carlo Scurfogiio nápolyi hírlapíró, a 
Hlutinó igazgatójának a fia teg' ap cletve- 
szcde.etn közölt megmászta a Yezuvot és 
emberin etti erő feszítéssel sir évült eljutnia 
az obrovvalúi umig. Ott találta Ma.Leucci 
tanán, a ki a legnagyobb lel..nyug. íoiühl 1 
folytatta a Vezúv kitörésének megfigyelését. 
Mi'.gyuzödóse az, hogy 4—5 nap múlva 
meg fog s ünni a h imueső. Matteucuinak 
az obduivalói.umbau két hónapra eleg ele­
dele van.

itt említjük meg, hogy a budapesti geol- - 
giai intézetben hossza ideig voltak fölál­
lítva lüiuretigésjeizű k- szüiekek, a m-.ö\ek 
a lüld legtávolabb eső ponti:an történt f id- 
rengvseket is jeleztek. Nehány hónappal 
ezelőtt — mint értesülünk — a Földrajzi 
Intézet (Sándor-utcza, régi kepvisoiöház) 
épületében, a pinc eben i.elyezlék e:. a 
hol Kövesiigelhy Radó egyetemi tanár é.- 
assziszteilte, Péchy felügyelete alatt álla­
nak. Három ilyen készülék áll az intézet 
rendvlku/.csére : két Bosch-féle, a melyek 
egyike észak-déu, a más ka 1,elei-nyugati 
irányban van felállítva s egy Vicentini-f-.de, 
a mely minden irányból jelez. Lcgulóbb 
a seUmografok a dél.unerizai (Gaat inai :) 
földre, gést is pontosan jeleztük. Annak Ide­
jén a Mariinique szigeten levő Mont.-Pelée 
kilöréaeil s jelezték. Csudaiato kuppen a 
Vezúv kitöréseit azonban nem jele.'.lék ed­
dig. Kövesiigethy R do professzor nap-nap 
után figyelte meg e kúazit'"kcke!, de a ok 
nem mutattak a Vezúv kitöréseire való rea- 
gálasui.au i.nnck magja..: ..l.í a b a au leé­
lik, hogy a Vezúv kitörései felfelé irányu­
lok és a vízszintes felületen csak kis terü­
letre terjeszkednek ki. A Munt-Peiec kitöré­
sénél az eiupuziúk óriási területre hatottak 
és ezért a földlökések áltál kei- t, ezi.lt rez­
gések az egész tüld.ömuön ere. betűk v 1- 
tak. Dr. Kövesligeiliy Radó tanár ma Ná­
polyba utazott, hogy a \ e. uv közelében 
végezze megligyulé-eit.

— Giof Zichy Jenő Kolozsvárott. Az 
Aíiikábúl v.sszat. rt gióí Z.cliy Jenő nem s lkáig 
pihent meg idehaza, hanem Irnrkasházy Z-i ■- 
mond volt i:épvisülö kíséretében Koluzsv.i.i,: 
utazott. Az agt is »ipargról* egy kolozsvári lm- 
iapiró előtt a többek közt a következőket 
mondta:

belügyminiszterhez és kérje tőle ez újra való 
tárgyalás elrendelését. A monstre küldöttség 
holnap keresi fel a polgármestert, s a legköze­
lebbi kihallgatáson pedig gróf Andrássy Gyula 
belügyminiszternél fog tisztelegni.

— Gyilkos hőség. Még jóformán a ta­
vasz kezdetén vagyunk s máris olyan nagy 
a hőség, mintha benne volnánk a kániku­
lában. Már áldozatokat is követelt. London­
ból jelentik ugyanis, hogy Lidden és Dover 
között katonai menetgyakoriatot tartottak s 
olyan nagy volt a hőség, hogy százhetven 
katona közül harmincz elmaradt s szállító­
kocsin vitték őket Doverbe. Kelten meghal­
tak az elmaradt katonák közül.

— Felrobbant automobilok. Ma éjszak6 
Verona eEyiic fogadójában — mint onnan távira 
tozzák — vigyázatlanság következtében több 
automobil felró ibant és elégelt. U.:v történt a 
baleset, hogy este megérkezett autumubron báró 
Brandenste n, a bnrlim császári automobii-klub 
főképviselője es gépésze «az automobil beá,flotta 
a garagebe a többi automobil közé, ahol mások 
is voltak. Egy fogr.döbeii alkalmazott p pára 
gyújtott a ettől felrobbant a benzin. Báró Br-.n- 
densieinna'x 20 ezer márkát érő autorno díja és 
még két aulomob i elpusztult, egy amerikai v>n 
dég gépkocsija pedig erősen megrongálódott.

— Az angol királyi pár Görögországban
Korfuból jelentik, hogy az angol királyi pár 
Gy ;rgy görög király kíséretében tegnap 
kirándulást tett a sziget kisebb pontjaira s 
a lakosság mindenütt lelkes ovácztokban 
részesítette. A kiráhi pár hétfőn vagy ked­
den Athénba éri:ezik, »hol már nagyban 
készülődnek a fogadására.

— Szélhámosság a tulipánnal. A rendőrség 
egy furf-i.gos szélhámos ellen folytat vizsgálatot, 
, ki a tulip, n in p-zer. sé.ét felhasználva, megsar- 
czolta mágn.i ainkzt és több e-ókalőséget. Ez a 
fiatal enrib.i nyomatott egy felhívást a kővetkező 
szöveggel:

»Tu ipán < 
a Tu.mánkat hivat lov Lpia.

Ip rban, k reske-ielembei), művészetbe!, jel- 
sz ívűd : a tulipa ;.

E lap a bzott.-ág szó /ó ó]1, hivatao; lapja, a
legigazibb

vasúti védcsapatok veszteségeiről szóló 
adalok hiányoznak. Ha az összes eltűntek egy 
harmadát az elesettek közé számítjuk, akkor 
halottakban csupán az ázsiai csapatoknál 13.187 
volt a veszteség. Foglyokban 79.394 em­
bert vesztettek az oroszok. Az ázsiai csapa­
kok vesztesége tisztekben, arányitva a legénysé­
géhez, mintegy 40u0 elese’t és sebesült lehet és 
nnntegy 2000 fogoly. A teljes ös zeg veszteség­
ben tehát 244.003 ember tisztekkel és legény­
séggel együttvéve. A tengerészet vesztesége 
Port-Arthur körül 2000 halottal és 5000 fog- 
ságbdjulotta: nincs túlbecsülve. Még nagyobb a 
veszteség Gsuzimánál, ahol 4000 tengerész halt 
meg és m.niegy 6000 került fogságba. A neutrá­
lis kikötőkben lef.gyverezeit had hajókról mint­
egy 5000 embert ejtellex foglyul a japániak. 
Te jes veszteség 22 ezer ember, igy tehát a 
szaiazföldi es tengeri csapatok összesen 266 
ezer embert vesztettek. Figyelembe veendő e 
meilet!, hogy itt a mini oális adatokat vették 
alapul és hogy nincsen benne az a tekintélyes 
szám, amelyet a különf-le betegségek követe tek 
áldozata . A japé.niak veszteségét h • láttákban és 
sebesültek!) n 180 ezer emberre becsülik.

— A szabadkai Kossuth-szobor. Szabad­
káról jelentik, h.-gy a város törvényhatósá­
gának közgyűlésén hazafias indítványt ter­
jesztettek be. A szabadkai függetlenségi kör 
nevében dr. Fischer Jákó azt az indítványt 
nyu,tolta be Szabadka közgyűléséhez, hogy: 
„Mondja ki a törvényhatósági közgyűlés, 
hogy az alkotmányos rend helyreállta fölötti 
határtalan örömének hitelezéséül a magyar 
alkotmány és népszabadsug atyjának, 
Kossuth Lajosnak Szabadkán létesítendő

tus t-ve. enyse mne

szobra
5

javára 1900. ma us

Szudánban is é. p-.n o ,an r.-.iii'Z .r
itt: a beiis/.iilött-nép ::d/i a i.alonát 
fe: ii őke!, il-> az ariguloK neveznek 
és bas iskodnak feleltük. A >u par.izi-á1 
a l -un.ie kajia- /.kod k jól lehet azok cg 
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koiunat akar megszavazni ily üres értelmeden 
i.özépkuri cz -remór.idra. Norvégiában a király 
nem Isten k-cgyelm-möl, liánéin a storting akara­
tából áll az ország élén. Ennek következtében a 
koronázásnak nincs ertelme. Azonkívül az állam­
kincstár nyomorúságos helyzetben van. Ha a 
király éppenséggel meg akarja magát koronáztatni 
utazzék egész csöndben Dorntheimba és koronáz­
tassa meg magát, de százezer koiona ily ezé ra 
őrült nagy összeg. A korona megvan, a felkenés 
nem kerülhet sokba. Miért nem utazik a király a 
maga költségén ? Ami a dór: theimi királyi palotát 
illeti, bármely norvég család meg lehet elégedve, 
ha egy lakása van. Végül azt indítványozta, hogy 
a koronázást halaszszák el az uj storting össze- 
üléséig. Svendsböe kijelentette, hogy miután már 
olyan nagy reklámot csinálnak a koronázásnak, 
nem volna helyes a koronázást elhalasztani. Buli 
Huserup pénzügyminiszter az ellenvetésekre azt 
jelenti, hogy a koronázás tetőfokát jelenti a fej­
lődésnek, mely sok pénzbe került, de mely elérte 
czélját. A koronázás napja ünnep lesz egesz 
Norvégiának. Konov radikális képviselő szerint a 
nép ellenzi a koronázást. A király az alkotmány 
értelmében megállapíthatja a -ónmázas napját, de a 
néptől függ, hogy vájjon a koronázás egyáltalában 
megtörténjék-e. Végül 66 szavazattal 47 ellenében 
megszavazták a koronázásra szükséges százezer

let elnöke mondott köszönetét a magyaros ven- • koronát, de 69 szavazattal 49 ellenében elvetet

nieij
lehet azok egy é- b n 

ne.j. z r atali ak, mégis aha eihe'nek, hat a 
szegény magyar, amelyik egyezer vet us akku 
is másnak arai 1 1

Báró Búnffy Dezső el urasát elité :e. hogv a 
legkéiségesebb pillanatok a'utt hagyta ott a 
vezéreket és megbontani törekedett azt az. . :>y- 
ségei, meiynek most diadalunkat köszönhetjük. 
Arra a kérdésre, hogy hol fog képviselőnek f-1- 
lépni, kijelentette, hogy megtartja a régi kerü­
letét, Székesfehérvárt, ahol már egyhangúlag 
jelölték is.

— Rákóczi koporsója. A Uránia kigyótéri 
miikeres kedésének állandó kiállításában vasárnap­
tól kezdve látható lesz az a koporsó, amelxben 
Rákóczi Ferencz hamvait hazaszállítják Piodoslu- 
ból. A koporsó Jancsurák Gusztáv iparművész 
érdekes es becses munkája.

— Gyógyszerészek mozgalma. A budapesti 
gyógyszerész testület ma dr. Járrnay Gyula el­
nöklete alatt közgyűlést tartod, melyen élesen 
kikeltek a legutóbbi sűrű patikajog-osztogatás el­
len, melylyel Krislóffy a volt belügyminiszter a 
törvénytelen kormánynak leit szolgálatokat jutal­
mazott Minthogy Krlstúfly ezeket a patika-jogokat 
is a törvény világos rendelkezése ellenére oszto­
gatta, a közgyűlés elhatározta, hogy monstre 
küldöttség utján két esi meg a székesfőváros pol­
gárin .-stem azzal a kéréssel, hogy a volt belügv- 
rnéiiszte.r áltál íz irányadó szabályé!: in "kémle­
lésével adományozott uj jog engedélyezéseket a 
törvényhatósági közgyűlés ne vegye tudomásu 
hanem terjeszsze vissza gróf Andrássy Gyula

mag. 1 nuk ..az I 
tu.ina ■- lój !.

I.......e . í ara havorvviit 2ü korona.
El i.i-o.il. 3 huia .e -t
Grál A imússy György né, Grfif Andrássy 

Tivadarné, Gr •/' Batthyány Lajosáé, Sza­
mos* v György titkár.

A szé.u. mos (.zzel a leihivással sorra járta a íü- 
r .n :u családokat, uhol gyakran 60—7u kor iut 
is adtak át a s é.hámosnuk, aki mindcnüít Sza­
mos-y G -rgy hirk p ; vn :k mon Ita magát Ez a 
szélhámos : í hírlapíró felkereste a többi Iv'-zt az 
Angol királvnú-szál.vb tn ; rőf N.ikó Send rl 
járt Aimassy Déavs.né grófné Erkel u'ezai ak -. u 
is. A grófné azonban nem irta alá a fedi.vast > 
pénzt sem adóit, n - rt y anu-nak találta a Tuli- 
j-án-lap dolgát. Érdek ed ti a fuiipánkert bízol'.- 
Ságénál s ott azt az értesítést kapta, hogy ilyen- 
íéle lapról és felhívásról semmit s- m tmlnak. 
Erre f-ljciientést tettek s a rendőrség kinyomoz a, 
iiogy a szélhámos fiatalember Stern G u a, makói 
születésű munkátalan ember Slernt bei isérték a 
negyedik kerületi kap:1 nyságra, ahol k - ön as 
miatt inditui.ák m-g i-!l ne az e j.irá-t. íáíern 
hajós utezai lak.t-án 'náz-iutatási t.irtuilal; s tű­
ni irdek előfizetési fe ii vast es gyűjtőivel l la ak

— Az alom kot balattja. A; iil ion .kínos,
n londoni egyetemi luvészkeii igan'ój i, 
— mint. e.;y távirat j r nti — tegnap meg­
halt. Ha.áial az a oinKur okozta. Mahont 
tudom: n 'os körökben az egész világon is­
mertek. Ú az első angol, aki ebben a be­
teg- ugben halt meg.

— Huszonhat embar gyilkosa. Idaho 
északameii a a arn vo.t korraáiiyzójának meg- 
gyikolása borzalmas Lü.v-z' veíkezetről rán-ott.i le

leplet. A megmuitott nyomzás eg'.re-ni&sn de-
r. t. ki a legCiveteniültebb bürüsöket s szolgáltatja 
at a törvényszékeknek a bünős '-'-et. Ezek között 
va ■ a ban• miunké-.ok nyugat: szőr tó-ének elnöi;*
s, nwszeii:.! Movi r, aki szinb’-n egyszerű bányász. 

A letart ztiáulti-k egyike, Orchard már beismerő 
vallomást i.s lett. Ez azt állítja, hogy Moyer Uh 
es it szövetség más lisz:viselőitől ö-s.tesen 38.000 
dollárt kapott Bt unei 1.érv cinül: meggy.IkoiiSáétt. 
Idaho állam nu> tani i.ormáiiyzóia nem iiuzt.-
• igvau m g; nyilv .nossá.'ta Ürchu-.l teljes val o- 
inúsui, an .. it azonban uhírű t, hogy eddig 26 
gyilkossá :rál tett vallomást. A bányaszővetség 

! íXtvüjinui. akiknek jiompasan berentlozvtt akás: i■: 

vol.ak, nagyban űzték a g.iikosságokat. Oiciiard a 
többi közt azt vallotta, hogy bizonyos helyeken bom­
bák vannak elrejtve. Egy ilyen bombát tényleg 
találtak is mar, még pedig annak a háznak 
udvarán, ai.o, a dvim-ri legfelsőbb törvényszék 
unyik bírája lakik.

— Mcnütinoiio g: ófnö balesete. Firenzből 
hozza a hirt a táviró, Iiogy a szász király elvált 
feleségét, Montignoso grófnőt tegnap súlyos baleset 
éré. A grólnő leesett kerékpárjárólés komp lkait 
lábtöré-d szenvedett,

— Az Országos Kaszinó lakomája We-
J-erio tiszteletére. Az Országos Kaszinó e hó 
iy-én elnö’.- y.i.g'ilói.-tmtk dr. Weksrle S .nlor je­
lenlegi minis teremöknek tiszieieMre lakomat ren­
dez, melyre ezúton is feihivjík a kaszinó tagjait, 
hegy a tukán hivatalnál idejekorán jelentsék be 
részvételüket.

— Bzomorn statisztika. A Péiervárott meg- 
ji-leriü »Petersburger Xtg.« most közli azt a sta­
tisztikát, amelyből kitűnik, mennyi veszteségei 
okozott az oroszoknak a japán háború. A staiLz- 
tfka elég szomorú. Az adatok szerint három mand- 
zsuriai hadl-st halottakban 21.187 embert, 
sebesültekben 115.885, eltűntekben 37.497 és 
foglyokban 24.840, tehát összes ül 199.409 embert 
veszted. Port-Arhturban 10 ezer ember elesett, 
27.557 íogságba í.chili. Sachalin szigetén 1500

A kezdő előleg
a következő 1907.. 1908. és 1909. év 

május 1-en i:-mé lüdő ee 1 vznl.i.iii 10.000— 
10.000, összesen 40 000 koronát szavaz 
meg es azt „Kos-mii Lajos szobor-a p“ 
czimen a szobor lei- melcíe ide eig előkelő 
pénzintézetnél gyümölcsö: ő enieiyvzes mel­
let ke.-'-.i.“ Az indítván;.t a , . hözeb hin 
i öztmiiús fogja tárgyalni s nincs hebeg 
benne, Iiogy a liazafias törvényhaioság hozza 
íog júruini.

— Elgá zolna a déli vasat a u p: - a- 
ipunkh::ii ni1 dux, bo,y a !.«• -ní.i •- • n. 
tíö. .• eb<*n egy mozdony el.é illa la.n-u G 
itocs -t. Erre a hirüiikie vonat .uzó.vi a cié: va 
ü et • a. ■ ..lósága !:■ >zii vein.:, ■ .-gv ez u .:e—i
nein a ü«-ii vasú on, hanem csak a köz 
történt.

— Eltűnt tanuló. Schwar.z Sá . ..e !ti 
Vili gimnáziumi :a u ó a múlt h .nap 
élt unt sző. me,; \V«:s.-.elényi-utc<-a 66. s 
íakt.T- ' vól. Azo u :: vuma v - szc. .. é gr* d ’ :

.'Ovii
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• i.k. ,e aj,pót > :-e :
— Az aoi ria.ií oanyász-s

I i:ai szénbánva:", ajdviosok t - 
lárgyaláii NevvYuik mu u mu.:« 
azonban m n i - id :g n- m ú.t 
ezénbánalu a időn >s In/..).. 
kije eiVé-t teile: »Saj :i u in 
nem fogadták el java- at - nkat, 
n.rn melv.t.'iih.«

— Eyy mi -gyű! .mi öi»F
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— Letartóztatot: pér,rham-: -it
ielenlik: B.i ogh l. inmu.in s a tó .o-><

I.

I, v; i-;kr 
it e i ott

öntvényekből h nap k < t-t i.ikk-ipénz-ia-t gvariált 
es s- k e..er ti/, és hus/.fii éie»t hozott fűig ómba. 
Baoghot ma lelar'ózt ifak.

— A courrisraxi katasztrófa aldo atai. 
Most már mint P.tri-bu' Invinitoz/ul:, vég­
legesén meg van á’iapitva. hogy a
cuurriérösi h..nyá Lan épjien 1100 einlj: r 
ha t rítt g ; 309 nui lesiet s.került jelhozni a 
banyából, a többi holttest in g a. me.- -v • 
ben van.

— D'.j TK sta-gyüJtí hely. A Hu íap-sten, V. 
krr. Sts-U a 12. -v.\ma lu,zb..n lev', üz th - 
UiM'gben a i ndip- sti 4. száma központi jo-la- 
v távird iliivatal lelvgye'ete amit a/, dtigh.e-esc-n 
. zünvtc'.t llmiajiesí ?zv. 500 p .íz " .elv e

I i.u 15-. li Mn-' él--.ne lép. Hívnia' s i ra t h
I köz napokon leggel ét—12-:c. rié'ntán 2—6-ig 
Itália. Vasárnapokon és hétköznapra v-Ő m iet- 

Vi,púkon a gyűitőhely Keze« -a szünetel. A ■ ,- 
tűi:t. v bárhova szóló ■. ,K
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nusvétja Ez a
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katona puszta, t el. Eddig tehát összesen 258.466 rúg 
a veszteség halottakat, sebesülteket, eltűnteket és 
fogságba jutottakat egybevéve. A flották, a határ-

g n.mmat
rendez ht-'-kU i...;y ünnepi u.s.-.elő idus1 :i,id;-ek
d. u. 4 óiakiu us esti 8 urakor kezdődnek. A 
délutáni előadásokon nagy komikus-versen -z, 
melynek keretéi) -n a színpad össz- szerz 4 ett 
i.omikusat u. m. M criob Banma -n, Aa ha i. 
Gyárfás, Várady, Scluuidl és W.ddeck legjobb 
dolgaikkal vesznek részt. Az esti előadásokon 
f-nomenális t gris-csopori, - alamint u T.iru b :--r- 
j) iród'-t kerti! szűre ter észet-sen a ki vű o aj.n- 
iisi programm többi uttrakvzi.-.val eg-, üt .--en. 
Czélsziiü a jegyeket mind in. gv előadásra «lóra 
vívtam, mert az esti pénztárnál előre láthatói.ig 
igen nagy lesz a tolongás.

x Bob-ha&hajíá a lugkellcmesoLb 10 f.
x A Fodor-fölo vívóterem a km -nv.et. 

utcza 3. szám alatt a főváros legnagyobb c- 
legjobba-i felszerelt torna- es vivölpritie. Kü.unös 
gond forditlatir a gyermek toron és vívására.

x Iacze Gyula Báróth (Erdély). Jli iibves 
Székely-turojitról kérje:' árjegyzőket.

x Oh mi szépen leng a zászló, melyet üz 
• Egyenlőség« yyaibvl (Dohány u -zi lb) min! -i 
függetlenségi és 48-as part kizárólagos szá'lit- - 
látói rendelnek Sehol ilyen s.-. p, jlveii o ■ -o c.i 
ilyen tarlós kivitel! -n se vásziot, se íol'at, .-.-in 
pedig jelvényt nem vásárolhatni, nieit a í .hbi
gyár is e..61 szerzi te 11 y anvni tehát
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Bachát Dániel meghalt.
Bachát Daniel ágostai evangélikus püs­

pök ma délután hirtelen meghalt. Ba- hát 
Dániel, akit a múlt év októberében szentel­
tek püsp kké. délután négy órakor fiával, 
dánossal kiment a városligetbe, ahol körül­
belül egv órai séta után hirtelen rosszul 
lett. A püspököt fia k csiba ültette s haza- 
hajtatott a iverepesi-ut 57. számú házában 
levő lakásukra. Bachát püspököt családja 
ágyba fektette s azonnal orvost hivattak. 
Mire azonban a háziorvos megérkezett, a 
püspök meghalt.

Bachát Dániel püspök évek óta állandó 
vesebajban szenvedett, amire gyógyítást 
nyaranta Karlsbadbau keresett. Három évvel 
ezelőtt baleset élte a püspököt. Elesett és 
kezét törte s azóta állandóan orvosi kezelés

-itt .10.

Budait Dániel

Vesebaja gyakran ágyba dön­
né a hatvanhat eves püspök >t, akinek 

ma hirtelen kioltotta a halai, 
ev. püspök, a Kslaludv-

társzs g evelező tagi t, IS4U ben junus 18-án 
R . ku:;. tívaú'.r:: e/yt-beu szült-tett: a «im áziu- 
ir.ot Sdió-Gvmörön, izivn. Rozsnyón és Eperjesen, 

theoÁgiát E e j- -e:i és Becsben vege/.te. 
2863-ba:. lelt segé d-- kész Iliben, Liptún,egyeben
1868-ban a prib-hnai leányegyhazbúi, m
Hibciv-z tar-czoP, öiálló myaez.hazat alapituti 
e< ennsk első papj i let. Itt körlelxészszé és 
•■-p?res$<» i fű e yzvvé választották meg. 1873-ban 
h Tt * K n eg Budapestre a tótnye'vű ev. egyház 
vb.ész V--, 1374-ben ped g m.-»válasz’ották espe­

rese--!; Mez mialatt Livt->megv-ben leikeszKcdett.
kral I-, tudományos 'ársa-ág llzio-

Iro-sr-hat kizott-ága tagjává vá.sztotU meg 
dalrui re kvadképp-n a m gyár Költők mü­
veinek ó r velvre 2 :úi a-á ii logt i-i-ozoti, ezért a 
Kt-laludy-Társaság lb79. janu r 29-én levelező 
. gj , ki zé vá ászt ■ :... zékfogla ó át Szladkovics 
András D. Iván czimii , oit -.'.é: verő tarí- ita
iti8U. január 28 án. Győri \ lim.s tölött tanult 
e.i.ivkb r-z-d .- u.egje en‘ a Prole-táns E yházi és 
iskol.i Lapban a 17. számban 188a Len, ujyan.ti 

- n. meg Horváth Sándor budapesti ev. magyar 
le!», sz. bei t.v ás a K.hmáv.,1 m-. ncioit b szé'e 
1886 b.n; egyházi ezik .ei aTr-ztyans:ky Per .-ncz 
Evangvlikus i g ■ í.áz. es Isku.a cziniü lap; ban. 
v gre a Ház á tet köl kbüi ezin.ü három köue- 
nénye a é ai Sz. sz K .r.-.v áhal szét kesztc t 

Szegedi Arvizkörivvbe.:. Már teológus li-.-vában 
- au at fog alku. o.t az irodalommal, kOitcm-.nye- 

Kbt és í'.ovl ák I irt és Lidi olt ma^var, német

hinnyebben 
ezután tá-

kás részben súlyosan, részben 
megsebesült. Amidőn a törne, 
madast intézett a helyiség ellen, melybe a 
komitaesik visszavonulták. Ezek az emeletre 
vonultak fel. Rövid idő múlva megérkezett 
Pav/csevzcs belügyminiszter és Cororits 
prefektus, továbbá egy csenJörcsapat, a 
melynek sikerült a rendet ismét heiyre- 
állitani. Midössze öt személy sebesült meg. 
egv súlyosan. A belgrádi helyőrség egy 
része k széniéiben áll.

Belgrad, ápr. 13. {Saját tudósitónktól.) 
A zavargások alkalmával hárman meghal­
tak és 10—lő ember több.-kevésbé súlyo­
san megsebesült. Közben megjelent a hely­
színén a belügyminiszter és töltött revol­
verrel megfenyegette a zavargókat, 
hogy közébük lő, ha el nem távoznak. A 
rend helyreáliott. Az utezákon rendőrök 
cz.rkáluak.

e»
é- ,u-> -ti. a t-ívbő a So’.o: S.i.yom), Orol y-us 
és Pi .1 el Suoly a :.t ! u / (irodalom és Ek-.l t; 
<: . ü tóv lapokba. I. j-dent meg fordításában
Arany, Pe.üfi, Gyulai, Szász Kút oly, DJmady, 
G. * - V.-.: :s Ív h kiihmin, Ix.ss József, t u 
é- íj 1 i. S a ijí«ui sok verse, novelíti, elbe- 

il:-gu-- ri'v.ri és Jókai Mór sok kisebb 
L _l. ii b t márdt-K, Bartók, Szendrey 

.ti .. aióí Z r GeZaíói é; 8zaOü 
í . : . t ködői müveket. Munkái a kö-

SZÍNHÁZ ES IRGMLOS.
— Az Operaházban l.usvéi n.-pján az Opera- 

ház é# a Nemzeti színház í vű oikm ézct- ■: j va a 
- napon szokásos jóieKi nvr-z - n e.vadasai Puccini 
>Bo..emé et<-j-- kerül sz ure A éi női szerepe! 
Szikig, iné I.ona (Mus-1 .-) es Kacz.r M rgi 
uMirml fogja énekein a'k.i o : ma c is úr

-- Eíoadáeok a Vi.rczmh.zl>«n. Sm.iu S-n- 
t!or, a Nemzeti S/.i ha i ő.,i ti ie un­
it. e a lóv.nos taruic.umil, h > .y i b .dai Vers .- 
húíbau április Lónap vegc.g ionnak tlua .aso.a 
la iuni.

— Wagner Sándor jubileuma Münchenben 
elő hazánkfia, aki úgy erz imeibe., mint művé­
szetében is megői uie szir.magyarságát, e hu 
16-án üli mg a 'ár ág nak 40 éve- lordu.ó ál. 
A müncheni niiirv-zet. a a-l nua, melynek di-. e, 
nagy szeretettel és téuynye. kvszü. e nap méiló 
megür.nepiésér.'. Wagner Sándor remekművei közű 
a i-gismer.ebbek: Rónai kocsiverseny a cz-rku-z 
Maximuib. n, Nagy K ns...ntin diadalmeneté, 
Korvin Mátyás mint a íornaverseny győrié.»". 
Erzsébet k rályr.é arczképe slb. R-ngeteg lipikus 
csikós-tanulmány szól legélénkebben magyar 
érzéké mellett, ezeket — valamint pompás lova : 
is — Debreczenben s a Hortobágyon figy-lte 
ui.-g, A jubiláló müvé z ar.ar a mellett n.int 
-zobrá-.z is a kitűnő-égek közé számdhrtó, de a 
iegm. radandóbb érdemeket mint tanár gyűjtötte 
áld.SuS nuizódésének feni jelzett hosszú ideje 
alatt. Taniivá ;yai közül négyen maguk is tanárok 
letlea a n.üutheni akadémián. Ezek: Gysis Miklós. 

; Üerterich János, ILckl Gábor és S itz Ottó. De 
■»r;ka. nagyobb je. ntöségü, hogy Műi kácsv is a

két-három küld > .tet a n;.:„yg. ü éoe, melyet két-[Magyar László, Hasi ins tky Károly, jegyzők 
evenként szoktak nn-g'artiiti'. A svövetsé" — R-ichf-'d Izor, Hol'ó József, S^rlv S'ndor.jejyzS-

he yellesek Agothi László Weier Ernő, Dénes 
István. Első küldöttség: elnö ; Kiss József, je v/.ő 
Reichftld Izor. Második küldöttség: elnök Novak 
Sándor, jegyző Baló József, harmadik kül­
döttség, elnök Simonovies Béla, jegyző Serly 
Sándor.

IX. kerület. Bakács-iéri iskola-épület. Válasz-

tneiynek eztdűszerint 3t2uO rendes tagja van — 
elsősorban azért küzd, hogy a művezető, az 
ipari társadalom eme intelligens osztálya, a nagy­
közönség élőit ismertté váljon és különösen, 
hogy a művezetői állás és a mai b zony'a'an 
le mondási idő törvényhozási ag is elismert, íl e- 
ö eg biztosított legyen. Manap-ág a ma­
gyar iparlörvén, művezetőt nem isravr, holott a 
külföld nagy iparáiiamaiban már oly fontos té­
nyezősnek tekintetnek, hogy a törvény épp úgy 
gondu.-kodik róluk, m.ni a magántisztviselőkről. A 
szövetség azonban a s/.ocziális érdekeinek vedelme 
mellett még oly segélyezési intézményt is !é e- 
sitett, amely a fogl .lkozasukból vagy aggságuk- 
ból kifolyólag szolgála képte enné vá t tagok ré­
szére életfogytiglani nyugdijat s a hátramaradt 
özvegyek és árvak részére méltányos anyagi tá­
mogatást biztosit.

— A VII kerületi magántisztviselők e hó
14-en eüe 7 órakor a VII. kér. lüggetlens gi és 
48-as pártkörben, VII, Almássy-tér 17. alatt 
tartandó érierezlete nagyszabásúnak ígérkezik, 
az értekezletre több volt .országgyűlési képviselő 
megjelenését helyezte nilúütsba. Az értekezleluii 
a kerületben 
iá:jaü.

íanó magimtisztviselóket szívesen

FŐVÁROSI ÜGYEK.
A k pviselőválasztás megalakult

küldöttségei.

Budancst székesfőváros központi választ­
mánya mii délelőtt üit-st tarlóit Vtoia Imre 
he vettes-alpolgarmc-ter elnöklése mellett. 
Eiötidó dr. Csapőr József tanácsjegyzö volt. 
Az elnök be elentelte, hogy a jövő hónap 
19 ikén megnyitand i országgyűlés tárgyá­
ban a királyi meitiiivő levelet tegnap ki­
hirdetlek a szeke.-f.ivúros közgyűlésért az­
zal. hogy a 1: j./ponií vá a i/.tmány tegye 
meg a s.-tuivseges itnv -.kedéseket. E.:ért hívta 
össze az e.uóK n mai napra a kü::p 1 ti va 
lasztinál') t. Azután bemutuiíák a L yyn:i- 
nís; I ez r e a törve: viiatö-ágoklioz intézett 
kömzudt e t. a mely ben a képviselőválasztá­
sok határidejéül az április hónap "J9-ike és 
in.ijtis 8-il.a közötti napokat tűzi ki és föl­
hívja a kö,poníi választmányt, hogy a tör­
vény renuvikexönéz képest — az ál­
talános választás napját eme hatáv'dö 
közt tűzz .' in é-s tegye meg mindazokat 
a intézkedéseket, amelyek feladatát al- 

i"
ti SZÚ idUgt
ként a• td

kotiák. tiondoak« djek a központi vúlaszt- 
s hirdetés kibccsáíásáról. Egyeb- 
i-vago . vhbi rondeletekbcn fog-

tási elnök Tompti Antal, küldö'.tségi elnök Sprin­
ger Ferencz, dr. Bálinth Jenő, elnök-lielyeltesek 
Hirsch István, Horváth A. Jáno-, Gyf-ry István, 
jegyzők Köves Boldizsár, Gaál Pál, Székelv Soma, 
jeoyzőhelyettesek Kleineisel Jakaü, Hegedűs 
István, Lőwy Lajos. Eső küldöttség: e'nök Tompa 
Antal, jegyző Köves Bold zsár. Második kü d-őt:- 
ség: elnök Spring r Ferencz, jegyző G ál Pál. 
Harmadik küldöttség: elnök Ba i .tii Sándor, 
jegyz i Széke y S ima.

A kiildötrségek tagjai közelebb lógják az es­
küt letenni.

A vá asztó-igazoiványokat minden l eriiletrj 
nézve kü őn-kü.őn szinti papirosra i.yoma.ottan 
szulgáitalja ló az i.lető elöljáróság, április 2$).. 
30 és május 1. és 2-dik napjain. Az igazo'vá- 
nyok.it az első nap m (vasárnap) csak deiolöit 
8— 12 óra köz: adjuk ki, a többi h. rum i.apon 
at deb lu.t 8-tól délu án 2-ig s délután 3-'ói 
6 g. A vá -asztó-igazoiványt csak a személyesen 
jelentkezőknek adjuk ió, eseileg okiratok: ai való 
g.izo as nuilieli. A további részleíekut hirdeté- 

ki.-n kvz i a Központi választmány a valaszió-í a
közönséggui.

,i,.— Batthyé.uy Lajos szobra. A törvé.y! 
lóság még t-ivalv elhatározta, hogy a vét tanú 
m:n sz'ert-1:,üknek, gróf Batthyány Lajosnak, 
emkk-.zoLrot alá . füvároszan. A szobor költsé­
gét országos adakozas u ján a! aija megszsre n 
s az a rphuz a maga ré -zérói 40 000 koronával 
járu l. A ha ározatut a belügyminisz'er már jóvá­
hagyta.

W.ign-.r tan.ivánv a

ii.uv
Ja
K ,1

Sándor
K -w.ii&ió, Maiiéi, Adatni, Alegg'-ndorfer, Trübmr, 
Cirax, Courtan, Miller, gróf Ysenburg, Etck- 
mann, Kozics, Szcreszewski, Myer, Claus stb. is. 

— Gróf A.-drásssy Gyula, ós a művészek.
A művészek már régebben nagy leiktsedéisei 
e-hsiároziak, hogy az Ois ágos K<-|'ZÓmi. esze i 
Társulat megüresedett elnöki to-z ségét gróí 
Aqdrássv Gyű ánult ajánlják löl, aki evek óta el 
ni ke a Nemzeti Szalon művészeti egyesi ' 
s aki a művészetei fejlesztés*.» körül eleviiil.étel­
ien erden.'»kel .-zurzeit. Az elnökválasztás elolt

élUlluiv bZlí: > • 1 . • Ili1
A közpn.'i.i. . .   t.'J/,I v<u; ututü

VO,! • 'jav «7 nlHl , 1 < t 1 •u ’ ..... , tíiíOK halam tj ja le untelébe
8 ndorfer. Trübntr, a - 0ddi H szokástól — nem

u i(l,';ka fii Vilii jel 1.1
váltisztm1 •’

i.n-
iy a vauisz- 

elívfuíeg 
nem tart ja aiku1 más­

nak a kitűzött határidő Iáé.! ■ . iizlt

TÖRVÉNYSZÉK

As uj Igazságminiszter e''őtt.
— Az ügyészé kar tis?te.gése —

Polcnyi Géza igazságügy miniszternél ma 
elé előtt tisztelgett a Lada pesti főügyészt 
kar dr. Baloghy György főügyészhelyt tt - 
vezet csévél. A meglehetős általános-ágban 
tartott és óvatos üdvözlő beszédre az uj 
igazságiigynihnszter igen fontos kijelentést 
tett. Elitélte az ügyészség néhány tagját, a 
kik a magyar alkotmányosság öserejét, a 
nemzeti jogot és az alkotmány tiltó gátját 
td.c-.vn iiuye'men kívül hagvva különösen 
a sajtószabadság teljes letörésén buzgólkod- 
tak. Fögondja és törekvése lesz a miniszter^ 
tv k, hogy ezentúl az ügyészi kart ki no 
szolgáltassák tel.esen a konuanvb.ilalonmak

nyes szervezete megváltoztattass^... Hogy
ezt a kait, amely az igazságszolgáltatás ke­
reteben kiváló helyet foglal cl: lövőre sem 
miféle veszély és meggyanusitás ne érhesse.

A lelkes éljenzéssel fogadott válasz el­
hangzása után a miniszter a küldöttséggel 
hosszabb ideig bizalmasan elbeszélgetett.

A főügyészség tisztelgését megelőzőleg 
Oberschall Adolf a Kúria másodelnöke, 
majd Székely Ferencz koronaügyész veze­
tésével a koronaügyészség tisztelgett az uj 
igazságügyi miniszternél.

Itt em itjük meg, hogy a Budapesti Ügyvédi 
Kör dr. Burián Béla elnök veretesével tartott 
választmányi ül sé.i elhatározta, hogy Po ónvi 
G.za igazságügyi min.sztvrt, ki úgyszólván az 
ügyvédi Íróasztal ól hivatott meg az igazságügy 
él re és a ki a körnek alapítása óta tagja — 
át ratilag üdvöz i. Az átiratul küld t ség lógja 
átnyujtari.

A budapesti Ügyvédi Kamara választmánya e 
hó 19-én, csütörtökön, ülést tan az uj igazság­
ügyin Lisztet üdvözlése tárgyában.

— Visszahelyezett ügyá-'z. Dr. Kalánf
Ján 'S, volt debreczeni ügyé- t, a\:t az önkény­
uralom, mert n;m akarta az ellenzéki lapok t 
elkobozni, Kalocsára íieiyezelt at teELköi.yv* 
hirónak, most Poiónyi Géza igazságügyun. iszter 
régi állásába helyezte vi-sza.

— A hatóságok ellenség*. Takáts Benő 
rákospalotai bi:t-.-ko-:nak toksz r volt dolga a 
hatóságokkal, amelyeket aztán a legkíméletlenebb 
moduli támadod meg. így n,cg ámad a trős hangú 
f-lj-lentéseLi n Cserba Ferercz táblai L rót, az 
u|pes:i járásbíróság reze ő.é: is s ezéit a törvény­
szék rágalmazás vétsége mi tt három havi fog­
házra i:é:te. Takáts ezután dr. Bömches Gyula 
ujp-sti albirót támadta rreg s ^z-^rt ujt'ól egy 
hav: fogházra Ítélték. De t-z a két bün.-tés sem 
avitv.tib meg. A múlt hón pban mar az újpesti 
ren .őrséggel gyült meg a raja, amidőn egy 
Bs ák nevű rakospilatai a-to- életveszélyes fe­
nyegetés rniati lelje.enie t*». — TóLi Imre rákos- 
pal-d.i ien őr el enőr, Rm rve Takáts hirt-len 
:erm;s7.eiz't és exal'ád kedétyhangalat. t, nehogy 
l-'.y -geti'séí Be'á .: al szemben beváltsa, bemert 
Taxats Benő lakásába s kivAie f-miea zsebéből 
a töl'ölt revolvert. Takáss e miatt must a rendőr- 
e.lenör ellen fordul: s feljelentette ezt felettes 
i.ui ..agánál, op -sál vádolván őt. A reodőr- 
v if ár el en lef'iivia ott vizsgálat azonban a vád 
üEptalansacHt derítette ki, mire a meggyanúsított 
el'en-.v hatóság e ólti rágalmazás vétség'-ert emelt 
p.-.iuszt Takáts Benő eilen. Most tárgyal a ezt az 
ügyet a pestvidex: törvényszék Bánó bíró elnök­
lete alatt. Miut.n a vahlott a Iáig aiason beis­
mert.; a leljeltnn-s m g.fását, a bíróság dr. Föl­
des Árpád védelme után rága mazás. rt egy havi 
logházia ítélte. — Az iié.et ellen úgy a vádlott, 
mint az ügyész feiebb.zAt.

napot, mert c:-; (április 29 :ke) vtisámnpt a i és hogy
Éppen igy tiv.ii tail .a aikulmasrittk aesti«

héif
ntólihit a taiaadaiotti mav

it, va amint a main-- elsejét.

dze iBúzavirágok kötetben. 1 azonban a kiraiy gróf András
70 Költemények, novellák, raj ok.) mmisztwéyá; de a művészek " mindemellett ra-

, , , I Víis/kouíiCík ai:h z, Logy megtartsa eir.üki
XtisZG: t1 >7 « hoi’.nn ♦-» < vá ' Itn 'i

ifebii Lt
II

. . í. .-arsbcíi (Szivárvány es
j - rv.r<l:iá4 ritmetbG1. as»'-éti- 

n.a.'i ö. Zúozne Zvuky. (Vegyes han- 
; - -d. lire*:. V&hásos tartalmú lírai 
.. r- i•.j .j nemeiből Geiu.,,ul.

Arany, Gyóry, Damady, Gyulai, 
. : a, á/ész Karoly, gróf Z eby iieZa 

4. í.o!.yr:<ka Zvijna. i.Lgy.not: 
r.ai fű Mi zatii KaímáiV.u .) Uná.ióan 

! nt. k tut nye ven egyes egyházi beszé­
ld-.tt ascétiku- tar-

i vt k.nevezte belüg, - 
tt ra- 
tiszlét

■cm, tuneiy 
?rte a tmm-

jkás-’k ünnepének. A küzptinti választmí.r'.y 
siketnek I űhlmn ;.l:apodott meg, hogy a képviselő- 

választás ez összes budapesti kerüle­
tekben május ö-ún — csiuurtukön — 
legye;:. Következett a választások szittlie- 
Ivcinck s a szavazatszedő küldöttségeknek

a MK-g "len < :• ekus püspök ait. 1 j Magyar Színház id.,, szezórjának hAedik ujdon
OUn

(j-i. Az a..;.’o' rn ssz ó által k 
: ilinii. gy két ivny. »arta'rnu iratot is Bachát 
:or«.itotia le töl b mi .t ötven fúzeM 1874— 
196 4 ig. Alii zte s sa'tú a.á rendezte Sartorms 
D . .*' P * ■ - - z 1 já' k t I ötetb-n (Budapest, loVl.'i 
c-: a D ar im L.ü u i-.-t (Budapest, 1879.) és a 
8 -as évek v

ad itt .d gyár Agenda két kötetét.
.-zei -:es?.!vje volt a Fa Luther társa at által 
ad I Eva:-. ív --itt -.er-n-z v l:..lendar:iak is.

Bíu.-i.át Dániel múlt tv október 4-en szentel e 
tel a bánya. hitv. ev. egyházkerület püspö- 

• vé. A te szentelő ura.epAven ev. rel. és ág. 
. v v. egyoázkeis.i.-lek pü-pöku., az miami ts 

-* . ta : lömehó a_oa -■ u:ilelei>en Bachát gyb- 
ü b. -;.ádct mondott, ati.elyiyelkönyekig meg- 

I at--La áj'. Los hallgatóságát.

— Gyöngyéleti A Magyar Színház iegkö/e- 
lebbi ujdons-pabói, Sylvane és Monery lton 
»(.VoUgVi-j -t « ' .; I ü éllCKes hollósává": 1 ' ■■’/. Ului-ó
próbák ío o:i Dez - - íőrend-zv veze'e-

■ vi .. A dacai a .> _r. -:a ől va! : s
két du \i szere.mi történet is fonódik belé. Eg
ii.tm..r ií.ut R.-itiui.y: Ako-, a Hatul szerelmesekvl i
Ta ai Anna. Szuu. vöig* i es B. Őíu' o .u /.szák

IP ,i. 15»-;»"««« “-‘c! ««»rgian-a t...... ^ j a rí ír gúli Api tű.sa. Ez az alábbiakban történt
' j a Xvmzei: Szalonban es vá iaija a Képzömuvv-1 .

szeli Társulatban. | ...
/. kerüld: Krisztii.a-ti-ri ísl-olaépiílet. válasz­

tási elnök dr. Rói.av Karoly, k-liidtitiségi elnök 
Kus.cs í ett-r, iiliiüKlielyo'.ienfcir Brózik Karoly, 
divider Janos, jegyzők Batanvav Sándor, Alcl-msy 
Antal, jegyzőire yetlesek Kla Pú* i'suiag Benő. 
E:ső l.iilüoii.s-v: Ed. I ii iiiay Károiv. jegy ö 
i> í myay 6.;ndor. Ma-.-iük i.u idttsóg: Einüz Ku- 
-ics Péter, j'p.zö AIu..ssy A. t. i.

11 k riiict: Kot tin-tin V g.*dó. Választási 
e'r.ül: Wi- nem; József, kiildöttségi e'-nók Vladar 
T.vadar, vlm'-dlielyettesel-: R-j-a Hmm;, Szer. lum- 
i.e.iyi livada'. j-gy-.úk Etuyt-i Mór, Baitrok Jú- 
z<“l. v/v7. tivli**3ek Kóiumv Árpád, Jancso 
D in:. Első kii-d .tlség: Elnök W-inek Józ-ef, 
jegyző Frnyey .M ,r. Ma-jiiix éúidöHs.-g: Énük 
Vlad.;r i i vadar, jég,. • Lulrok Jó;:s f.

Ili. ke:üld: Kot1' na-vendég u. Választási el­
it *k Stern József, kiildö lségi elnök Uyulányi 
Adolf, e nékheiyettes Botzenhardt János, R usz 
Mór. jegyzők Szende Aulai, Gebhardt Rezső, 
legyz'.'helve les k Sze.de Abklús, Buda Győző.

Pompás kút up zod-alalt a i alonasorba 1 erülti 
inas (Für. néz. Károly) es kedvese Georgette, a 
.szakaoin- (K.íllay Jo ám Ok éneklik es táuczol- 
j k a dar.: . amos v. iám számát, a melyekre
Merev Adui! :it veisszöveget. A má od.k fiiivonas 
í;asza: nya.ei--.v.i;ben nénány kavzngtató l'r ric/i« 
kaiona-iigura szerepel; ez ' .et Horo-.s Endre, Me
gveri D Zs hanvi Dezső, Gireth Károiv

Itiaghy Ede szén rtsaiii. \ »Gvöngvelet!

idei
ki-

Ai'i't *. 1 •' várat, ul bekövetkezett halálával 
cgyhá: k-r'.'elé: nr.ély gyász es pótolhatatlan 
\ sz e-ég - ,v Egyelőié benne drag: iialot jnkat 

ra ja : t a B.tvli'.t Já-ioa fővárosi li'.vnta.nok, 
san/a Margn", ki Kriskó Jarotr.irnak — a bécsi 

átemens és Hals;;«» ezég iönökének — neje: \ej» i 
l.sák La os t-v.-.n.elikus tanító Budapesten, ki 
Bachát elhunyt leányának volt férje, Kriskó 
Jaromir főmérnök és számos unoká'a.

Tem-tését illető eg Zsilinszky Mihály Államtit­
kár fog intézkedni.

Engel Sámuelt, a Gresham életbiztosító tár­
sává főtitkár t nagy részvétéi m illett kt-.crtek 
e.n. p ölök nyugalomra. Enge! k zel három 

evt: eilen at kiváló s k**rr>d működött a nevezett 
■ tr-asá- na. -s az éie biztosítási ügy terén elis­
mert e s ran a sza erő nőtt, ki a biziosdas 
eszméjéne.; a leg-zulese. b körökben számtalan 
i vet -zerzeit és mag.nak a szakmában kiváló 
iimevel vívott ki.

TÁVIRATOK.

Véres zavargás.
3eigrád, űpr. 13. Ma itt látogatott szo- 

cziáldemokrata í.épgyülcs volt, amelyen a 
szónokok é’esen bírálták a Belgrádban tar­
tózkodó komit,esik üzelmeit. A népgyüiés 
határozati javaslatot fogadott el, amely 
eiiteli a komitacsik n.agatartását. Egy mut.- 
káscsoport egy vendéglő elé vonult, ameiy- 
E*c-r§ néhány komittiesi tartózkodott. A mun­
kások csakhamar összetűztek a komitácsik- 
kai, kik a tömeg közé lőttek. Több mun»

sacu itsz.
— A »Magyar Szövetség« husvéíi száma 

fölülte érdekes taria ornmal jeier.t meg. Az Oi- 
szágos Magyar Szövetségnek Jancsó B tnedek «- 
Csaiiyi Guszav a.tat szerkcrztelt hivatalos lapja 
Bérezik Árpád tollából »Sovinizmu, és nemzu i 
erz s< ez:men i.agyérdeltü fejtegetést közöl. »Ne 
báí,:.id a magyart« ezun alatt pedig Jar.csó Be­
nedek meg«.űzőén fejtegeti, hegy a nemzeti vé­
delem szempun jábúi o;y jelenüiseüteltes »Tulipán- 
kert« mozgalom ál andósitandó és be,.- atolamló 
lenne a Közmüve ődési e»yesülel.-k ama mam.as- 
-ágaba, amelynek a nenneti védelem szemp1 n1- 
jábul igazi megtestesüieső az Országos Magyar 
tűző véts

Eső i.ü.iíuaség; Emuk Siviíi Juzseí, j> yyzo 
u<•»:•: Ernők Uyu-

sajtüszabadságot a jövőben
itüiidcn támuditssal szembún a legnagyobb 
ervlyiyel megvédje.

Az üdvözlésről i-'szietes tudvsitásuuk ez:
Dr. Baloghy íöbgyészhelyettes a mintszteihez 

intézett beszédében tóbb.k. közűit ezeket mon­
dó ia:

A tapaszíalás és a termé-zet tör vényei szerint 
minden vihar károkat okoz. Tudjuk mindannyian, 
hogy a nemzetünk felett elvonult vihar az 
ügy ■ ::->g iájának a gulyáit is megiördeite! Ugyde 
a törzs érintetlen és erős maradt. Mert gyökerei 
a hizaliságnai; es a kö.élesség hű teljesítésének 
éltdiadó nedveiből táplálkoznak. A magyar 
’igyé-z-i'» jnek törvény szerint me.határozott n - 
.«•• . o: :i a., hogy a csaták lüz-iben mindig az 
első s rbau hircz.il, ott küzd, a sortüzet is min­
dig ez iu.-ja tel! Ké s. gieienül nem könnyű ts 
nem irigylésre való sors!

K gyeim s Uram! Ennek a testűiéinek a tag ait 
a testvéries összelar oz.indóság ét zése fűzi egy­
máshoz. Ez a körűim ny megengedi nekem, hogy 
:e Iv.m iárházábó : .e:itsvm az őszinteségnek 
az igaz ágnak a szavát. Az igazság« iá, az őszül­

ném az r 
kinevezés• 

és ezért sok

SPORT.

nek ez a szava pedig az: hogy 
unk iit, hogy Nagyméltö -ágodat

A-l a ren-1-7.- int .-.zokásos

IG3»

vág. 
a kaim
szór iz v-.it I, n bat.áliiássai tidv -zöljük.

Mert tudjul;. hogv Nagy méltóságod ;eik Életében 
a hizelgés zámára t.em Ívhat lv-.y és Nagy múl- 
toságod, mint a magyar harreaunak kimagasló 
taeju is tudja a>:t, hogy a magyar ügyészi kar a 
Ibzelgés it gy véreivel élni n ni svoko-i. Eljöt'i'.k

S/.-mde Antal. Második küiuoi 
.áuví Adun, jegyző Kecskóczy Lhrnn.

71'. Isi idet. Uj városháza. Választási elnök
Pi,yur Húzó, kdldött-v.i „,:,óx líaiintli. S.itidvr, I , , , x. . - , ,, , ...„ 3 . . , ... , ’ j «/.ónban üzen, hogy -\a. me. -adudat a/, ugv-.z
Szádovszky József, é-nuiilie yettysek lötök György, I, ,L .• í ,.
Huze !. Ebjk, Burián Béla, j- yző:; S/e!vnyi J : ó. j 
Neumann Ar, ád, Kovács Ernő, jegvzőheiyettesek 
lu h Isiván, ti-der Lajo-, Révai Zo.lan. Első 
küldő! elnök Preyer Hugo, jegvz > SzMónvi

EGYESÜLETE2.
— A Polilcllaikai E^yoaulet most tartott 

ü ésén gróf Apponyi Aiherl elnökölt, akit dr. Sá­
muel Lázár udvari tanácsos, alelnők lendületes 
szavakkal üdvözölt vallás- és közoutatásügyi mi­
niszterré történt kinevezteiése alkalmából. Az 
illésen olt láttuk a Köveik zö igazgatósági tago- 
go :a : H eronymi Károly, Berzeviczy Antal, báró 
tiiilLrnarm Vilmos, Elek Pal, Glück Frigyes, Ja lie9 
Gáza, Wollher Józ-ef, Püspök; E ii, Latinovics 
Géza, dr. Strassen Imre, dr. E-őss Gyula igazgató» 
dr. Vas Bernét titkár, dr Stein Sámuel pénztá­
rost, továbbá az összes főorvosokat. Az üdv--z 
lésre gróf Anponyi ki e'entet e, hogy az egyesüle 
iránt érzed érdeklődését és jó'ndulaiát a jövőben 
is változatlanu! fenn fogja tartani. Az ülésem 
amely az évzáró közgyűlés idejét május hó 24-ére 
tü/.te ki, a zárszámadások és a jövő évi költség­
vetés kerü t tárgyalásra, mely a kiadások tetemes 
növekedé-ét mulatja, tekintve a forgalom óriási 
növeKed'sét az uj intézetben. Több folyó ügy 
e intézésé u án az ülés az elnök éltetésével ért 
végei.

— A Művezetők Országos Szövetsége
hu lét két napján tartja IV. rendes naggyülés-1 
Budapesten az Utvnrosháza közgyűlési termében. 
A szövetsí-g.iek ezidőszetint a:: ország különböző 
ipartelepein és varosaiban összesen hatvan kerü­
leti egyesülete van, melyek mindegyike küld

} i. . Második L íidótiv.-g, elnök llaíióthy Sá-idor, 
jegyző Nvitmanu Árpá i. Harmadik küldöttség 
elnök S.a.iluvszky József jegy/ő Kovács Er,.ő.

1". kei élet. Vi a-h'i-é: ii et. Vi’tias/kási-elnök 
II er Ai íos. Küldőt:-égi e.nök H;-jZsiumond, 
VVei-z Károly, «-.i.ók helye.t-»e ; Brú 1 Mór, 
G.ücks'hil Samu, Fr.y Kálmán. Jegyzők Nc-xák 
Nándor, Hirsch Nándor, Szécsi Artur, jegyzóhe­
lyettesek Deutsch Vilmos, Drucker Géza, Oláh 
Dezső. Eső küldöttség elnök Unger Alajos,jegyző 
Novak Nándor, második küldöttség: elnök Hajós 
Zsigmond, jegyző Hirsch Nándor. Harmadik kül­
dőt-.ség, elnök Weisz Karoly, j. gyző Szecsi Artur.

VI. kerület. Evseli-utczai iskolaépület. Vá- 
laszta.-i eüiök: Feleki Beia; kiildüttségi elnök: 
Székács An al, Szolmer Lajos; elnökhelyettes: 
Po Ívesek Sándor, W.iheim Ado f. Tö ók Emii; 
jegyzők: Horthy Jenő. Uumann Gyula, Kováts 
Err.ő; je/yzőhelyettesek: Komiéit! Pál, Sztahó 
Károly, Szűcs Ernő. Eső küldöttség: elnök: 
Feleki Béli: jegyző: Húr hy Jenő Második kül­
dői Lég: tlnuk: Székács An al; jegyz' . Ullmann 
Gvula. Harmadik küldőt eg: elnök: S/.ohaer La­
jos; jegyző: Kovács Ernő.

17/. kei iilet. Wesselényi-utczai polgári is­
kola. Választási elnök Ró h Pál, kü dötlségi el­
nökök S' dlur Karoly, Popper Mór, elnökhelyet- 
estk Dézsa Kálmán, Barolfi János, Sziisz Ist­

ván, jegyzők Szűcs Miklós, Waldhauser Géza, 
Salgó József, jegyzöhuiyetiesek Ibszbdri Henrik, 
Furbáth Tivadar, Kelemen Jakab. Első kü dött- 
ség: elnök: Ruth Pal, jegyző Szűcs Miklós. Má- 
-udik küldöltsé:: elnök S adler Károly, jegyző 
Waldhauser Géza. Harmadik küldöttség: elnök 
Popper Mór, jegyző Salgó József.

Vili. kerület: Nemzeti Lovarda. Választási 
elnök Kiss József, kűuio i.- g elnök Novak Sán­
dor, Simonovies B a. 1 tt-s Urs Nándor,

kar név eben a m..gyar igazs guey élen tiszteiéit »•! 
üdvu. u ve megmutassuk, n;ik«‘p ez a testület az 
igazság és jogrend vedelm -ben egy élőbástya, a 
mely a jogrendet minden vihar és támadás ebei. 
m.gvédení k-pes, itt vagyunk: hogy a Minden­
hatót arra kérik áldia meg Nagy méltóságodul 
t öles előrelátással, irányit a. vezérelje Nagy mél­
tóságodnak bölcs működését m ’Ménkor a haza 
es a magyar igazságügy javára!

Baloghy fuügyészhelyeltes beszédére Po­
lony i igazság ügy miniszter a következőket 
mondta:

Mindig elismerő tisztelőié voltam a ma­
gyar ügyészi karnak. Nem zár.»ó:.om el 
azonban annak a kijelentésétől, hogy ebben 
a karban az elmúlt kormányzás alatt egye­
sek hibákat követtek el, mert bár az 
ügvészség a mostan fennálló törvény és 
ri’iidclutek szerint a mindenkori kormánytól 
függő helyzetben van: még sem volt he­
lyes, hogy egynéhány tagja ennek a testü­
letnek figyelmen Kívül hagyta, hogy a 
magyar alkotmányosság az az öserő, amely- 
hői minden nemzeti jog fakad és ez az 
alkotmányosság tiltó gutát képezett minden 
olyan törekvéssel szemben, amely különö­
sen a sajtó szabadságának teljes letörésére 
irányult.

Tudom jól azt is, hogy az ügyészi kart 
mostani szervezetében, szolgálati pragma­
tika hiányában teljesen kiszolgáltatták a 
kormány intalomnak és éppen ezért, hogy 
az imént tapasztaltakon okulva, az ügyész­
ség meg nem engedhető felhasználása a 
jövőben be ne következhessek: főgondom 
és törekvésem az lesz., hogy az ügyészség­
nek, amelynek kötelességhü és hazafias 
működésében soha sem kételkedtem, törvé-

— Kossuth az automobil-kiállításon. A
111. Neme- tközi Au omobií-kiállb&s végrehajtó- 
íii/.otlsági nevében tegnap délaen báró Born 
Fr.gyes elnux, uru-f Zichy Béla Re/ső alelnök, 
Kris/tii kovich Béla igazgató testű e i eg tiszte- 
;egi> k Kossuth Ferencz kereskedelemügyi mi­
niszternél, hogy ót a kiállítás megtekiniés re 
hívják. A miniszter rendkívül kegyesen fogad.a 
a kiá-htas küldöttségét t-s készséggel i^rte meg, 
h gv a kiállítást szombat délelőtt tizenegy óra­
kor meg f-nja látogatni. Kosiuih Ferenez minisz­
ter ö/v. grot A missy Györg^né utomobnán 
log a kialliiásra érkezni s Kíséret ben Sz en nyi 
Jo.: ef kereskedelemügyi ál mí.Uár s meg fog 
jei-n.d. Mini jeleztük, a magyar Automobil K ab 
ih.üks. ge lén s fogad aiasban óhajt a az uj 
tt i : - tér nuzrsiteni s az rt összes tagjait külön 
me;:hi.úk u -an k-rte fel, hogy a miniszter 
lvlog..taoa alkalm.bul teljes bzamoan e- 
.ennenek meg a városigeti Iparc-arnok- 
ban. A Magyar Anti mobil Klub az Uj mini-z- 
ttrl imndj. rt miniszterré történt k nevezése után 
nagy le.kesedéssel tiszti leibe i tagjiva vál isz- 
totia. a klub jelvényét gruf Esteiha/.y Mihály, a 
klu I elnöke szombaton délelőtt a kiállítás meg­
látogatása alkaímava. fújja neki átnyújtani.

— A Pilgrima húsvéti mérkÖLéaal. Nem- 
zemöz: in -i küzése.nk tavaszi soroza .-.ban a legki- 
\a óbb angol csapatok a husvé i ünnepek alatt 
szerepe.lek és igy méltán mundh/tju ., hogy a 
labdarugók nagy hete ez. Az .dei iinr.e;-ekie a 
Budapesti Túr...i Club vezet' sége a London News 
p. ;r m> ecup ,ut / o/. a «1 kunti. entaiis körútra, 
melynek al om sai Buúap.»t, Becs, Gráz, Prága 
és Bet.in esznek A k való angol csapa nery
i. u j-0-' át szr- epei náiu :k, eller.íelei a s övetseg 
• d ugi bajno-ii csapatai: a BTC, F-renczváros, 
Te-l'\akoi.uk és Pvső.sok hszn.-k. A Pl gri-us 
Alig ia a uaieur csapata között kitűnő >ze , e. 
á K N.c.cs ugyan az Oxfordiak es C-irintu -u ok 
r.i.euuj. n. de azvr: mi den tekintetben el*» osz- 
t.dvu csapat, melynek szerep - sébő a m igvar
j. V.e o-.uk bizonyára ismét sokat .annlnak. B da- 
nes'.i ni itcheinei; programmja a suveikuző: I. nap 
Nagvsz-.niuaton Ferenc/városiak. 11 nap. Husiéi 
vasárnapján a Te-tgyasorlók. III. . ap. Hús ét 
iiétfőjén a Bu iapesu Torna-Ciub. IV. iiap, a n is 
hó 17-én keddt.i a P- s ások. A szombati m< s ö 
zésre, melyei dé'utáa fé; dórakor tartanak ni g, 
Fvrenezvárusi Torna Club a következő cs-paio: 
á!i:ji ki: Fritz k-pus; Manghtz és R.mibvi.l 
tiádvédek; Gorszky, Bródy és Donnó fedezeiek- 
Biaun. Weisz, Pákái, Korúdi és Ecker csatárok. 
A mérkőzések színhelye mindenkor a Csömö i- 
uti palya lesz.

— Magyarország kardvlvó-bajnokságó. A
m nősités eredmé ve alap..in ir.egtartott döntő­
mét kőzés a köve'kez.ő eredménynyet végződött:

1. Beké, y Béla MAC.
2. Halász Gyű a MAC.
3. Szántay Jenő MAC.
4. Dr. Fuchs Jenő (Rákosi-isk.)
5. Léhner Arthur FvC.
6. Apáthy Jenő BBTE.
7. Gon ía Illés (Fodor-isk.)
8. Spaiz Gyula FVC.
A verseny után banket volt a margitszigeti 

kiubházban. Bekessy Béla a kultuszminiszter 
tisz eletdijái, Ha ász Gyula a honvédelmi miszter 
diját, Tótu Péter a Magyar Athletikai-Cmb diját, 
Szántay Jenő lovag Freystaedtler diját, Fuchs 
Jenő és Léhner Arthur tisztelőid ját, Gonda Illés 
tiaronyi Arthur tiszteletdi'át, Hámos Antal a 
hadügyminiszter diját és Spatz Gyula a főváros 
emlékérmét nyerte, itt említjük meg, hogy kato­
natiszteknek nem engedte meg a király az olym- 
piai versenyen való részvételt és igy a legkivá­
lóbb csivil-vivóink fognak széna Kaszáltam a kül­
földiekkel.

— A BTC »b« csapata Pozsonyban. Míg 
a budapesti sportköröket főleg as angel matohek
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leftiip.-a érdekli, a vidék érdeklődését a kiválóbb j ellen irányul. Arról van ugyanis szó, hogy az 

.budapesti csapatokkal való matekéit kötik le. | osztrák maiomiparosok szövetsége igen ziláltnak s
. Iircvilf hóffíin n íi :»obtr<«!ííKh wirííiuí 1 lr<if*<icihí>iiítúnp.Iv mnndia a? naztrák IJlSLlQTBlOctl

az
s

Húsról hétfőn Foz-onvban a legkiválóbb vidéki j kátségbeejívnek mondja az osztrák malomipar 
. <-«apaftai a Pozsonyi Torna-Kgyletlei matebelni| helyzetét és ezért sürgősen akart segíteni a sze- 

fog a Bndsne-ü Torna Club I I R csapata, mely {génv molnárokon. A szövetség vezetősége köri fa- 
tavaszi mérkőzései fo.várnán i-iba ízben adta; tot intézett a malomiparosokhoz, vájjon nem 
tantijeiét kivétő képességeinek. A hasvét hétfő én; lenne-e ezéiszerü kegyelmi kérvénynyel a trón 
Rozson• ban dvnrésre keriuv mérkőzés iránt a j zsámolyához fordulni s ó felségétől kikérni a 

- vidéken eddi? nem tapasztalt érdeklődés nvil-; viszonyok megjavítását, A beérkezett váiaszos fogják 
vénül. ” ; eldönteni az ügy mikénti megoldását. Az ő

. ; nézetük szerint u dolog igen egyszerű es terme,-
' szeles; u császárnak kötelessége az osztrák kor 
I mányi szigorúan nUsi-rmi. hogy az osztrák ma* 
‘ lomipar elé tornyosnál az;,dák. okát bármily esz­
köz igénybevételével hárhsttk el az útból. Csak 
igy menthető az osztrák malomipar a teljes el-

; A közönség köréből.
KUtOKSTEINER-féte

OiTilokzatfeslek!
„wihariwentes“ , súlyedéstö!. Az akadály ok, az osztrák malomipar 
m-V.zLeii ú'diip'ő. í szerint természetesen sz életerős gőzma mi v ál- 

épületek máza- ! lahlckban találhatók ! ■’. Tehát e'öreMhalolag 
Iá sarai 49 árnyalatban, ' ..óta 24 111-: ,;zt fogiá-; k rni :t császártól, hogy a magyar 
-értőt friiebá. iiíoshs- V. vi.-xe:« c-.ö: ú- 

s. u. iá.: zománcz-homlokzat 
pidon-festékek.

h !,.í>cfív'lK.ív !: vv III Rt!

mázó-!malmokat törülj-:
La

iöklszinérvl. K::é. 
in őst felhívjuk a magyar malomiuiajdonos-nkat, 
legyenek rés- n. nehogy az osztrákoknak si kerül-

‘ " el küzdő in agvar

hi-U
N

l

v^-lV ! vv I ! :ii!ftí*:h',] vA *11. i.;on a:: amuuv is nehézségi-
... , „ , / . ■ r Ülu.ö/jliuLll*! Ív I. .11S T w n 1.5< svamat rat jr.tjytri próba m:ntakvnyw

> .flr üisan-siiiiiiiss^.
®
ft1

(KI1,^

Nyaraló. ■a
ii
Üáfjl
ínüi\ budai hegyvidéken Égi, 

a- a villamos meiilén, nagy ti]

— A czipészlpai testület e liú 23-án d (hután 
3 órakor tartja az ipúrlestüiei s.tékívázában \ 11. 
\\ SLss^ién. t-u:v..a 1,. közgyül-H--'.

— Ip&rpártoló Szövetség Székesfehér­
várott. Székesfehérvárott — mint lapunknak 
ifjak — Rauscher El-ía déli vasúti főtel figyelő 
kezdeményezésé-e megalaku l a Székesfehérvári 
Iparpártoiú Szövetség. Az alapszabályokat jóvá­
hagyás végeit íeilerjefz et ék a betügyminisz-
Í-'T.-/.

GAZDASÁGI HÍREK.
,-yj inoilftií kpilbcH ft*k\ií •) jiíjj j Látható gabonakészletek. Az Orszazos

I tágas szobából, konyha és KÄÄ
I melléldielyiségekbíil álló gf|Ö^ "í"i,ia *

liatorozott nyaraló nagv lK
m\

- iiL;
Lyj
j'jfi
in

’Ln

vmndávai olcsó her mcl- ui..' : 1
(rti, i

Iffít kiadóti Czim e lap
1 *. 1 -i • , .1 -1 !, ‘

Ruta 

4

KÖZGAZDASÁG.
ILZHZSKnDELEKL

Ti kiaiióliivaralában. íl? ' "
•ti hfj; ilva

Miakofcz
Na:fv-K t- 
n fis:-.

Xyi ra 
Pane-ovu
PhlU
Süoralja- 
íijhGy

i-zatitiár 
Szolnok 
Ráad 
í Ij vidék
Vcr»pz 
Ziia-

Pgf l'eff'g
Z^na

. 11' I

31243 
4f>») 

2300') 
24.IJÜU 
102’.- » 
24000 

5 <1.3 a I

2Su»»i 
úCOO 

3<X)f 0 
4000

110.»
8030

Ritzjs
rné

2100 
3,100
8142

Árpa 
eriná ;a 

8:0 
O0("M.

Zsb Tengeri

960») 
38 )0 
960 

I uijO 
3100

180'.) 
10V0

8

(>8Ü0 
3000 
•100 

2000 
10800

7260

2100 
! *00 

; 2412 
620 

4 tíOO 
2óúU 
480 
<:00 

4060

löűO
400

$300 800 1200

0200
4600

172,34
700

8000
000
600
200

2960

660 
4.30 

15000 
ói )0

180» ii 
i0» X)
14000

201)0 
4400 )

200
1730

100
1100

250
2100

750
300

6000

220 
3250 

900 
200 

6000 
1000

500
,30

400
300

400
2500

600
600)

* Az értéktőzsdéi magánforgalom i.t dvettü 
vác 'i ielentésekr« elénk és szilárd vov. Bánya- és 

-er -i'pk e un i»eu ré-zcsültck «•< teieme-en eme - 
..-ate íiel-tueiési értékek, nevezetesen magyar 
- í..fi; -indéS: ; -zyadí irány» köreitek. Kö;‘?irtt: 
us-mik. jii'.pirészvZíiV 686.50—6S7,50,Mag.ar hi- 
* részvény 818.75—S21.50. Magyar koronajára- 

66 50. Lrszámitoló bank 506.50—509. Jei-Í 
i'UOgbank ; -4.3.75—=.347. Rimamuráuyi .369—
571.75. A3 :::vasút. 667.7.3—688.50. Várost v»l.a- 
üius 500—3U2. Közüli va-ut 617 
óul— ti3;
-—124 5'). .Vip.v r vK;ánio«=ági részvénvtáraastig tok óta szerda es ig b“zar6.1

, . . ... - -pH I 7oj, (c'-iiié5 p'psp-' re.-'' mini ve''’lf°i6',pnreuser« ■>-<i7»-u rés/verivtars-tsag « •= .
vannak. A száil.isoknart. m,titán a vesztegiést ki*
töiíütték, e hú 12- kén ]857 dara!» sz°rb sertés

sertés, — süldő, — malaca. Összesen 504 sertés, 
,36 süldő és — malac?.. Mai arak • el őrendtl üres
----- -—, fiatal nehéz 132—135, közép 128—136
könnyű 123—138. Htissüldő 102-112. A vásár köze­
pes Veit.

Borjuváeár.

Budapest, április 13. (Hivatalos tudúsitás.) ?í 
mai vásárrá teihajtottak 1414 darab élő borjút, 
390 élő s 367 darab vágott bárányt Az irányzat 
élénk volt s az árai: 4—6 fillérrel emelkedtek. F.- 
zettek elsőrendű élő üorjuért 100—112 fi lért. 
Kivételesen 11» fűiért, másodrendűért 88 -98 fülért. 
éűJ bárányért 10—18.50 koronát, vágott bárányért 
8—16 koronát pávonkint.

Sertéakere»kedelmi-c»arnok.
Hudapeat-Főbányán.

KoUauya, Apr. 13. Hízott sertésárak: ! üf-v* 
gyár elsőrendű.: Öreg nehéz (páronkint 400 kgron 
íe’.'li ■ 123 —121 í. Közép (páronkint 300—100 kgr-ig
toricíiő súlyban I----- i'iilér. Fiatal nehéz fpáronkint
3 ' I kito-rrammon felüli súlyban) 134—183. Fiatal 
Közép (paronkint 251—320 klgrig terjedő súlyban) 
185—136 fidér. Könnvii (pArontnnt i’öO klzrm.-is) 
137-138 fillér.

S. prtiai: neuőznárouKmt 2C0 kilogrammon felüti 
st-'.vnan 127—123 fillérig. Közép fná-onkint 249 — 
2‘íó kiíogrammtg terjedő súlyban) 124—126 fillérig, 
küm.yii (páronkint 240 kilogrammig terjedő súlyban 
120—122 fülérig.

bni-éslétszÁm : 1906. évi április 11. napján volt 
készlet 52 97 darab, 1906. április nő 12 napján :el- 
hayatott 2769 darab, 1906. Apr. 12. napján eiszát- 
litíatott 994 drb. 19(16. ápr. 13. napjára maradt 
készletben 54072 darab. A hízott sertésüzlet irányzata 
lanvlvt.

rr
ovarosi

WALDIOANN IMRE

Ma nagyszombaton
Henricksen

Nagymező ii.

faV-isS £

kizáfőlíx1- ilüveszíts Ikv.tilü gjfárt- í*/h
m.ífay c?'- báe; íM

Teljes lakásberendezések ^
menyasszenyi kelengyék 
és egyes bútordarabodból

- A1 líiaióiaáos el- $£*
mmv?CriiKíl 0 0351

Vili., Kerepe’ii-ut 3 a. (Pannonia-szallods m.) %

TANHHAEUSEK

Paródia!
továbbá, a te.jp* áprilisi mii.-or.

■ őriben r-.g.eii 5 órái;: VÖRÖS ELEK 
Í2,ár.vr.eneknr.t nangvero -nvez.

Figyelem! Fióküzletünk nincsen.
U>4'»y,)mÜtT. VítitíS

— A

Eleliulczikkek.

i-i:rr$irnos -m-
Budapest, «puli- 13.

100 
4 78-) 
IKK) 
1600 

2400(! 
27ifiiij

Kíibá-
a'L

Nagy *ertésAUoni«ny Köbáuyáu.
j aván a ■: íVv .•bl :v.öh-*n nagy m.*rfükben eme’ked.k 
: it sertésé'lorrrlny «zárna. Audire a serié«v«<:z jpi- 

. í ie^v.e’e ! U légen volt p-:. in. a-: állomány tegnap 
halgótar.áni * ;-.j 097 üaiab volt. Köztiii. 71 il darab szerb p-r- 

S íz;»lékos Jelzálog sorsjegyek 124 •fc>i a többi niagv,.r. r- -er.> serié- a mu'! vsülör-
5469 dara!' érlra-

260. í lat; \\ I
: : r:
):-• 455. ii? városi takarékpénztár 
sí. -. ré.-zvé! Ft-ú—HftOűK.

Az írj osztrák kölcsön. B>; -bői távira- 
osztru r.einiány penz- 

:i 329 rüd.iio koron fi ie-.z ki.
a pp -i vasutak 110*8 

1 •">! - n 16*4 m : ; f >ív3iji-

•0.. e. fzve.

tu/.zlíx . ív’• inuziUK 
S Z Ü -i S »'Í i e í ? 1 V<

iLt: l.i, a r«l r

70 rrdlii■■1
»zai ál ••ozások 22*7 mn .6 hadügvi s; 
f 205-rüi 109*1 rnilliő é-- a folvő évről 
1 űíonáva szereppit-k.

\ mlsVolczl gyapjuvas«r M'.skoierrui
sr.tik: A miü; - r/i gvac.*uvá»árt 1900. janim 

nó 20-án tartják meg.
Áruforgalom Síagyarország és Ausztria

zt - t - - - áiyg varorszatt közöl

KÖZLEKEDÉS.
o Vasúti hírek. A itf-rea.'.ed-• iemiiyyi luinisz- 

lev a? e'mv.'t Imién 3 kővetkező 11; eivamnitü.iUi 
engedélyeket ad fa ki: Köbuíku '.túl — Fa inadig

j szabványos, e-e'h'g keskeny nyomtávú gőzüzemű 
i ii. v. vasútvonalra, lováhfcá Kisvaijas-Geidétöl 
Pécsig szabványos nvornlúvu gőzüzemű b. é. 
vasútvonalak ra. — A tlebree en—iia jdtisátnsoni 
h. é. gőz- e* nio'.orüzeri.ii vasaira vonatkozó en- 
»edí-lyokirulot a kereskedelmi minister a Magyar 
Vasúd Forgalmi il.-T.-nal; megadta. A vasul

1 Gescheit Armin r.s T.<a vlelmisrnrhi::o:n;í■ 
nyosou jelentése.) A mai hetivásáron jó vétef- 
kedv uralkodott, az árak valamivel szilárdabbak 
leltek, főkénen a borjú vásáron és a tojá«pinezon 
volt. nagyon élénk a hangulat.

A mai árak:
Dar hu hús: Vidéki marhahús eleje 50 — 100.— kor.! 

hálulia l225 fill, kilónként, nagyban.
Borin h’.rbcn : Hosszan mérve sulviovonáa nel- j 

tül 120 -125 fitt, elsőrendű 13')-135 fill, kilónként { 
nasybnn.

livránv : Páronkinl, rmröseg szerint 10 — 13 kor. ,
líerftls : Szalonnával 120—128 ii'!, let■•••;« 125----- ‘

192 fi:!, nialacz 290----- till. . dónkén-.
Sori .a s füstölt hús Igen kereseti 182—270 fillér, 

minőség szerint.
Tojít”.: bácskai 71.— korona, líszavkléki 70.— kor 

enlé.-yi----- 63 korona, 1740 <br:.- eredeti ládában.
'J fjf:: rnóixfík : t'len’.rifugfd1 t-:..v ;j 270—280 

friss fözővaj 290----- ni . tehéntúró32—36 fillér ki*
lónként.

ti:<romíink: Elő csirke 3.80—,— korona, tvuk 
•7,— sütni való —„—4.50 korona páronkinf. Vágott
liba 1.70----- .— korona, poulard 2.—.------korona
pulyka 2.10.—2 20 korona kdő;-..

V.i'J^’ek : S :nrras ——— fillér, őz — —-----
fillér, vaddisznó------------fillér nagy nyitlak —.—
kor. darabja fúczán —.—, uoroun párja.

Gyümölcs : Válogatott alma '.'0------fillér, keveri
10.----- filler, körié 110—í20 fi ler kilója.

Hagyma : 1. marói 9—10 korom

2200 tnagynr hold, 2 -jva Du<] .hO-liVi! n v, 
üli állomás melle!i, I;r. =tOly 1 va1, pavhkal, ;«) J 
vndú.szaital gyorsan 170-01)0 forintért eladó.; 
Közjegyzői meghatalmazol! Gross Márk,; 
Budapest. Erzsébet-körut 58. sz. 172 j 
..................................... ................. ......................................... 1
dk I«- Nemzetközi

Automobil kiállítás
BUDAPESTEN,

a városligeti i[>aresaruokbaii.
1906 apriiiu hö 4—17-ig

Hy** BELKi‘oDI-1: hóikömiup korona, 
vu-ér* ünnepnap 'iO íill.

DUFTET. ■
Minden uelép5 e • y tombola-jegyei ingyen 
kap. A város Dán közlekedő Automobil omni- 

száiilja ki a iáfogatúket 
a kiánttfiviia.

áA

•'is?. vi'eMij nvikii:

Burgonya. IMzea 5.2'.»—5.40 i:or, alrga 4.40- 
fiorona, tehér 4.—..— korona 100 kilója.

•4 KO

V
islipán leválpapiros

Felelős szerkesztő:
PURJESZ LAJOS

Kiadótulajdonos:
K«gy*r Újságkiadó Részvénytársaság. 

Igazgató: ERDŐS ARMAND.

2 min nyom fs 2.3 ós 25 drb 1.20 K, 1 
50 es 5Q di,3 2,30 kor. Dornbornyo- 1 
mássz.! 2 sr.inhen, fioomahb papiroson í 
25 és drb 1.80 kor., 50 és 56 ! 
drb 4 rO t.r,r. X-fipúnos ievetezőlapok j 

10 fi-!., 12 drb 1 koron«.
A pénz e.lé'.eizes beküldése után bér- 

mentvn sz&ilitja 091

Landau József

Egyeli iái jtigstsBMít

^ %Á5Í Lo*dS?'
“-'-fi.fi .2 ■ x

v^p'^v,fi'4 ti

Hazai gyártmány.
TÜP.VÉNYEDEN VÉDVE

m m ym n s? H x m % h
m m WmI 8 állM &£& m y

szálüt
Áfil l’ftj xy ir>i

j :rl ^ i ti V A 5 \ áJl i

■3 “ «r* ty; 02 3'>. XdÜ

y *}. <8 (I Sl % t

,if \m *2 íji ern. Kflrj S r:j % * I
III

ölMl

Ärairty Jóf%©is*<utcza 29.

o/mi ktpvi<vlbje!v!i urakuák akik 
zászlói kai nálunk rendelik.

Zajlói k nek zeíi tulipánnal vannak Elláivá

Árjegyzékei kívánatra bementve
S'lrgunyczim: Tuh*iánzás~.ó, ButiapesL

TELEFOH il 32.
kvc> T- »ó-i p3virk
VJM., •

tok '.j-r. !;i;U-X?f-STv 
t 4-. ,i'tiV‘3oa 64- 8-».

Napirend

Stomhoi, április N

,_________ B____ ... _____  megaüt;
iiorl. Az zz . v- Mag;.árui.^zfí« hözu,! .e.jruér n;cjépi‘é'éh?z é- űzte:i berendezéséhez sziih-
haváoan...................ga.om $taíiszti ai ^ kimutatás tényleges tőke 1.246.000 koronában állapit-

r ;i i.-.f-fiezöKeppea a;a:ifi-: k.v.tel l.a- ;3«0p Lue.-. miből 29ti.f |i| 1 borona forgaiuii esz-
1 róna, behozatal Ma* j ■

I,: ,J korona. Január ♦.-» i fiir:;1$j „j V;vut v> '■ ?i 
kivitel Magyarországitól n ; 0^s;-a f

£ • ílfOf.;.i> in 
- VS >3t. - o
t-bruár havábrn ö--—esen kivitel Magyaron 
i'.S 2 mi! lé korona - *21.7 » a műit év ugya:«j 
r-zen ii a ,. - - í"ifi. A bein »zalai Magyar-1
•..í-ízágba 141.3 mi -ió korona -1-9.61. Az ideigle­
nes mérleg u’.iuár és icbruér kávéban Ausztriára 
ii-.-V« 3.1 r'Ei.f kMO'é! hifiiéi lei múlt rv 
ugyanezen időszaifának 15,2 muüó koronájával 
-zeaiben.

* A iicstatakarekyénztar uiarcslus kavl 
forgalma. ,\ :_kai ii: fi-eu h‘5 3»>7 tw'=.-li;en 

etet . , • . - . > : ;te beu «isz-
. .kifizettetett 4,991.15i> 73 ,g. a betelek össze*

lortuíanuu. A V-niesvár­

iét 14.3.246 > 6 í:.-.ranával <.atad'.a túl a va-
fh*arjng*üzleU.»n

hoszsza kereken 28 kiló­
it máv.-nak Tomesvárró!— 

zemunJra-«» er:<- 5 14 kilométer y age-vnna- 
j rival együtt 42 kiiométer. A va utat gör.moz­
dony u és mvicraor-si-íi.igalomra szándékoznak 
büiSfidezni. — A kézdi vásárhely—-bereeki h. é. 
vasú'. enged-'lvFz'.; tárgyalását már megtartották 
a kereslted» « : :i«yi mtniszlériatuban. A tervezett 
22 bi crtid'ev iioszszn .-zakvánvos nyemtávu gőz- 
mozdony 11 ii. r. vasúi épiiési tőkéjét a. bizottság 
1,787.060 itcronával, vagyis kilóiuélert-nkint 
81.60(i koronával hozza javasia.ha. — A mis- j 
kok-/—mez--csalni h. é. vasút t.íi/igazgatá.'i pé<t-j 
b»;:irá*áí a k- ivs-.pi.lelmi unni.:; t-r e

üzeteseu összege. A sekK- é 
, 99.4 a t h.-nelvfifitel »1
L ‘ő.STl té.fé.b-n Vi'sszahzeiietct 210,7 4‘).í 49 82, 
ennélfogva a betétek összege 665.41-. '88 koráné­
val mu.ta félti: a vivszafizeiései ös-zsg*:. A 
poatatakarékpénztár havi összíorgaima a i.é; 
'iz'eíú.'óan l.OSv.577 tét»! s 43I.600.783"10, *. í'_ 
teljes fcfe-éiáliadeiva pedig e iió véz n | 

455.466 71 Loro,fiú. Az.

24-rbai
\z tmgvár—nagrb^rezari v>n von j 

i munkák műszaki fel 11- 
min-e/er rende>té:e

va.vzi

;22,45*46671 korona. Az értékpapr-uz.etbenjp ’ 
iníM-zias hó vége g ifiúiiittatoU 3-141 járadék- j ti, 
könyvecske, melyekre ő- ze-en 13,772.028 kc-| ' ‘‘

reikie.te e .
v-g:. ha-toti
vrsca'atuj a !:erzsk»tl»!mi 
e ii) 2'i-au kezdik mrz.

n Fiume hajóforgalma. Fi tú.éból iává aló::* 
fák: Adria m. kir. tengerhajózási r.-t. el--- 
őzül ».Szent István« tegnap ííordeauxba 6í!-.»- 

j /»ii 1, »Zr.nyi« l iumébűl Marsaidéba, »Rák ■- :«
nr-ailleba és Spanvolorezzgba 11-

4Z0IUI.-A*. úori!. . 1*. Rom. ka.i.'* l»aty«. , i
— pr l. 'Hhor, -• 2vrve:-orr.- \ (úf.r.'li- f.) M.-iio. - 
*:m ?9. Satbsiii. — Nap kel f> o.-a 1 .• p ».r. — nyu'tb 

4-j /»Ec».. -■* Uol'j L^i 11 vra 1 w / 1 r • rri;;''•» o 
f'-/:: ’í. • r-'gge.!.

«A rnlnisTXeit’: dpzsi fogadnak. [
Tarn '7.1 kiüUitkA n M l -arooi.-. nyílra y órát ! ’• |

órÁ'tjf. Belopó'. 1 L- ron^.
VflSEan l iisVltü 1 a NVm i .Valoaljaa, uxi va .:

rút 2 c '»rí ti- R'őépiiüij 1 k-irofia.
Zichy / N .yü -i-h $a . nyílva IC utalói ú«íg. Re j

4Ú pH r.
Cj rri'iréárei\ S R Qn 'Via iícjs 3." nyitva

nap dijtílanv .
.V» 77.1 e* [tlczeuui. i> >-«*) ^ í^ laiíutv«. m -

< on te: »o*,v ,j,. -;,ra . £c . tea **r- poníek^n . *ghteg
«. .it r,ru,. i < • •.:» •/ ' <Lílag-iitC.'*a ayilVó.

1 r,‘ . 1 • » ■'):ui>3 -a kcp*ár. Vau uwe í *
'> -• - . . a ‘etn t;y■ ••3.nei.-v;u'7Xk. 1

* /é/iaa/ iu'ctri m-ias^ms c- >fsnia-ut lS)sayi;f a l* -1 • s
f*e 1 j.1 oa 1 11 ■:«»:. -t.

Oi'tÁiy urr ;c gyei: hujűsa'* órakor (Xlfl. nap.)
.iajp’.imi k jk »*- ‘'«-*4 ihí.
k gyeifmr /. - r » ;«■ 4 lú «. ; 2**i* óráig.
A kaármi*. *ó>jFfÁr

SZÍNHAZAK és MULATSÁGOK

Az összes színházak zárva.
—-----------------------------------------------------------L,

Konkolyozók (trieorök) ]
■ imt-n gsbonam-m os;lályozasára

V-c

fleunvurnifiál
BVÜAPKST.

V. Küldi Vání-ut 46.
Minleg/ 10 vti«'* gabjr.*« 
miß!» bekttlóésfi
Atli-j-nlege.' Trl^t r kvíz :*
,etiL- 'FéJ

HAH MET HENRI 17 sh ETlEN'NE-ben
a 2537S ss»á:nu

„Eljárás és sajtó a czélnak engotiofmdk 
ban walo tömt>i'iíásére,f cn r.u in •: v t
find.Vorn Vilajdono a Fznl)»ct t .-cinaK gyár:.' -..-i ez-: * 
j<f.:ú! magyar gyáro«okkr.l fi' f-U-:--.-.'. i.ef.-s. f 
badaltnát eset'eg el ; - au ja, va/. gyű» 1 c-:--.-.-dé.y 
ad. lüde!: iődöknek sziveren szolját bő vei-o leívlmt- 
citúa-ril Kelemen es Tórsa >z -f.-.id • m: IgyvA’ 

ir.jű'i Bpesten HoyaiszaLoda B.

Ne kekjük pénzünkét külföld e!
MAGVA11NAKW X\iMF.T\F.KW

PÉCS • BECS e

1 d ö járás.

A umteoiolcglai központi tntezeí i*viru 

Jelintése 1906 április 13-án reggel 

7 orahor.

llazáiíkbaa deriiit és nap, al izén envhe itio 
uralkodik. A hm r éklet maximuma mindenütt 

! meghaladta a 20 c! fokot és i'.av. n • e-i ."f C 
fokra emelkedett, a minimum Árva váralján 0 < 
fok volt.

Az európai kout nensen elterülő magas lev^g 
nyomás maximuma délnyugati U .-szovszág leie 
húzódott. Északnyugaton é; délnyug ton depresz- 
szió-: mutatkoznak.

Kurőpában env: ■ és tűin' műin derült az. :« 
p fi -sa.< N fii! í iropaixtn - uu.- elő.

íövetkez.'i 24 órára:
Az fit óid: á -..•fii . nVBV'.'S va tofifi.' • -a, Valii.:.

kön
lona névértékű értékpapír van az. intézetné! 
helyezve.

■' Fizetóükepteleoeégek dropper X. po.-; ó- 
Lizcmanyos ezég Drunben — mint lapunknak 
aviratozzái: — 250,1.00 korona áraturiozáesal 
izelésképtelejr-éget jelentet:. A pawúvak még 
Jntíene;-: in-gáhnpitvv. — A i>fV:>i hi'eiezói vád- 
«gy.'et a köre', wő iizeté.-képte>n*»gekeí közli: 
»!'-? yarev i. Mi :í:i kéwkedö Teme^vé:;Nttridsany 
János kereskedő Maros vásáráéi'.’: Sataric- Iván 
kereskedő Vakovár; Marét: M írioz ntóUn bőrke* 
i-esked.'» Nagyvárad: Horn .lanka Sik «/s; Ja»»a 
János butorä»re«k»dö Xagvezeben.

IP ARÜ GY3EK.

A BUDAPESTIARU-ES ÉRTÉKTŐZSDE

A mai ünnep miatt zárva volt.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Ser teakoDzu m vásár

Bsds)»tit, ápr. 13. Hivatalos tud. titán Te*
ról maradt 279 ser ies-, 2.6 süldő. Ma érkező:I ii‘5

Tavaszi értesítő I
Hősi gyártmáiiyckban nagy va'asjtek.

Van e*er.*ncFénk a r. é. no!jy*-i:et .-• urá­
lát értesíteni, hogy a tavaszi a nvart idényre 
gomio- au fi, .zr ái.itot: Fiú- és női-, .11- és 
Ve földi legjobb grá-treánvu és a legnoder- 
nebb kivitelű ^yappifieiméink raktárrá Leér­
keztek.

Tekintettel a szolid ú: ielkiimereíes veze­
tésre, kérjük F-5TPS látogatásukat és kegyes 
pártlfijrösuka'. Kiváló tiszMettel

Gergely Péter és Társa
nüi e« férfi gyapjú ruhaszövet es Pos ’tó-r.'.ktara 
Baesh IV.. Fereneziek te-e 4. sz. dvirú y-bazár.i 

Mintái. 1»/rm ént ve küldetnek. ~
I TELFJFQS 8R Sí. TELEFON 86- 38.

Állomás

Í5
. U4.4 81

i. nevűi’

05 2 . \ Wifimé var

holovsvrr . 52 <

Színházak műsora.
Az oaztrík malomiuar

osztrák nm!omtt.ilajd-jr.o.-ok — rui
múr mi"*Ötcs:>v táviratozz)I: 

s borüifiben egy a vriőt
rí: a — í t nn4 * ? M As^zi — a

válsága. Az!
nt apunknakj 
ir:‘ nern Aniek ;

ditottak,
magra r

amelynek j 
ma ominar >

v. kir,
Uj transz

ttrrazeti
színház Vigszioiíáz Király

siiorúz
.

Népiztahiz ***?
-....-........ i

Urán!«

í í.t.aem -ál La* ß» .’»rn. ii j'-Enha S«*reu A x-m»: 4r^róf j
Vatlriag Tti.ea r' rigv tk

Az Orti-f rii/n* 
1 J»:),"SjR

í
D)a Ué.i»r

, A par^sziényí
A Madi zsidó juss

A legjobb órák ezu- eg arany é»-.z»rek 
leijnagyobh válaíits:-bau, legmegbizh-i.'óbban 

legolcsóbban:

HAZÁNK ELSŐ L8 LCtiNAGVÓBtí EKSZER URA- 
LATSZER « IPARMŰVÉSZE fi TARfiYAK TELEPE

SCHÖMWÄLD IMRE
magyar úrasmesler, ékszergyáros et látszeresz

PÉCS.

.1 rauy (mo/t/in iim » ieyszrbb
Aranyozni! Dm, ugynevezeu anion kai 
Goldin reinontoir őr:-, gyönyörű kiul!i"i ■ 

hun rendkívül finom szerkezetid 
.-»/ ur.tny.ól óiig leli?: rmykülünhürömi
dupla köpennyel . ... 11 E. 50 hll.
kiváló linóm kivitelben . . 10 „ — r
rüz-oranyozásu (loldindúncsok — nmeivel, 
ép ngy vannnk kidolgozva — mini :i va­
lódi arany lánczok 7, 8 10 korona árban,
Kurkéznl kizárva 1 Vera tetszőért a pénzt vi«7a!

Csöve engedéiyesve !
2-'>00 ábrás négy képes árjegvzék ingyen 

es bérmeni.ve.

13

A v v raija. 
»eimeczbanya j 
Koz . j
M:»gyár <>vi r j

.’.••• iI r .venica .
Debreczen . 
Kcc«l:emét .
Orosháza . . 
Vad . . , 
Zsombolyt . 
Verrecz .
Drensova .

. Ui»., >i
, 1.31« U

: 02oíx\

-u 04.6 ■ XU
0*1.3 181

a il - 6 Xb

.60.6 :1

l', 4; 13 i
i 1. v -

1 4,-11 -
■ti j. __1161 ;

• #j 4j 10 j 13 j y
ii 4125 j 13j 2
11 0 , ay 115 j 6.

161 ti;

! 191 114
-1

I M — iti 8|
I O! __ 14.:

v^D
tías^aálata valódi áldás genmorbaio^okuak 4s ssóksFom’ásban szenvedőkqek.

Igmándi keserű viz az elrontott gyomrot a-a s>ra ztéat-i 
teljesen rendbe hezza.

Kapható mindenütt kis és nagy üvegben,

sffiaaKgB

?J»*Í9 

a ma 
ipari

lla valódi 
rcár.vt (.haj <

jene

S7i V » 7*KLí -.í.'. v

U. dohá-z 
Egyi

RA.íl«E . 
TEST

Bpest, A

Vili.. J zseí
í foa

■at. <a.’

I
fái

SilrGcnvczit

•i. —viSuA»
•WV; i-T> -

•V 'e

VvT >

4 v2>'rva

<W>V.V



EGYETÉRTÉS Szombat, április 14

a’•so

ipar«

PÁRTOLJUK A MAGYAR IPART

V ?
"P 'i * i J *
a stra a 3 / a

i;J i-'i í

Telefon
I pÁSZlÓm MINX)

1 w<F*^T0^>>Tre<'

A ii mű szív
bveiüiék11 ""a

Ha v :iódi magyar gyárt­
mányt ( haj anat", ugv kör­

iénél; csak

1!
szív irKa-h'jveiV x s. ■ ,nr-

*.) ■ »m ..r ,rvM
?ía~h3Íó mirideai ro. 
Ei. dohá sytőzsdében.

Egye-utUi í . .L\> :
HA-.lriE ; E.TííÁT és 

TESTVÉBE cség
Bpe3t, Szer^vsen-u. 7 9.

Gaspar-ia

Mivel locsol mindet

baiu;-.kötőt. Vételül v • 
gyázzun" a . Gáspár"Tt-l- 
iratr . Kapha'ő m...d-n 

jvbb todr :sz üzletben. 
10% a nemze.i a'npra jár.

Bsp J Testváí k,
^ j Bpest. Eizsébát-kőrat 32

L_

magyar Sir vétkei ?
Tulipánkert

illattal!
Ara ssvr eu.-vvai 1.50 és 
3 kvrcn.i: üvegcugó* csi­
szolt üveut , a ö és 10 kur. 
csakis ered-*«! üvegekben 
kap .-itt- üjra £éza s 
Társa dro.ueri i <.-s i ?.!• 
szer g r ár ;-an Budapest 
Vili.. J zsef-k tinit 78. Te­

lítem 8§—83.

kalap

Mii! líílll
Ma-iasi

v'TTf'!y

■ti i i p :i 'i-kel -112 k
Voil dt? la »iia 
At asz-.^z-ítin 
Sáelyem baüiszt 
Kartont

no yjr gyártmány
ív'i ifi fi vK ^

Brammer Ödöi
TUlt í : ■ fl-uhá .1

BUDAPEST,
iV., Bticsi-utcza 4,

gyerm Ljatek 
ü. íisSa.
fog es b juszkefe 
v sértseks 
Ksiitfipáis 
les?.. íezodati

na -ytiani e a ása

híáiuij jlíníii H Tsa
czégn-l.

Váczi-korul !3-

Műiden mii vy r> r heniiu
■ s honieá-iy Lizái0 a :

1 TnHuán tei

cs. é L.r udvari z hiú

neszló-kcrrs-.cc] s
V. Deák Ferencz-u. 
Lé..s:-t>.ecz:a sark «.
A.án a ; gu i b <- ed .i 
ango i:j .on-» ,l’ 1 úri ü -
tuny ti nt>i co tűm sz- -

V-.-iv.. ’
1.0 jna, o .1) x . i , L b ;. a- 
zyar yóriu-ái u kelmék­
ben angol iiL.i ,. ni!. 
hői p a'.de du - vá.r-z •

t Khan

Unták kíván tra küldetnek

VÁLASZTÁS]
Ä?m m») wk p *7 8 Áll

íit\i s yi< éu «*-** [j lékL-1 %

ÉS TOLLAK
-~ik

1 %)

V.j Lipítt korai 13.

,’gR.:-S3£riK::.,g3@aE3K-»3%-js:a ^Eaamai «aararasannmi^—

Nagy cam ei.*cas:

Mi! ÍV

11

BUDAPEST. 
VII., Doi)-u. I. szám.

sa j- ar ;v.ny 1 mu:u á* • 
ul öny, lehcnivjiixQ é* kö- 

iények.

HiÉeiliiiiöte.
äim«

16815 5t Fív * m H Q *-* 4
I ® ÍV fe Ű H kí- '-lte 8111 SS

GS^SSSBBSSB^SBR L7S

S FESTŐNÉL

«PW SlWTASrd.
zoo.. .. .. 3.20 Gyapotj-zövetböl

KO .. ÄF ... Í.20 FELIRATTAL.
.. „9S .. í. 72 rcJTCK.SOJTOK

'S“ Jm " V- FEST£TT KyÉLn

/ ^ Aranyozol! lándzsával
JM ... 9.30

M: rí:

% |t S .»! ;
y - -7. ri Á' *
Áj y *pt-:

zecSZi
S-i«zrS^!kggF5I™I5,!5SEBg5á !Ba8BB3Hg8 .lggS'2Kia^:B^£?tS£BS5g^SjaHtí—ut
lt®" iVäagyai- gyártmány ! í

és Jeivények E3I^"<3rE]i
Í3|f 03CSÓZi*SSí1

kj,in
A.,

Sil'-genyczim: Kungaria-iászlágyár

. Gyorsírás! bep.ras! >fi a ^ !,
k'> A: V ., üv ... vv I í p f í El ß
p - . - -s . G k 9 i Ph&.V •" ■ ‘ \ II., K. :j- gjtr-5 O^í'U iY.' ■'•'S “ ’ * 8 * M

Fr? "ftt ij/fi A Wp W A r’: ' ' ■ ' '■: “ Itl ^
Äk uj ^“4 %n JzL£m-Ä-tiL-ZaSZhsöySi&kaä. •; i imi

Bisdupest, IV., gróf Károiyi-utcza 23. ez« ^ .. . .. AMP i fel EOTHAUStR RI. IGNACZ es FIA cz3rn I

8 r § íf r I- Ml r f# w ! §• I i| *> Í'MÍ 11» Hí y u L ^ L s á 6 a« A
nagybani etá-uoitása

100 darabankint 0—, ti —. ÍJ. — , 17.óu, L'U és‘25 !or:nt

Telefon 83—0! A »Magyar vedí-egyesület« tag,..: ^
_ ÍV*..: • .x*;-'• ;.Vv- • v- --..yo...- . i------ I

1. í.irt .’ < I 
. d PSi

Btí spest, VI., Ua-;k tér 5. (Am • -u .ar
Húsvéti tojások, nász« 

ajándékok remek választékba.-i.
H* " «V-V •.. -. - .

irt,tr^ /fa is arr-s
Fi Élv1 fi. M n

. - 8 1- es .1 -s m $ wí n « 7?-
áaÉí iííLí. \a ^B5ÉÉ r<5^ 1S1,1;a ái y

' 'iítf'--' r^>i Ú&
tÁ.v>

^ L? -áfir

AZ.

^ ' -t-!s<{ - - .-V v*

>

•v V"

-Ay-i?r
V-

Sf“ 1 BRa4 ir r . • ; !

a függentlenségi- és 48-as párt kizárólagos szállítója W
va -
-Z,. AI SE§T, 1 isj:zl,^ J3L « .a .#0 2 I S I?

A képviselőjelölt urak

saae Ü2ÄSS IjO»

tekintsék meg

í’jf.z. a E 2 a&

^íy -f
»’ »-■'

^ '"k>•Iá-'#-v 'VF

iH/4
4w VL.

Jffít
JHj*K<&S>

V :•

• f

T-r * >Vr7
isÜ "W"ütitó Ü , .i éti 4BS ■*i!

Í.^A*<5S>
iSí

V§á§ü5I&öB8 sem eső, sem hó, sem vihar le nem mossa 
r' sem a betűket, sem a színeket.

let üli saját iBiésls2;eee8iiBk szerint nvoiiava, neP] sablon­
nal festve.

rm

iW 6ŰQ7vS',.ZA fi ■MBMBBMMMWMBMI «OBnaMMBaJBaMM hiBekEJBí

ll
a '7
.T.fc.TrfnarY-M'M.é-V-

szelilieií, iisrf-éNalílmli
KKWMff US

mint bárhol.

<? :>

< #'**■* iy
Am
A . k.

Á/F

ifi ‘«’iík I^S0o-íi! sleséMisili
£Á’

%é

0“«bjj wa<i--«»'ar*»wee-Ä •I w **'Liby

mart eredeti gyárosok vagyunk s igy közvetlen első kézből kapunk minden szükséglegeset

F ______ - - » - fi

V*v.

vv
r>*

V g*

MegteMiiíiietE r* «if! I7 $m m Sí .
m >4 i
>;

ll v m

^ Bármely számú megrendelést 4 óra alatt elkészítünk.

, «*
<"> >.*
y
•Vi'i't

fi

ü 1u u %
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8 EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, ÁPRILIS 14.
auai 1 Ílr4*ieii reretban multi 

tils kéatresere« péti' 
tetitMl * fii.rrrai.i teepsti k*?iM- 
•*] sipít» 6 fiiierrrl Sisleide. **B

TEL:FON 705

--«y g iiiriietpäi ritatban ■ íltfc 
ifi eryittri belkinasaitiiíiaséíespstíi 
betäiiiel 4 lllírrM, * konoak. ist ük 
l'i! 9i»dfp 6 lllérrei ttü-iMsdű 15

Pénzszekrenvek
n a -t í.-. A:5?ó-H?5* n, ' **•sznaiíA ■.«

Csak oly levelekre vaíaszbiuak, imlyakkel avalaSra szükség,3S Isváibsly?g vagy levalezálai ue.<u‘d3.ik es a hirtiqtas ala-t_

——« ---------------- -------------------------------------------- ----------------- -- 1 1 —: ........ .... .. —,1. *»»■ -. musassaBtaműtsssreamitiNyaraló Csilláról*.! » finert 4’t! . .*»»**«!"»*, ------ *v m r^s ......... .. . B&k 5r & a n;e!oU ves~, ke urjB^y I

alatt ailo síim Iíozoíípiik. TV’LE L :'l vöS

yp.en .oa* Gyári á^ak lé^sze^x ízb..a.u

vi . V , s. villamvíiíácjitásra — >r.,r
“ budape :: v- - • y.veran-.a ds^ba >Lt!';SzeszégÖk Hin en- V;'
•astarbar. i>udar,ei •*. \ *en _ trendezve md.rk- |é|e átalakítások. - * ,T ... ...........
r. ivany-uícza Gt. 6áo,üeivisv;v-asel, funivnazral. , ,,.. . .... ,, •'■•>■■■ -meui »e*.ti«e,.->ot' i.<

I»amac^erttel. ^16^ ^^,:.' Pely«anno. IpflLOSKA 6S
v;. pn:>9t nvra , • ,e\ap «--..uve.e.. —’> ' ........ -** . íin/lft ti. . lm T • s-nriT'* '• »Férfiöltönyt i-íe • : t\aa-

i r •'•' =•£ * •: ■ .■ - ,ví •■= -'r, i e z .len.) már 
m“viéí. a. ;i; L."’ . aror u- ': . Uutíapast V., ivtdá 

falúd; syan:v-Lüve;-1 u;cza (í 
ior. i

:l; r-TE .imden:-.-.nj:o'-: $:mr.Vb»a|
l?; )b?‘ Szabó é liorvát Ív:-'.. - - —
av-l.‘e VA-Ü!.’ kom ;u. .OD-2; Zt

Bútor

nz voszLí'i.Tttixas
•gt>3cí Re- *' <*T:.h! ‘ • r * rt • j

ov 1 •>; ■">: 1 f• ay-0*. ||

an
' V>

n;P:jet!

S&ciiövesezö,
rir.;ng e e k- róna,: 
ehas ^ls ts vrgyc,s
Hzre S ,;r.r. T •; - < .< a,
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Átkai Ju
fizeiuex annul.', i-.i a Bar- 
ttila fogvizonsk hasz­
nálata ií;•:!.'■!'. - úveizjeTfl 
•'!., — va.ip.Va innét fogfá­
jást kap va?y b.-.fva :i';Z-ik.
»franco kit’d:- se! kú'-ön '.‘5 

Bartilla Winkíet
BdeWisn •; 'x‘ rövid Windhofer-Kern
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Török J. Kirá - i í
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U*| I muniiÁt. cseled at.

üvlbl akar fogzútÚi

íz ;inverss!it6nes leselcsíe* 
m . 8:óri Cls-jlí. h

kiváh', mesterek gyán* £QYETÉRTÉS 
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• Ócska gépeket veszäak 
es beoserelünk.
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minden gyón vs: e.-tärbaa. 
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kérendő Hami-ifások : e- 
igienlése 'ól jut&lmaz'atik 
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Sé—osz £.üidop és T -víz
írógépek,

SSrr’Sfí ‘ " EGYETEETES s* - -'•?" ■' . -s. ..:. ' ^ era. Airáiv nicaa aaiíia.!
i;u\ .ts, W .V»burger. . kiaSiHii.utabe Telefon 14—09. 821

11. ; m&K <--A S3t.-r-VW- •3d

Gyümölcs újdonságok
DEL! < •• -■-mf'ír-;-ü7létében

BUDAPEST, V., ürzsabet-íór 17.

ICépyriselőirálasztási- - 
ssésxlők,

* I

toliak és jelvények.

MAGYARHONI övijéé
% VI .NAGYMEZŐ UttB ‘í

GYÁRI RAKTÁFt 
GYÁRI ÁRAK

háztartási úvsá* 
C2IKKEK-FINOM KRISTÄU?

1 ASZTALI KÉSZLETEK.

tMfo#sdw=2lHiS
A liptórúzsahegyi ma­
gyar textilipar : v : 
társ. föelárusitő hely1: 

száliit aacnnel

zászlókat
‘úilaka! t-s jeivényelíet 
minden mennyiségben 
ixifogástaian minuség*
ben.
Viszonlelaruíitoknak

arengedmenv.
^ 4,
Esübeu össze nem folyó színek. Hófehér ruhát áa.

íudapist, ív., Vaczi-utcza 28. szám.
— Telefon 860. —
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fcfteYAwäh cLsó. marwrrpsc és ugRigB hctmcvú ámAzLEm

'.. TlidpiíidiOlt 
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ítij. tiP/K, ÉKSZEREK 10-évijórállással

Képe« árjegyréh bérroeatva. tevlmeii poátoata »«zfcibiltetegE

SZOBA
KLOZET

\//\-»ni*ci'»n » Minden darab stauvan a SCHICHT néw.x, 
V eZviuZU « tiszta 6? ment ^ ti - . !-------------

InfÓüéc * 25.000 koronát fiiét Schic.:»t Gy-'-rgy ?ó-‘
J U Lctl idő * Au«siaban i-árkmak. .•' -
.zspr-ann, a

Aussigban
'chicht“ návvei, valaTiely káros Ueverévti’. tartalmaz.
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n1

gs V «
C-.-jü „d Ls

Megtakarít pénzt, időt és fáradságot. Ä ruhát kíméli és megóvja.
i

Mindennemű ruha és mosási módszer részére a legjobb és egolcaóbb.
A színeket emeli, fénylővé és világossá teszi. - ■ -------

A v<iiár-ásnáJ kjiiönüaen ügyeljünk arra, hogy minden darab siaopan 
va^y a , tűire“ vedjegygyiÁ legyen ellátv*.

,Soh.ieht" névvei és a

I

.$

0

szarva

Eretleti angol divat felöltő 
kvtízkás .aiutázatial. harang- 

1 alj, miiíden testre jó. Kitűnő 
I szabás! a saison rekordja! 
1 h,. ~ 22.—, 26.— 32.— 

34 és 40 korona.
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'isi mg

SZÉPÉN, j
tiaafcán csak a

YOST
írógép IR 

és sokszoros! t, mert aYosí-] 
gép nem SZBlggOS gép

Ára 600 korona.
Hasznait «/épek 300 e~ 400 korona kö­
zött váltakoznak. Utóbbiak kitünően be­
rendezett műhely linkben javíttattak. |

Úgy az uj, mint a 
használt gépekért 
egy évi szavatos- 
:sagot vállalunk:

YOST ÍRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRS.1 

Budapest. New-York palota. 
KALDOR M. igazgató.

teljiiíeu s.'.a^iui&u, zuüobő/5
butorlormákban ' fii il pFi

• mm?a i^jolib,
Eepti -«-<• i^gyett 6« í)e;- (>

pienhre í.ttJtl ÍF gf

U TTMA W Jj.
Í«T. H~*L9 A Ojyt-g’ySCU

BUDAPEST VároBház atcia 2. inni
x ,o;t uiuüuloíf Ut^za (Kom .a Lajvi-utfV'u sa ,é

A legnagyobu választék hüveivmosó szék- kben. 
QŰk 
• en,

Első legnagyobb betegtolókoosi kdl•
oBÖnsó-tuteaet.

,6. rLriPí'ápulú . j kn -. , t>„-
i.higiemkiLS '.vpícsésaétben és k'oretpapirokban.

TESTVEREK
B|já£PEST,
Kárely-ksríit
Szabóit ár! TaifcövAt^léi k zárva.
Siskát ké&íííésísen rejlik 

<- KLOCSH-fále siker titka.

mmm am • mufimr-iean

5 korona aöt több nuipt kereset

HÁZIBA UNKA-kötőgép társaság.
Seletetnek mi?uk<* nemheii s*e- 
mAiyek a gépeiken v*l: végre, 
ítgyutefvi is eg'sz even Y, k/oís 
o'lhani rr.'inta. f-S'nrnifé’e e.Atéu- 
zetlséz neu; ez^Asóge». Tivoliig 
ce- ni‘ír02 és mi e’adluk a 

íé32 munltAU

Házimunka Kötőgépek i arsasag.

íhes H. Wiiiitick és Tsa Ä
Prága Peteraplatz 7 | S90. 366

Exen bpecxiaSista leujooban ajau-iuvó exerfelett 
gazdag tapasztalatai alapján, me veket a kurnaz 
húgyszervi es bnjakAroa osztaivác vale määd- 

díse alatt Bzamoa éven al szerzett

Dr. FABINYI
speczialista nemi bajokban, 

e mer lit, kórházi orvos.l
gyorsa» k* a.»p*6M gyógyít bérmtfy »*r< e« ia».t*64

ü«r titkos betegséget
uaagyoeötolyaet xkikat eyphllle« etb )

Impotentlát (férfiúi gyeuyeseg) j
:n*g idfieebhekiió! i* ri eg vpS ereamímiryw, .

rendes fog.aizov.ís megzavarása ua'éü1,
Balos siker foiytda * hon-xarree otíjj is Rteűfce‘,61 
Levelekre d:jta:*ro'. yAíaee. Kivéneivn gyógyeieret.!
Rendel d. e, 9—3; este 6—6-ig.
Bnáapesten, Efzseüít^örnt 18. aái ftleadet]
Bejárat, a lépcsőnél. Külön várótermek

Első Alföldi Cognacgyár Részv.-társ. 
és Szeszöuoiniiógyár Kecskeméten.

1 Ajánlja '

i'i.'O.diítl

araci-vugnae m tCibnidi ä-ü 

arävHitE ÍXe*iéíi ítviüT'^-ní

Tulipán-likőr ^^TalipáQ cognac.

JéySikőr. 43-as likőr.
ülPíiriHrtiir-liiffl Illfllli'Di

Mli-Roval-ni CaMal
Iteáetóli vitó lilíbll 1ti

V
különlegességeit.

Kapható min.ltnuU. kapható nvadeuiitt

!! Tulipáinge
A • err.aébPiH:vái .Első Magyar Jelvünygyár* 
Khz'iiüneiytelep) értés.ti a n. é. lő: - n»v;: i, begy

művészi kivitelű töz-xománcselt

Tulipán
jelvényeinek
.auk.... Andi-assy ut 47. sx. U-'egF. 

nél kér., ■ Darabja 2 korosai L. «yer-r.
bevétel 10 szára!; üa a Nemzeti alap j& 
vára. Vidék; rendelméuyek i . ; rya h::
kéretnek. Hazafini Cdv’zlev.ei

BERGER í.í iaaxßffllo

* gf',.

Titkos betegségek}
imioi |7v|»ísa»*:. » - ■ t rsii'-» jTu,,':: fu:>í,' j

iatjobliaa i^ai i ,

rajit készítmény, olcsó us lortus ..v. v". en. 4 , 
áremelés né-kü , me y törlés .theiő boncnál.
Nagy választék: káé - és ebediőszot-a búi - 
robban. Teljei hálószobák 250 kor.-tól föí t-bb. ". $ 

Kapható:

Blau ne r Viktor y
müaaziaJos bnforraktiraban,

Budapest, Tes-éz-körui 23. svam.
^5 " ’ < ; fi-' 7■ ' ■ =ST ’ *' wje.

limAMd&BKiHHiViaMÜBüttayfedSmä - M Jb>iAieSÁiu--> *Vké—

’»il mai Bon 02- rí::

v tő'há?i orvot, »p^Oíülntet. f d idő a.Aií A.<Lgo*7ai I
h. 5> 'ft - -6 1 yn • y'Xat, - «•.--* aJadtn bS^J/ieg^ ti? 7»r- I

‘W - *• tg-cs jV.-i>giY vü

Bpest, ¥il., Károly-körut 5.
Dab-utcrB »»tízI. *w"et. g*C1 Ivypcávb«.
Becúe’. délelőtt 10 -4 és este 9—8 óráig
'.erőiekre raAkerveri tanács1*»! szolgál *w gyúgys^effíl iB I 
gnidchtkot^k., tltoríartái :,?.é’/.eiL * *

Sóknak StUlön váróterem '3B8

olgár n f
U K IV B 53

«. kir. iiab *,ert ervesl afi- íz kv^zerész

Budápest, Yli., Ernébet-iural 5;. sl
tőteles ezren nz-mr» r* ú" iése real ef.t 
minden r3eETenrelÁae> fc’.a. tizenöt 
•tá*aiéknTÍ Árkodresm^Lyv adni a?, eredeti

F. Berguerand fiis
par a! köiéniegfssecek 

(óveterse) pyártiattDya;l>óL KimentÓ kó­
péi áj effjztk dHmerte»-D tár: «▼eibeftt 

Kfl'detií-
Kirágstott as „ ,?e éitS*-t>*t, Stlt

1

J Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Újságkiadó tiészvéayiársaíttg körforgóidém, Áurzweii jánoa & Tsa teaWiiYel«

BUDA
SZERKE

BUDiPF-T. Jv . Y
Telefon

KÉZIRATOKAT "..- 
CC-AK BÉRSE’.Tes li

ElüFiZl
liáéíiti -.c?;: • y ■ - 
§PT írre
r-F7 ti: ct.c
liníföidr.
Frsscri: r,

iidesSEZ
£g> szAi I 

■WBfrrBBBS-^gEgB

Yiéite efctel kei 
kei, hozy 
nát aa elek': 
lahe cieg g 
gondot- -.ott : 
déso tönr-a

Miműt
sírt as na: 
köveket 1; 

medrem f'íj 
róla; szél 
lóié az ev 
gondoiatái 

a Föld ia 
v esebben 
az erejét, 
n begyep< 
szikla-koic 

szét a pu 
ségünk ai

előtt az e 
tűk, érz- 
csodáí

Láttuk
A nen. 

és az in 
magyar 

eleinte ne 
tévedésük 
ieborullak 
boldogság 

és völgye 
arra gon-, 
fog ál lain 
nem fog 
lekkel, ül 
mikor fői 
ne :: is c 
gyarlóság 
csöndjét 
várták i

Eszme h 
kell fesz 
joga ah 
tovább i 
nyednie 
lalnia a 
gjT-.-

ki

Sajiösza!
— ti £

A tava
nyos zóv 

ezerm i s 
resztül-ka 
uisásrik . 
kancsfiUK 
jóval érd 
élelmes.

maguü a d 
vés pokt.:,
Hutro Viíxtc 
roche, a S7c 

tréfálkozva < 
dón. iga :
retetreméltó 
hősi lelkese 
zaocs jeikéi 
élet uj kvn 
got, a f-itái 
szabadság f 
fiukon vette 
a szó szó-- 
nyérfalatoi 
gébbeknc t 
szoronuatu 
a nemzet e: 
miatta apró 
ólet kegyetlenl 
niok, keres 
szaladásuk 
v-nsé^ökkel, 
gát az élete 
feltámadó és 

Nem gondc 
előtt még i: | 
folyt a szas 
lékezhetünk i| 
tését, ba!,;om 
ban látom, hl 
nyire féltek aj 
utólag eigoüti


